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Na sjednici Gradskog vijeća Grada 
Dubrovnika pred nama su bila dva in-
vestitorska UPU-a: UPU “Sveti Jakov” i 
UPU “Radeljević – Libertas”. Tijekom 
čitavog našeg političkog djelovanja, 
kontinuirano ističemo da smo protiv 
toga da se niži prostorni planovi ne 
pokreću zbog jasnih razvojnih po-
treba ili urbane logike, nego gotovo 
isključivo na poticaj privatnog inve-
stitora.
Urbanizam, pa onda i njegov proved-
beni oblik u vidu urbanističkih plano-
va višeg i nižeg reda, mora se baviti 
logičnim cjelinama prostora i tražiti 
ravnotežu između privatnog i javnog 
interesa, uz poštivanje građana koji 
na tim područjima žive.
O prometnim gužvama i nedostatku 
funkcionalne prometne mreže koja 
odgovara suvremenim potrebama 
Dubrovnika, znaju i ptice na grani. 
Upravo zato još je problematični-
je kada donosimo planove koji su 
svojim obuhvatom gotovo isključivo 
usmjereni na potrebe maksimizacije 
privatnog ulaganja, bez sagledavanja 
širih urbanih potreba – osobito pro-
metnih!

IZBRISANA SPOJNA CESTA
UPU “Radeljević – Libertas” prošlog 
tjedna je nakon skoro 50 godina pla-
niranja, izbrisao ključnu spojnu cestu 
Vukovarske i Ulice Andrije Hebranga. 
Time su građani Gruža, Kantafiga i 
Mokošice ostali bez prometnog rješe-

nja koje je imalo potencijal znatno ra-
steretiti promet. Ovaj prostor, dono-
šenjem UPU-a, (p)ostaje “otok sam za 
sebe”. Odgovor na pitanje kako ćemo 
nadomjestiti ovaj gubitak u prostor-
nim planovima, nismo dobili. Ostaje 
vidjeti hoće li i kako “novi GUP” pre-
poznati i riješiti ovu potrebu. Jer izbri-
sati je lako, a isplanirati novo rješenje 
nakon 50 godina puno je teže.
Područje Svetog Jakova već je godina-
ma preopterećeno izgradnjom, oso-
bito s obzirom na nedovoljnu komu-
nalnu infrastrukturu koja ne može 
pratiti takve graditeljske ambicije. 
Tijekom sve dulje turističke sezone, 
ovaj dio grada često ostaje popuno 
blokiran, kako za potrebe stanovnika, 
tako i za hitne službe, a zbog velike 
količine prometa na uskoj Ulici Vlaha 
Bukovca. Ova ulica ne može istodob-
no biti i kolna i pješačka, a za napo-
menuti je i da je u nekim dijelovima 
statički narušena.

TRI PITANJA ZA SV. JAKOV
Grad Dubrovnik započeo je izradu 
projekta spojne ceste Frana Supila i 
Vlaha Bukovca na trasi starog kara-
vanskog puta, sukladno postojećem 
GUP-u i stvarnom stanju na terenu. 
Ovo je jedina preostala moguća pro-
metna trasa, a djelomično je obuhva-
ćena UPU-om “Svetim Jakovom” koji 
ju tretira kao pristupni put investi-
torskim česticama. Zbog toga smo na 
sjednici postavili tri ključna pitanja:

1.	Hoće li donošenje UPU-a Sveti Ja-
kov zaustaviti izgradnju spojne ce-
ste Frana Supila i Vlaha Bukovca?

2.	Kada će spojna ceste dobiti lokacij-
sku dozvolu?

3.	Hoće li se graditi u jednoj fazi?
Bojazan javnosti, pa tako i naša, jest 
da se ne dogodi scenarij u kojem sta-
novnici Svetog Jakova ostaju samo 
s pristupnim putem investitorskim 
parcelama, bez izgradnje ostatka ce-
ste prema Vlahu Bukovcu. Taj scena-
rij ne smije se dogoditi jer upravo ova 
prometnica može, kako smo na žalost 
vidjeli proteklih sezona, nekad i život 
značiti.

NEKA OSTANE ZAPISANO
Od gradonačelnika smo saznali odgo-
vore, pa neka ostanu i ovdje zapisa-
ni. Spojna cesta Frana Supila i Vlaha 
Bukovca ide dalje bez obzira na UPU 
Sveti Jakov, uskoro će dobiti lokacij-
sku dozvolu, a nalazit će se u proraču-
nu za 2026. godinu te graditi u jednoj 
fazi.
Nadajmo se da će i biti tako, jer struka 
crta, vijećnici (iz)glasaju, a mi svi sku-
pa zajedno živimo s rezultatima tih 
odluka. Posljedice pogrešaka u plani-
ranju prostora ne vide se odmah, ali 
se trajno osjećaju.
Stoga naša obaveza nije pisati pla-
nove prema željama investitora, već 
štititi prostor, dobrobit građana i du-
goročni razvoj Grada.

SRĐ JE GRAD

EKO CENTAR ZELENO SUNCE I EKO OMBLIĆI

Mokošici još trebaju tri kamene  
fontane s pitkom vodom
Prošlo je 20 godina otkako smo po-
stavili (prva u Rijeci dubrovačkoj) ka-
menu fontanu s pitkom vodom u Eko 
parku Ombla u Novoj Mokošici. Djeca, 
mladi i odrasli Mokošice su jako sret-

ni što imaju blizu tri dječja igrališta 
pitku vodu. Hvala svima koji su nam 
pomogli i još uvijek pomažu u našem 
eko projektu “Voda za život” kojeg smo 
započeli 2005.  Naš cilj je postaviti još 

tri kamene fontane s pitkom vodom u 
Mokošici. “Nemojmo se nikada umoriti 
u davanju domovini”!

VODITELJICA EKO CENTRA ZELENO SUNCE I  

EKO OMBLIĆI JADRANKA ŠIMUNOVIĆ

ODJECI SA SJEDNICE: UPU “SVETI JAKOV” I UPU 
“RADELJEVIĆ – LIBERTAS” I NJIHOV PROMET:

Ne obvezuju nas želje investitora, 
već trebamo štititi Grad!
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MIŠLJENJA, STAVOVI I GLEDIŠTA OBJAVLJENA U RUBRICI PISMA ČITATELJA 
I REAGIRANJA NISU STAV UREDNIŠTVA. UREDNIŠTVO PRIDRŽAVA PRAVO 

KRAĆENJA I OPREME TEKSTOVA. RUKOPISI I FOTOGRAFIJE SE NE VRAĆAJU.

ZBOG NEZAKONITOG IZDAVANJA  
DOZVOLA ZA KRATKOROČNI NAJAM

Grad Dubrovnik pokreće 
upravni postupak
Grad Dubrovnik pokreće upravni postupak pred Upravnim sudom u Spli-
tu zbog kontinuiranog nezakonitog izdavanja dozvola za kratkoročni na-
jam od strane Dubrovačko-neretvanske županije, Upravnog odjela za po-
duzetništvo, turizam i more, na čelu s pročelnikom Ivom Klaićem.
Sukladno Zakonu o turizmu, Grad Dubrovnik izradio je i usvojio Plan 
upravljanja povijesnom jezgrom, zajedno sa Studijom prihvatnog kapaci-
teta svjetskog dobra UNESCO-a, čiji je izrađivač Sveučilište u Dubrovniku. 
Studiju su jednoglasno usvojili Turističko vijeće Turističke zajednice gra-
da Dubrovnika te Izvršni odbor Upravljačke komisije Plana upravljanja, 
a potom je većinom glasova izglasana i na 32. sjednici Gradskog vijeća 9. 
svibnja 2024.
Unatoč tome, brojne dozvole za kratkoročni najam izdavane kroz dulje 
vremensko razdoblje u stambenim zgradama izdane su u suprotnosti 
sa zakonskim propisima, što potvrđuju i presude Upravnog suda u Spli-
tu. Time se nedvojbeno ukazuje na dugogodišnje postupanje pročelnika 
Klaića protivno zakonskim i podzakonskim aktima. Zbog toga će Grad 
Dubrovnik pokrenuti cijeli niz zakonski dostupnih instrumenata kako 
bi se spriječilo daljnje, dugogodišnje protupravno djelovanje pročelnika 
Klaića.
Istovremeno, Grad će pokrenuti i sve raspoložive pravne radnje vezane 
uz slučaj Palmotićeve ulice i izdavanje dozvola za najam predmetne kuće, 
obzirom na opravdane sumnje u trgovinu utjecajem pročelnika Klaića.
Dodatno, putem nadležnog Upravnog odjela za komunalne djelatnosti, 
promet, more i mjesnu samoupravu, Grad Dubrovnik zatražio je izvide 
vezane uz koncesiju nad plažom Sumratin u Uvali Lapad. Budući da je 
koncesija nakon isteka privremene uporabne dozvole trebala biti auto-
matski ukinuta, a to nije učinjeno, time je prouzročena višemilijunska 
šteta proračunima Grada Dubrovnika i Dubrovačko-neretvanske župani-
je. Odgovorna osoba u predmetnom postupku također je pročelnik Klaić. 
Grad Dubrovnik će od USKOK-a i Državnog odvjetništva RH zatražiti pro-
vođenje izvida te će i dalje koristiti sve zakonom dopuštene mehanizme s 
ciljem zaštite javnog interesa.

GRAD DUBROVNIK

OČITOVANJE 
DUBROVAČKO-
NERETVANSKE ŽUPANIJE:

Županija u 
svom radu 
postupala u 
skladu sa svim 
zakonskim 
propisima i 
procedurama
Nastavno na upite novinara vezano za pri-
općenje Grada Dubrovnika kako pokreće 
upravni postupak protiv Upravnog odjela za 
poduzetništvo, turizam i more, očitovala se 
i Dubrovačko-neretvanska županija:
„Dubrovačko-neretvanska županija nije 
zaprimila nikakvu službenu obavijest da je 
pokrenut ikakav postupak vezano uz nave-
deni predmet. Kao i do sada, ističemo kako 
je Županija u svom radu postupala u skla-
du sa svim zakonskim propisima i proce-
durama.
Također, u svim predmetima slijedimo i 
upute Ministarstva turizma i sporta što je 
potvrđeno i tijekom nadzora provedenog u 
listopadu ove godine.
Ukoliko bilo koja strana smatra drukčije, 
ima puno pravo pokrenuti odgovarajući po-
stupak pred nadležnim tijelima.
Dubrovačko-neretvanska županija ostaje 
dosljedna svom transparentnom radu i otvo-
rena svim uvidima nadležnih institucija.“

SJEČA ZELENILA U RIJECI DUBROVAČKOJ

Zar se ne mogu sačuvati  
ovi lijepi borovi?
Ovih dana javljaju nam naši sugrađani iz zaštićene Rijeke dubrovačke kako 
se nemilice sijeku zdravi borovi na području ex Schella radi postavljanja ka-
nalizacije, a u isto smo se i mi uvjerili 19. studenoga. Zar se ne mogu sačuvati 
ovi lijepi borovi, nego ih odmah sjeći?
U ovo vrijeme klimatskih promjena treba se budno čuvati svako stablo po 
čemu se Dubrovnik ne može pohvaliti. Evo uz ovu devastaciju vrijednog ze-
lenila svjedoci smo ovih dana sječe zelenila i u povijesnim parkovima Gra-
dac i u Pilama!

VODITELJICA EKO CENTRA ZELENO SUNCE I EKO OMBLIĆA JADRANKA ŠIMUNOVIĆ

DUBROVAČKE SLIKE  
I (NE)PRILIKE

Platforma 
za invalidska 
kolica
Iza spomenika Marina Držića ima dovoljno 
prostora da bi se mogla postaviti platforma 
za invalidska kolica. Na taj način bi svim gra-
đanima ali i turistima bila dostupna Gradska 
kavana, ali i Teatar i Gradska uprava. 

ZDRAVKO TROJANOVIĆ TROJO
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PISMO IZ CRNE GORE

Misija Jasminke Lončarević u službi 
Hrvata Boke kotorske
Postoje žene koje svojim težnjama i 
borbama nadilaze vrijeme i prostor. 
One prelaze more i obale, prepreke i ži-
votne svakodnevice. Žene koje snagom 
karaktera i odanošću narodu ostavljaju 
dubok trag. Taj trag ide dalje od držav-
ne službe i službenog okvira. Postaje 
dio zajedničke borbe i dio hrvatskog 
identiteta.
Jedna od takvih žena je i mr. sc. Jasmi-
nka Lončarević, imenovana general-
nom konzulkom Republike Hrvatske u 
Kotoru u septembru 2019. godine.
„Žena koja služi svom narodu, drža-
vi i hrvatskom identitetu nikada ne 
korača sama za njom ostaju tragovi 
hrabrosti, dostojanstva i postojane 
ljubavi prema domovini.“ 
Zapisah ovo sa uvjerenjem koje dolazi iz 
iskustva. Znam da postoje dame čije dje-
lovanje nadilazi svaki protokol. Njihova 
djela žive u osnaženim ljudima i obnov-
ljenim vezama. Osjećaju se u svakom 
činu brige za one koji čuvaju hrvatsko 
ime, jezik i baštinu. Jasminka Lončare-
vić pripada tom važnom i najvrjednijem 
krugu žena. Krugu koji ne odustaje. Kru-
gu koji nosi narod i identitet.
Od trenutka stupanja na dužnost po-
stalo je jasno da pred nama ne stoji 
samo diplomata, već žena koja razu-
mije suštinu služenja, odgovornost 
koju nosi svaka riječ izgovorena u ime 
domovine, i vrijednost svakog pripad-
nika hrvatske zajednice u Crnoj Gori. 
Postoje dame koje život povede kroz 
profesije u kojima, nenametljivo, ali 
nepokolebljivo, pokažu snagu znanja, 
upornosti i humanosti. Jedna od takvih 
dama je upravo Jasminka Lončarević 
osoba koja je u Bokokotorskom zalivu 
spojila kulturu i diplomaciju, tradiciju 
i suvremeni identitet, Hrvatsku i Crnu 
Goru.
Lončarević je već od prvog dana svoje 
misije postavila jasnu, ali važnu misao 
i misiju vodilju: biti uz svoje Hrvate. 
Njen rad u Crnoj Gori obilježen je istin-
skom posvećenošću Hrvaticama i Hr-
vatima Boke ljudima koji su stoljećima 
stvarali činili i čine srž kulture, pomor-
stva, vjere i običaja na ovom prostoru. 

Znala je i zna da manjinske zajednice 
ne opstaju samo zahvaljujući zakoni-
ma i okvirima, već zahvaljujući živom 
prisustvu, iskrenoj podršci, razumije-
vanju i poštovanju. Zato njen konzular-
ni rad je kizuzrtno blizak ljudima, oslo-
njen na povjerenje, i duboko vezan za 
kulturu, tradiciju i svakodnevni život 
hrvatske zajednice.
Posebnu snagu njenom radu daje i 
suradnja sa Zvonimirom Dekovićem, 
predsjednikom Hrvatskog nacional-
nog vijeća, i Adrijanom Vuksanovićem, 
predsjednikom Hrvatske građanske 
inicijative. Zajedno čine stubove insti-
tucionalnog i kulturnog oslonca. Hr-
vatska kroz svoj konzulat, HNV kroz 
zaštitu identiteta i kulturnog nasljeđa, 
HGI kroz političku artikulaciju glaso-
va Hrvata u Crnoj Gori. Ta suradnja je 
primjer jedinstva i mudrosti, duboko 
prožeta međusobnim povjerenjem i 
jasnom vizijom očuvati baštinu Hrvata 
u Boki i ojačati veze između Hrvatske i 
Crne Gore.
Lončarević je prisutna u svim suštin-
ski važnim trenucima kulturnog života 
hrvatske zajednice. Na Dan Bokeljske 
mornarice, na izložbama, književnim 
večerima, susretima udruženja, stu-
dentskim gostovanjima, manifesta-
cijama koje su povezivale i povezuju 
umjetnike, crkvene zajednice i insti-
tucije dviju država. Njena riječ je uvijek 
bila riječ podrške, a njeno prisustvo 
potvrda da Hrvatska nije odsutna, nije 
daleka, nije zaboravila svoje Hrvate u 
Boki. Kada je obnovljena zgrada Gene-
ralnog konzulata, njen povratak u srce 
Starog grada Kotora dobio je simbo-
ličku dimenziju nije obnovljen samo 
prostor, obnovljen je luk prijateljstva i 
podrške između hrvatske države i nje-
ne zajednice u Crnoj Gori. Taj luk čvrst 
i kulturološki osjetljiv, izgrađen je za-
hvaljujući njenom predanom radu. Di-
plomatska misija Jasminke Lončarević 
pokazala je da diplomacija sposobnost 
slušanja, razumijevanja i zaštite. Hrva-
ti Boke u njenom mandatu nisu dobili 
samo konzulicu, dobili su prijatelja, 
zaštitnika njihove kulturne baštine, 

posrednicu identiteta, svjedoka nji-
hove prošlosti i glas koji ih predstavlja 
sa dostojanstvom. U prostoru đe se Ja-
dran presijava pod bokeljskim nebom, 
Lončarević je ispisala jednu od naj-
dostojanstvenijih stranica suvreme-
ne hrvatske diplomacije u Crnoj Gori 
stranicu posvećenu ljudima, kulturi i 
vjekovima zajedničke baštine.
Susrijećali smo se često na promocija-
ma i kulturnim programima hrvatske 
zajednice, naročito nakon predstavlja-
nja Antologije „Poezija bokeljskih 
Hrvata“, djela koje obuhvata pjesniš-
tvo Boke kotorske od 16. do 21. stoljeća. 
Zapisao sam ovo kao svjedočanstvo 
jednog vremena, ali i kao važno zapa-
žanje da postoje susreti koji nadilaze 
trenutak i vrijeme.  U liku Jasminke 
Lončarević prepoznao sam onu rijet-
ku vrstu dama da zajednica opstaje ne 
zato što je velika, već zato što ima dame 
koji je nose u sebi. Zato ovaj zapis nije 
samo o jednoj ženi, već o jednoj misiji, 
jednom dostojanstvu i jednoj hrabrosti 
punoj iskušenja.
I dok se stranice Antologije šire poput 
jadranskog povjetarca između minulih 
stoljeća, osjećam da je između svakog 
stiha skrivena ista misao identitet se 
ne čuva riječima već postojano. A po-
stojanost je vrlina onih koji znaju da 
narod traje onoliko koliko traju njegova 
kultura, riječ i čast. Zato ovaj zaključak 
zapisujem sa ponosom i zahvalnošću: 
jer biti dio kulturne priče jednog na-
roda znači biti dio njegove budućnosti. 
A ta budućnost se gradi hrabro i odgo-
vorno upravo onako kako je to čini Ja-
sminka Lončarević.
Ako prihvatimo da je diplomacija ču-
var plemenitosti država, onda je Ja-
sminka Lončarević u Crnoj Gori ču-
vala i čuva ono dublje  dostojanstvo i 
samopoštovanje svog naroda. A to na 
obalama Mediterana đe se identitet 
mjeri i hrabrošću i vjerom u sopstvene 
korijene, predstavlja jednu od najuzvi-
šenijih misija koje žena može preuzeti 
da bude glas zajednice, snaga njenog 
trajanja i zaštitnica njenog imena.

BOŽIDAR PROROČIĆ, KNJIŽEVNIK I PUBLICISTA
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Na sjednici Gradskog vijeća od 13. studenog Viktorija Knežević, 
gradska vijećnica Centra, predložila je paket konkretnih mje-
ra, poput pilot projekta besplatnog javnog prijevoza za sve i re-
dizajna autobusnih linija, razrješenja statusa koncesije u Luci 
Dubrovnik radi izgradnje putničkog terminala, vraćanja kon-
cesionara za dostavu unutar stare gradske jezgre, operativnog 
programa „od praga do cijevi“ u Vodovodu, zaokreta u Čistoći s 
plaćanjem po količini i češćim pražnjenjem spremnika, poštenih 
cijena sadnica u Dubrovniku i većeg povlačenje EU sredstava te 
korištenja EU fondova za mjesna groblja. 
„Građani nisu krivci, sustav mora biti organiziran tako da njima 
služi. Zato sam, tijekom rasprave o Libertasu predložila da se li-
nije prvi put nakon desetljeća redefiniraju, uz javno savjetovanje 
i podatke o potražnji, ali i pilot projekt besplatnog prijevoza za 
sve kao mjeru rasterećenja prometa. Kada je riječ o Luci Dubrov-
nik, istaknula sam da je putnički terminal koji bi na području Du-
brovnika stvorio priljev od dodatnih 130 milijuna eura zbog po-
većane aktivnosti, moguć samo uz djelomični raskid koncesije za 
luku, a dok to ne riješimo gomilat ćemo izgubljene prilike“, rekla 
je Knežević. 
Govoreći o Sanitatu, podsjetila je da građani plaćaju osam eura 
mjesečno, bez ikakve garancije mjesta. „S oko 2 tisuće mjesta i 20 
tisuća vozila šansa da nađete mjesto je samo 10 posto, iz čega pro-
izlazi da naplata služi održavanju aparata, a novih mjesta nema. 
Dostava unutar stare gradske jezgre uzrokuje samo probleme i 
nemamo nijedno rješenje pa treba ponovno raspisati koncesije 
za privatne koncesionare koji su, uz sve probleme, obavljali taj 
posao bolje od Sanitata“, poručila je vijećnica stranke Centar. 
Kada je riječ o Vodovodu, Knežević smatra da je Dubrovniku po-
treban gradski program priključenja, u kojem Vodovod Dubrov-
nik sam izvodi radove „od praga do cijevi“, uz ciljano sufinanci-
ranje i jasne rokove po uzoru na primjere iz Zagreba, Dugopolja 
i drugih gradova koji su pomagali građanima da se priključe, 
budući da je danas teško pronaći odgovarajuću radnu snagu na 
tržištu. 
Na sjednici je bilo riječi i o Čistoći, a Knežević je naglasila da gra-
đani nisu ni „šporkiji“ ni ljeniji, već su spremnici za otpad pre-
često puni pa nemaju nikakav poticaj za odvajanje. Istaknula je 
i da dokumenti Čistoće potvrđuju niz strukturnih problema koje 
je potrebno riješiti. 
„Vrtlar i Grad moraju osigurati sadnice i potrepštine po fer cijeni 
u Dubrovniku i povećati učinkovitost u odnosu na tržišne pri-
mjere, jer građani ne smiju za tri narančina sjedati u auto i voziti 
u Neretvu. Za hotel Gruž potrebna su nam transparentna po-
slovna izvješća i održivost jer, unatoč trima izvorima prihoda, a 
to su komercijala, zakup i pučka kuhinja, bilježe se loši rezultati. 
Smatram i da u slučaju Boninova ne treba čekati proračun, već 
mjesna groblja, evidencije i digitalne usluge treba kandidirati na 
EU projekte, kao što to rade drugi gradovi. Predložila sam i da se 
izradi „DURA scoreboard“, tablica koja za svaki projekt pokazuje 
tko je nositelj, koji je iznos ugovoren, koliko je isplaćeno i kolika je 
bila uloga DURA-e. Bez toga sve ostaje u sferi dojma, a ne rezulta-
ta“, navela je Knežević. 

ANA LUČIN

Poštovani zastupnici i zastupnice Hrvatskog sabora, župani i župani-
ce, gradonačelnici i gradonačelnice, načelnici i načelnice,
obraćamo Vam se povodom prijedloga novog Zakona o prostornom 
uređenju. Vjerujemo da je unapređenje planiranja prostora naš za-
jednički cilj, a osnovni korak ka njemu je kvalitetan zakonodavni 
okvir temeljen na stručno opravdanim postavkama.
Donošenje kompleta novih zakona jedinstvena je prilika za bolje 
planiranje našeg zajedničkog prostora, iznad svakog partikularnog 
interesa. Međutim, ovakav prijedlog zakona ne pruža adekvatne od-
govore za aktualne potrebe sustava prostornog uređenja, već ga čak i 
djelomično razgrađuje te posljedično unazađuje.
Naš prostor vrijedi i zaslužuje više pa unatoč tome što predmetni Za-
kon sadrži niz stručno neopravdanih odredbi, ovdje izdvajamo samo 
neke od njegovih glavnih nedostataka za koje stručno ocjenjujemo da 
bi mogli izazvati ozbiljne prostorne, društvene i financijske štete za 
općine, gradove, županije i Republiku Hrvatsku:
1. Slabljenje nadležnosti lokalne i regionalne samouprave u planira-
nju svog prostora – ključne odluke o planiranju prostora oduzimaju 
se županijama, gradovima i općinama, što je suprotno postavkama 
Ustava RH, europskim stečevinama te stručnim utemeljenjima
2. Gradnja protivno prostornom planu i bez demokratske procedure 
– površine za sunčane elektrane i priuštivo stanovanje mogu se gra-
diti neposredno temeljem Zakona, čak i kada je to protivno prostor-
nom planu, čime se isključuje lokalna zajednica iz procesa donošenja 
odluka o vlastitom prostoru
3. Ukidanje svih prostornih planova u roku od 5 godina – ukidaju se 
svi važeći kao i oni koji su trenutno u izradi, uključujući i sve planove 
„nove generacije“ na koje je tijekom prošle i ove godine utrošeno više 
od 17 milijuna eura javnih sredstava
4. Nastanak pravnog vakuuma i prostornog kaosa – stručno se ocje-
njuje da je nerealno u roku od 5 godina ponovno donijeti više od 3.500 
prostornih planova u Republici Hrvatskoj: prema ovom prijedlogu 
Zakona, ostajemo bez važećih prostornih planova
5. Degradacija naših gradova i naselja – dokida se i obezvrjeđuje ur-
banističko planiranje, a time i hrvatska urbanistička tradicija koja je 
desetljećima osiguravala planiranje prostora za škole, vrtiće, parko-
ve, ulice i ostale javne sadržaje Naglašavamo i upozoravamo da ovaj 
Zakon ne ubrzava niti pojednostavljuje sustav prostornog uređenja 
– on ga dodatno degradira i razgrađuje te otvara mogućnost za stihij-
sku i netransparentnu gradnju. Umanjuje se uloga gradova, općina i 
županija te dugoročno zakida najvrjedniji resurs koji imamo – pro-
stor. - kakve imaju svi srednjoeuropski sustavi. Republika Hrvatska, 
19. studenog 2025.

UDRUŽENJE HRVATSKIH ARHITEKATA, HRVATSKA KOMORA ARHITEKATA, 

UDRUŽENJE ARHITEKATA MEĐIMURJA, DRUŠTVO ARHITEKATA SPLITA, 

DRUŠTVA ARHITEKATA ZAGREBA, DRUŠTVO ARHITEKATA, GRAĐEVINARA I 

GEODETA KARLOVAC, DRUŠTVO ARHITEKATA ISTRE, DRUŠTVO ARHITEKATA 

VARAŽDINA, DRUŠTVO ARHITEKATA RIJEKE, DRUŠTVO ARHITEKATA GRADA 

OSIJEKA, DRUŠTVO ARHITEKATA DUBROVNIKA, DRUŠTVO ARHITEKATA ZADRA, 

DRUŠTVO ARHITEKATA ŠIBENIKA

STRANKA CENTAR:

Građani nisu krivci, 
sustav mora biti 
bolje organiziran

OTVORENO PISMO SVIH 
RELEVANTNIH TIJELA 
ARHITEKTONSKE STRUKE U RH 
ZASTUPNICIMA HRVATSKOG SABORA 
I PREDSTAVNICIMA LOKALNIH 
SAMOUPRAVA:

Naš prostor vrijedi  
i zaslužuje više
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GRAD DUBROVNIK

URED GRADONAČELNIKA  
GRADA DUBROVNIKA

Čestitka državnim 
prvacima iz Auto 
kluba Ragusa 
Racing
Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković čestitao je 
Auto klubu Ragusa Racing povodom uspješne natjecateljske 
sezone u kojoj su vozačica Andrea Čutić i vozač Luka Blažević 
osvojili naslove državnih prvaka Hrvatske: 
„Dragi vozači Auto klub Ragusa Racing,
iznimno mi je zadovoljstvo čestitati vam na sjajnim rezulta-
tima i još jednoj uspješnoj sezoni. Vaša predanost, entuzija-
zam i veliki sportski duh doveli su vas među najbolje, na treće 
mjesto u poretku klubova na kružnim stazama. Čestitam po-
sebno našim prvacima, Andrei Čutić i Luki Blažević, na po-
bjedama u Grupi 1 i Grupi 2, kao i doprvaku Nikoli Vatoviću 
u Grupi 1. Kao gradonačelnik, ponosan sam što Dubrovnik 
ima klubove koji svojim rezultatima potvrđuju da je naš grad 
prepoznatljiv u automobilističkom sportu na najvišoj razini. 
Grad Dubrovnik ponosan je na vas i nastavit će vas podrža-
vati u budućim koracima. Neka vas i dalje vode brzina, preci-
znost i hrabrost u nove pobjede.
S poštovanjem, Gradonačelnik Mato Franković“

ZA FESTU SV. VLAHA  
I DANA GRADA 2026. GODINE

Objavljen poziv za 
dostavu prijedloga 
programa
Grad Dubrovnik objavio je poziv za dostavu pisanih prijedlo-
ga programa Feste sv. Vlaha i Dana Grada 2026. godine.
Pozivaju se sve ustanove, udruge i organizacije koje rade u 
djelokrugu kulture, športa i drugih društvenih djelatnosti da 
dostave svoje pisane prijedloge programa i sugestija za obi-
lježavanje Feste sv. Vlaha i Dana Grada Dubrovnika 3. veljače 
2026. godine. Ovaj poziv ne podrazumijeva financijsku i or-
ganizacijsku potporu predloženim programima. Predloženi 
programi trebaju se odnositi na razdoblje od 26. siječnja 2026. 
do 8. veljače 2026. godine. Rok za dostavu prijedloga je do pet-
ka, 12. siječnja 2026. godine. Prijedlozi koji pristignu nakon 
12. siječnja 2026. godine neće biti razmatrani niti uvrštenu 
u službeni program Feste sv. Vlaha i Dana Grada Dubrovnika 
2026. godine. Prijedloge je potrebno dostaviti u Pisarnicu Gra-
da Dubrovnika s naznakom za Upravni odjel za poslove gra-
donačelnika – Odsjek za protokol, međunarodnu i regionalnu 
suradnju, Pred Dvorom 1 ili na email: protokol@dubrovnik.hr 

Delegacija Grada 
Dubrovnika u  
Koloni sjećanja
Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković sa surad-
nicima, zamjenikom gradonačelnika Veliborom Puzovićem 
i pročelnicom Upravnog odjela za kulturu, baštinu i turizam 
Julijanom Antić Brautović sudjelovao je 18. studenoga u Vu-
kovaru, gradu prijatelju i mjestu posebnog domovinskog pi-
jeteta, u obilježavanju Dana sjećanja na žrtve Domovinskog 
rata i Dana sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje.
Delegacija Grada Dubrovnika sudjelovala je u tradicional-
nom Križnom putu, 5,5 kilometara dugoj Koloni sjećanja 
vukovarskim ulicama do Memorijalnog groblja žrtava iz 
Domovinskog rata. Gradonačelnik Franković tom prilikom 
položio je i vijenac u ime Hrvatskog sabora. Uoči Dana sje-
ćanja, u ponedjeljak navečer, delegacija Grada Dubrovnika 
sudjelovala je uz predstavnike grada prijatelja, predvođene 
gradonačelnikom Marijanom Pavličekom, ali i brojne Vuko-
varce u komemorativnom programu paljenja svijeća i moli-
tvi za žrtve Domovinskog rata u dvorištu nacionalne memo-
rijalne bolnice „Dr. Juraj Njavro“. Na ovaj dan prije 34 godine 
slomljena je obrana grada na Dunavu nakon opsade duge 87 
dana. Bitka za Vukovar počela je 25. kolovoza 1991., a završila 
18. studenoga 1991. slomom obrane grada. Vukovar je branilo 
oko 1800 pripadnika Zbora narodne garde i policije, te dra-
govoljaca HOS-a, ustrojenih u legendarnu 204. vukovarsku 
brigadu. Tijekom agresije u Vukovaru je, prema podacima 
Hrvatskog sanitetskog stožera, do 19. studenoga 1991. pogi-
nulo 450 branitelja i 1350 civila, od toga 86 djece. Bez jednog 
ili oba roditelja ostalo je 858 djece, ranjeno je više od 2500 
ljudi, mnogi su zatočeni i odvedeni u neki od srpskih koncen-
tracijskih logora, a nakon okupacije 18. studenoga 1991. bila 
je nepoznata sudbina 2630 osoba. Tijekom i nakon procesa 
mirne reintegracije otkriveno je više od 50 masovnih grob-
nica u gradu i okolici iz kojih su ekshumirani brojni posmrtni 
ostaci. Vlada RH donijela je 2020. godine Zakon o proglašenju 
Vukovara mjestom posebnog domovinskog pijeteta.

U GRADU PRIJATELJU VUKOVARU
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DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA

Tradicionalno  
paljenje svijeća
U organizaciji Upravnog odjela za zdravstvo, obitelj i bra-
nitelje Dubrovačko-neretvanske županije tradicionalno 
je upriličeno paljenje svijeća, u ponedjeljak, 17. studenoga 
2025., ispred crkve svetoga Vlaha i uzduž Vukovarske ulice 
povodom obilježavanja Dana sjećanja na žrtve Domovin-
skog rata i žrtvu Vukovara i Škabrnje.
U spomen na sve poginule hrvatske branitelje iz Domovin-
skog rata i žrtve Vukovara i Škabrnje, svijeće su zapalili uče-
nici dubrovačkih osnovnih i srednjih škola i njihovi nastav-
nici u vremenu između 17:30 i 18:15 sati. Svijeće su izradili 
članovi udruge osoba s invaliditetom „Prijatelj“ iz Metkovića.
Na ovaj način Dubrovačko-neretvanska županija želi po-
taknuti mlade naraštaje da dostojnim odavanjem počasti 
hrvatskim žrtvama čuvaju vrijednosti Domovinskog rata te 
ujedno podupire nastojanja potrebitih skupina naših su-
građana.

KNEŽEV DVOR  
U DUBROVNIKU

Svečano 
obilježena 
65. obljetnica 
Nacionalnog 
parka Mljet
U Kneževom dvoru u Dubrovniku u sri-
jedu, 12. studenoga je svečano obilje-
žena 65. godišnjica Nacionalnog parka 
Mljet – najstarijeg morskog zaštićenog 
područja na Mediteranu i jednog od 
najvrjednijih prirodnih bisera juga Hr-
vatske.
Na svečanosti su, uz brojne uzvanike, 
sudjelovali ravnatelj Nacionalnog par-
ka Mljet Ivan Sršen, ravnatelj Uprave 
za zaštitu prirode Igor Kreitmeyer, na-
čelnik Općine Mljet Đivo Market, du-
brovački gradonačelnik Mato Franko-
vić, dubrovački biskup Roko Glasnović 
te zamjenik dubrovačko-neretvanskog 
župana Joško Cebalo, koji je u ime Žu-
panije čestitao značajnu obljetnicu.
”Nacionalni park Mljet naše je zajed-
ničko bogatstvo. Simbol je vrijednosti 

koje su nam svima važne: čisto more, 
netaknuta šuma, otok koji živi u sklad-
noj simbiozi s prirodom. Taj sklad mo-
ramo čuvati, ali i aktivno razvijati. Žu-
panija tu ima svoju odgovornost i svoju 
priliku, kao partner, kao potpora lokal-
noj zajednici, kao sudionik u projekti-
ma koji doprinose održivom razvoju”, 
kazao je zamjenik Cebalo i zahvalio 
stanovnicima Mljeta na predanosti i 
brizi za očuvanje prirodnih vrijednosti.
NP Mljet jedan je od osam hrvatskih 
nacionalnih parkova i najstarije mor-

sko zaštićeno područje na Mediteranu. 
Prostire se na sjeverozapadnom dije-
lu otoka Mljeta na površini oko 5.375 
hektara zaštićenog kopna i okolnog 
mora. Uz prirodne fenomene Veliko i 
Malo jezero, gustu šumsku vegetaciju, 
brojne endemske i zaštićene biljne i 
životinjske vrste, podmorske ekosu-
stave s bogatim livadama posedonije, 
otočić Svete Marije s benediktinskim 
samostanom iz 12. stoljeća, na područ-
ju parka nalaze se i brojni arheološki 
lokaliteti.

POVODOM OBILJEŽAVANJA DANA SJEĆANJA NA ŽRTVE 
DOMOVINSKOG RATA I ŽRTVU VUKOVARA I ŠKABRNJE
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Župan dubrovačko-neretvanski Blaž 
Pezo sa pročelnicom Upravnog odjela 
za obrazovanje, kulturu i sport Jelenom 
Dadić Račić i pročelnicom UO za poslove 
Župana i Županijske skupštine Žaklinom 

Marević primio je u Palači Ranjina uče-
nike dvaju odjeljenja 3. razreda Osnovne 
škole Stjepana Radića iz Metkovića i nji-
hove učiteljice. Učenici trećih razreda u 
sklopu obrazovnog procesa uče o svom 

kraju i svojoj županiji. Mladi Neretvani 
pokazali su izvrsno poznavanje ustroja 
županije. Kroz dječju radoznalost poka-
zali su zainteresiranost za poslove koje 
obavlja župan i njegovi suradnici.  

NA OBILJEŽAVANJU 
DANA SJEĆANJA

Župan Blaž 
Pezo u 
Vukovaru
Izaslanstvo Dubrovačko-neretvanske 
županije na čelu sa županom Blažom 
Pezom sudjelovalo je 18. studenoga u 
Vukovaru na obilježavanju Dana sjeća-
nja na žrtve Domovinskog rata.
Večer prije samog obilježavanja, 17. 
studenog, u dvorištu Nacionalne me-
morijalne bolnice „Dr. Juraj Njavro“ 
Vukovar, uz molitvu i paljenje svijeća, 
odana je počast svim žrtvama koje su 
odvedene iz bolnice.
U Koloni sjećanja, koju su ove godine 
predvodile hrvatske braniteljice, bra-
nitelji zajedno s obiteljima stradalih i 
nestalih žrtava, sudjelovali su i visoki 
državni dužnosnici, na čelu s predsjed-
nikom Vlade Andrejem Plenkovićem, 
potpredsjednicima Vlade i ministri-

ma, predsjednikom Hrvatskog sabora 
Gordanom Jandrokovićem, saborskim 
zastupnicima i drugim državnim duž-
nosnicima.
Na Memorijalnom groblju položeni su 
vijenci i zapaljene svijeće, a župan Blaž 

Pezo položio je vijenac zajedno s hrvat-
skim županima u izaslanstvu Hrvatske 
zajednice županija. Služena je i misa za 
žrtve u Domovinskom ratu. Uz župana, 
u Vukovaru su bile i pročelnice Žaklina 
Marević i Đurđica Popović.

OBRAZOVNI PROCES

Učenici OŠ Stjepana Radića 
iz Metkovića posjetili Županiju
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NIŠTA VIŠE NIJE KAO PRIJE (KAŽE PJESMA)

...PA NI VRIJEME
Znate onaj trenutak kad osjetite 
kako morate staviti točku na kraj re-
čenice, a pri tom mislim da se mora-
te zaustaviti i po mogućnosti nešto 
promijeniti. E sad, to nešto može 
značiti puno toga (oni koji me znaju, 
sad će reći kako je „puno toga“ moja 
poštapalica, ako jest i neka je, u ko-
načnici svatko od nas nešto ima neki 
znak vokabularnog raspoznavanja).
U mom slučaju, spomenutih „puno 
toga“ značilo je bijeg, od sata, od po-
sla (kojeg usput rečeno volim, ma što 
volim, obožavam... ALI), ponavljam, 
bijeg od svega što me okružuje... jed-
nostavno bijeg. Znam, ne zvuči baš 
lijepo, ali ako se već taj osjećaj pojavi 
s vremena na vrijeme, valjda je onda 
i to s razlogom, valjda je to potrebno i 
to ne samo meni, uvjerena sam kako 
je potrebno svima (samo se rijetko 
usudimo).
E sad, taj „bijeg“ ponekad može biti i 
jednostavno ostajanje u svom domu, 
ali daleko od satova, a pogotovo mo-
bitela, tableta, poziva, poruka, sta-
tusa, storya, lajkova... uff teško je i 
nabrojati sve ono od čega bi jedno-
stavno trebalo svako malo pobjeći...
Zašto pobjeći? Najlakše bi bilo reći – 
zato - i to bi u konačnici trebalo biti 
i dosta jer je upravo jedan takav be-
nigni odgovor u četiri slova smjestio 
potrebu za promjenom zraka, mje-
sta, ljudi, načina života i promišlja-
nja. Ne znači da bi ta promjena ima-
la ili da će imati nekog učinka, ali je 
jednostavno potrebna. Ne mora biti 
čak niti dobra, može se pokazati kao 
nešto loše, loše u smislu da na neki 
način bježiš glavom bez obzira, bje-
žiš jer ti je potrebno... pobjeći. 
I sada konačno mogu i početi jer 
nedavno sam i sama... pobjegla. Da, 
četiri dana bila su, bar za sada, sa-
svim dovoljna za moj bijeg, samo 
što nisam pobjegla u nepoznato već 
sasvim suprotno, u drage i poznate 
prostore i kod beskrajno dragih mi 
ljudi, mojih ljudi. Sve to nekako na 
kraju ispadne kao jedna mala put-
na avantura i moram vam priznati 
da sam već od onog ranoranilačkog 

zvona budilice negdje oko 4.30, bila 
sasvim druga osoba, ali u onom po-
zitivnom smislu.
Dolazak u zračnu luku, „čeking“, a 
nakon toga i nezaobilazan prolazak 
kroz „Duty free shop“ koji, bar u mom 
slučaju, nikada nije tek prolazak. A 
recite mi, ali iskreno, kako odoljeti 
onim slasticama, uredno složenim 
čokoladama, koje mame... I naravno, 
jedna (barem) uvijek fasuje. A što ću 
kad mi je vitamin Č neizmjerno drag. 
Bijeg se nastavlja sjedanjem na prvi 
stočić i promatranjem. Promatra-
njem svega oko sebe, ljudi, situacija, 
svega što me okružuje dok čekam 
poziv za ukrcaj u avion. Nevjerojatno 
koliko se ljudi sretne u te male, sitne 
sate... Svi nekamo idu, netko poslom, 
a netko, poput mene, željom za ma-
lim predahom, predahom od života 
koji je poznat i koji ponekad treba 
pauzu, jednostavno treba. 
I znate što, sve to vrijeme, od budilice 
do sjedala u avionu (do prolaza kako 
bih prva izašla, a to je tek utopija), 
dakle, sve to vrijeme – šutnja, meni i 
više nego ugodna. Valjda je i to svoje-
vrstan bijeg. Dolazak u Zagreb (moje 
konačno odredište) kao po bunaci i 
trčanje do autobusa (uspješno) i opet 
promatranje svega oko mene, a osje-
ćaj – divan. Dolazak u mojih najdra-
žih vrhunac je planiranog bijega i sve 
je upravo onako kako treba biti.
Četiri dana proletjela su u trenu, ni-
čega nije bilo previše, samo Njih uvi-
jek premalo. Jedino što me je razoča-
ralo bilo je – vrijeme. Sunčano, toplo, 
vruće, a to jednostavno u ova doba 
ne očekujem od Zagreba. Očekujem 
sivo nebo i oštar zrak, tako da svu 
onu debelu robu koju sam ponijela 
mogu i obuć, ali ne... Sve se promije-
nilo pa i vrijeme te sam imala četiri 
dana Mediterana u Zagrebu. Toliko 
je bilo vruće da nisam ni poželjela 
kestene koji su inače neizostavni dio 
mog doživljaja Zagreba. Čizme sam 
spremila u kufer, kaput preko ruke i 
u kratkim rukavima... natrag. A sad, 
sad mogu nastaviti dalje, lakše je.
Adio vam!

REKLA BIH VAM NEŠTO...
PIŠE: SUZI SOKOL

OD PONEDJELJKA 
DO PETKA

9 ,00- 12,15

AKTUALNO, 
VESELO,

 LEŽERNO
JUTARNJI PROGRAM 
LIBERTAS TELEVIZIJE
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OPĆINA KONAVLE

MOLUNAT

Otvoren 
laboratorij 
za kontrolu 
kvalitete 
vode
U okviru projekta „Waterlink“ nabavljen 
je laboratorij nužan za kontrolu kvalitete 
vode za potrebe Općine Konavle, odno-
sno Konavoskog komunalnog društva 
d.o.o., čija je ukupna vrijednost 183.152,01 
eura. Laboratorij je instaliran u sklopu 
zgrade pročistača u Moluntu i uvelike će 
pridonijeti glavnom cilju projekta, a to je 
unaprjeđenje upravljanja vodoopskrb-
nim sustavom u pogledu kontrole kvali-
tete vode te smanjenja gubitaka na pre-
kograničnom vodoopskrbnom sustavu.
Nabava ovog vrijednog i suvremenog 
laboratorija izuzetno je značajna za sve 
korisnike sustava u sigurnosnom as-
pektu, odnosno u smislu saznanja da se 
na najbolji mogući način i s modernom 
tehnologijom rade svakodnevna testi-
ranja i analize kvalitete vode iz kona-
voskog vodoopskrbnog sustava.
Osim laboratorija kroz projekt Water-
link je već uspostavljena GIS baza po-
dataka koja sadrži unesene cjevovode 
prema materijalu i profilu te objekte vo-
dovodne mreže (vodospreme, zasunska 
i vodomjerna okna, priključke, regulator 
tlaka, crpnu stanicu). Unesene su i pri-
vremene DMA zone, adrese korisnika te 
postojeća mjerna mjesta, kao i ona for-
mirana tijekom terenskih obilazaka. To 

konkretno podrazumijeva utvrđivanje 
količine gubitaka po mjernim zonama, 
kalibraciju modela postojećeg stanja za 
provedena mjerenja te vodnu bilancu po 
mjerenim i planiranim zonama potroš-
nje.
Također, uspostavljen je plan mjernih 
mjesta i pratećih aktivnosti, a fokus pla-
na je na poboljšanju upravljanja temelj-
nim sustavom iz kontrolnog centra te 
na uvođenje dodatnih kontrolno-uprav-
ljačkih mjesta. Stoga je dodatna mjer-
na oprema za mjerenja protoka i tlaka 
ugrađena u Platu, konkretno uređaj za 
mjerenje razine vodospreme i uređaj za 
mjerenje mutnoće vode, kao i mjerači 
protoka u Močićima, Čilipima, Cavtatu i 
u Dunavama.
Nadalje, u sklopu projektnih aktivnosti 
u izradi je projektno-tehnička doku-
mentacija povezivanja istočnog i zapad-
nog sustava vodoopskrbe u Konavlima. 
Ovo je također izuzetno značajno u si-
gurnosnom smislu vodoopskrbljivanja, 
jer realizacijom ovog projekta Konavle 
osiguravaju mogućnost alternativnog 
opskrbljivanja vodom, bilo iz izvora 

Duboka ljuta ili iz izvora Ljuta, za cijelo 
područje Konavala. Osim toga, kroz pro-
jekt je nabavljeno i terensko vozilo VW 
Amarok, vrijednosti 49.762,72 eura, koje 
će služiti Konavoskom komunalnim 
društvu d.o.o. za kontrolu i intervencije 
na vodoopskrbnom sustavu. Projekt se 
provodi u partnerstvu s Gradom Tre-
binjem te Vodovodom i kanalizacijom 
Herceg Novi, a glavni cilj projekta jest 
uspostava kontrole kvalitete vode i do-
datno smanjenje gubitaka tehničke 
vode na cijelom povezanom prekogra-
ničnom vodoopskrbnom području.
Projekt „Waterlink“, punog naziva 
„Smart and Innovative Management 
Practices for Preservation of Regional 
Water Quality and Supply“, financira se 
u okviru Interreg VI-A IPA programa 
prekogranične suradnje Hrvatska – Bo-
sna i Hercegovina – Crna Gora 2021-
2027.
Ukupna vrijednost projekta iznosi 
1.639.945,20 eura, od čega bespovratna 
sredstva EU iznose 85 posto. Proračun 
Općine Konavle iznosi 535.752,00 eura, a 
trajanje projekta je 24 mjeseca.

KONAVOSKI PANOPTIKUM

Predavanje i otvorenje izložbe fotografija
U sklopu programa Općine Konavle 
“Konavoski panoptikum”, Zavičajni 
muzej Konavala poziva na predavanje 
i otvorenje izložbe fotografija “Blago 
planine”, dokumentarnog fotograf-
skog projekta koji donosi dojmljiv po-
gled na posljednje pastire južnog Ve-
lebita i njihovu tisućljetnu tradiciju 
transhumantnog stočarstva.

Projekt se temelji na višegodišnjem 
radu arheologinje Maje Grgurić Srzen-
tić, čija su arheološka istraživanja po-
tvrdila kontinuitet stočarske tradicije 
na ovom području dug više od 6500 
godina. Predavanje će održati Mar-
ko-Lorenzo Blaslov, fotograf i suradnik 
na projektu, koji od 2022. godine bilježi 
ritmove života na planini, suživot čo-

vjeka i prirode te bogatu baštinu koja 
se prenosi tisućama godina. Njegove 
fotografije donose snažne prizore ve-
lebitskih krajolika i ljudi koji u njima 
opstaju, čuvajući znanja koja polako 
nestaju.
Veselimo se vašem dolasku u petak, 21. 
studenoga u 18 sati u Zavičajni muzej 
Konavala!
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OPĆINA ŽUPA DUBROVAČKA

U tijeku su građevinski radovi na sanaciji i uređenju šetnice 
Srebreno – Kupari, koja će po završetku povezati Luku Sre-
breno s turističkom zonom Kupari. Riječ je o oko 300 metara 
nove, uređene i sigurne obalne šetnice, zahvaljujući kojoj će 
župska obala dobiti još ljepši i suvremeniji izgled, primjeren 
turističkom središtu u koje Župa dubrovačka sve snažnije 
izrasta.
Načelnik Općine Marko Miloslavić ističe kako je projekt za-
mišljen u dvije faze. U prvoj su izvedeni potporni i ogradni 
zidovi te pristupna stubišta prema kupalištu, čime je pripre-
mljena cjelokupna trasa za završno oblikovanje. Trenutno se 
izvodi druga faza, koja obuhvaća uređenje same šetnice i po-
stavljanje nove javne rasvjete. „U tijeku su armirano-beton-
ski radovi, nakon kojih slijedi postavljanje završnog sloja ka-
menih kocaka i instalacija rasvjete. Time ćemo u potpunosti 
završiti ovu dionicu šetnice“, poručio je načelnik Miloslavić.
Naglasio je i kako ovaj zahvat predstavlja važan korak u du-
goročnom planu uređenja župske obale. „U 2026. godini pla-
niramo pripremu projekta nove dionice na lokaciji Beterina, 
koja će se kandidirati za sufinanciranje kroz program Razvoj 
zelene infrastrukture u urbanim područjima“, dodao je.
Ukupna vrijednost radova iznosi 211.274,58 eura, od čega 
je 108.800,00 eura bespovratno sufinancirano sredstvima 
Europske unije putem Europskog poljoprivrednog fonda za 
ruralni razvoj (EPFRR), u okviru provedbe Lokalne razvojne 
strategije LAG-a Dubrovačka traversa.

ŽUPSKA OBALA DOBIVA JOŠ 
LJEPŠI I SUVREMENIJI IZGLED

Radovi na 
uređenju šetnice 
Srebreno- Kupari

OBAVIJEST O NEMOGUĆNOSTI ODVOZA 
KRUPNOG (GLOMAZNOG) OTPADA

Zbog privremenih poteškoća i nemogućnosti odvoza od 
strane ugovorenog pružatelja usluge Čistoća d.o.o. Dubrov-
nik, odlaganje krupnog (glomaznog) otpada neće biti mo-
guće tijekom studenog i prosinca 2025. godine u spremnike 
koji se redovito postavljaju na lokacijama na području Opći-
ne Župa dubrovačka.
Napominjemo kako je na svim odlagalištima na području 
Općine Župa dubrovačka zabranjeno odlaganje krupnog 
(glomaznog) otpada.
Stanovnici Općine Župa dubrovačka krupni (glomazni) ot-
pad i dalje mogu besplatno predati u sljedeća reciklažna 
dvorišta:
1.	 Pod Dubom, Vladimira Nazora 2A, Dubrovnik (radno vri-

jeme: ponedjeljkom, srijedom i petkom 13:00 – 20:00, 
utorkom i četvrtkom 08:00 – 15:00 te subotom 07:00 
– 12:00)

2.	 Mokošica, Vinogradarska 2, Mokošica (radno vrijeme: 
ponedjeljkom, srijedom i petkom 07:00 – 14:00, utorkom 
i četvrtkom 12:00 – 19:00 te subotom 07:00 – 12:00)

Građani također mogu i naručiti uslugu odvoza i zbrinjava-
nja glomaznog otpada putem telefona 0800 606 707.
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Na 34. obljetnicu stradavanja jedanaestorice branitelja Do-
movinskog rata na dubrovačkom ratištu 12. studenoga je po-
laganjem vijenaca i paljenjem svijeća njima i svim poginu-
lim braniteljima ovog području odana počast na mjestima 
gdje su stradali, u Komolcu i na Strinčjeri.
Uz obitelji poginulih branitelja i njihovih suboraca iz Domo-
vinskog rata vijence i svijeće kod spomen-obilježja u ime 
Policijske uprave dubrovačko-neretvanske položio je načel-
nik Policijske uprave Ivan Pavličević sa svojim suradnicima 
voditeljem Službe za javni red i sigurnost Nikolom Nalbani-
jem i zapovjednikom Interventne jedinice policije Robertom 
Đođom.
Počast poginulima odali su i njihovi suborci, predstavnici 
Udruge specijalne jedinice policije Grof, kao i predstavnici 
Ministarstva hrvatskih branitelja, Županije dubrovačko-ne-
retvanske te brojni članovi udruga proisteklih iz Domovin-
skog rata.
Na Bosanci su 12. studenog 1991. smrtno stradali: Ivo Botica, 
Pero Nenaada, Miho Klečak i Mario Mandić.
Na Strinčjeri su istoga dana život izgubili Zdenko Baričević, 
Tomislav Bender, Ante Jerko Landikušić, Božo Merčep, Ivan 
Raič, Siniša Tkalec i Vladimir Vuković, dok su nekoliko dana 
ranije poginuli Mato Damjanović, Mario Matana i Mladenko 
Čavara.
Na oba mjesta odavanja počasti poginulim braniteljima mo-
litvu je predvodio kapelan Policijske kapelanije Sv. Vlaho za 
Policijsku upravu dubrovačko-neretvansku, fra Stipan Kla-
rić.
Njihova žrtva, kao i žrtva svih branitelja Domovinskog rata, 
i žrtva koju su podnijele njihove obitelji nikada ne smije biti 
zaboravljena.

PU DNŽ

Odana počast 
žrtvama u Škabrnji
U sklopu obilježavanja Dana sjećanja na žrtve Domovinskog 
rata te žrtvu Vukovara i Škabrnje, u utorak, 18. studenoga je 
obilježena 34. obljetnica stradanja Škabrnje u kojoj su sudje-
lovali i branitelji iz Dubrovnika. 
Članovi Udruge dubrovačkih branitelja HRM Dubrovnik 
odali su počast žrtvama u Škabrnji, položili vijenac i zapalili 
svijeće na spomen obilježju.
„Bitno je uvijek komemorirati ovakva događanja, da se žrtve 
ne zaborave, a posebno da se kosti nestalih nađu i dostojno 
pokopaju. Mi koji dolazimo s dubrovačkog područja dodat-
no suosjećamo s ljudima iz Škabrnje. I mi smo bili otjerani 
iz svojih kuća koje su onda pripadnici JNA-a i četnici zapa-
lili. Kao i oni i mi smo se vratiti na svoja ognjišta i nastavili 
živjeti. Ali Škabrnja je doživjela velika zlodjela, veliki zločin 
i definitivno je jedan od velikih simbola stradanja u Domo-
vinskom ratu“, rekao je predsjednik dubrovačke mornaričke 
udruge bojnik u mirovini Mato Barišić. 
Komemorativni program u Škabrnji obilježen je polaganjem 
vijenaca, paljenjem svijeća i odavanjem počasti poginulim 
braniteljima i civilima, uz poruku da se žrtve nikada neće 
zaboraviti i da će potraga za nestalima i dalje biti prioritet 
hrvatskih institucija.
U Škabrnji su bili i potpredsjednik Vlade i ministar mora, 
prometa i infrastrukture Oleg Butković, ministar pravosuđa 
Damir Habijan, ministar turizma i sporta Tonči Glavina, te 
ministar demografije i useljeništva Ivan Šipić, kao i brojni 
branitelji i zapovjednici iz Domovinskog među kojima je bio 
i hrvatski viceadmiral u mirovini, bivši zamjenik načelnika 
Glavnog stožera OS RH za planove i resurse te bivši zapo-
vjednik Hrvatske ratne mornarice Ante Urlić. 
Komemorativni program u Škabrnji obilježen je polaganjem 
vijenaca, paljenjem svijeća i odavanjem počasti poginulim 
braniteljima i civilima, uz poruku da se žrtve nikada neće 
zaboraviti i da će potraga za nestalima i dalje biti prioritet 
hrvatskih institucija.

U KOMOLCU I NA STRINČJERIUDRUGA DUBROVAČKIH 
BRANITELJA HRM DUBROVNIK

Odana počast 
poginulim 
braniteljima
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34. GODIŠNJICA

Prisjećanje 
na ulogu 
ratne SJP 
Grof i njene 
poginule 
pripadnike
Udruga specijalne jedinice policije 
Grof je nizom aktivnosti posljednjih 
nekoliko dana obilježila tužne obljet-
nice stradavanja svojih petorice člano-
va: Žejka Raguža i Antonia Vatovića koji 
su 9. studenoga 1991. smrtno stradali 
na Bosanci i Iva Botice, Pera Nenade i 
Maria Mandića koji su 12. studenoga te 
iste godine poginuli u Komolcu.
Članovi Udruge su u sklopu obilježava-
nja 34. godišnjice njihovog stradavanja 
na mjestima pogibije položili vijence i 
zapalili svijeće. Cvijeće i vijence su po-
ložili i na njihovim grobovima.
Dugogodišnja suradnja Udruge SJP 
Grof i dviju profesorica povijesti, ujed-
no članica obitelji stradalnika Domo-
vinskog rata, Tihane Magaš iz Zadra i 
Lovorke Krajanović Tot iz Vukovara, i 
ove je godine rezultirala organizira-
njem uspješne interaktivne radionice 
pod naslovom: “Da se ne zaboravi - Da 
vi niste hrabri bili”.
Zahvaljujući policijskom kapelanu fra 
Stipanu Klariću i ravnatelju OŠ Slano 
Anti Konjuhu radionica je organizira-
na u utorak, 11. studenoga u OŠ Slano, a 
na njoj su sudjelovala sva djeca od pe-
tog do osmog razreda te škole.
Učenici će zasigurno dugo pamtiti ovu 
radionicu, prožetu povijesnim događa-
jima prikazanim kroz osobna iskustva 
civila (tada desetogodišnjih djevojčica) 
te civila koji preko noći postadoše voj-
nici, štoviše herojski branitelji Domo-
vine od vukovarskog Sajmišta, preko 
osječkog Juga 2, Zadra, Velebita i Ška-
brnje, do konvoja Libertas, Golubova 
kamena, Bosanke, Srđa i Konavala.
Najdojmljiviji dio zanimljive i pouč-
ne radionice, svakako je bio i osobni 
susret te kratka iskustva pripadnika 
postrojbe Grofova, koji su i sam su-
djelovali na radionici. Među njima 
bio je i teško ranjeni i od suboraca u 
noćnoj akciji spašavanja nanovo ro-
đeni, pripadnik ove legendarne du-
brovačke jedinice, Hasib Alibegović 

– Ale koji je dao jedno od najupečat-
ljivijih svjedočanstava herojstva i za-
jedništva u obrani Grada i Domovine.   

Sveta misa
Za sve poginule članove Udruge SJP 
Grof, kao   za sve poginule branitelje u 
Domovinskom ratu je, nakon polaga-
nja vijenaca i paljenja svijeća na mje-
stima pogibije branitelja u Komolci i na 
Strinčjeri, u crkvi sv. Mihajla u Lapadu 
upriličena sveta misa koju je predvodio 
kapelan Policijske kapelanije sv. Vlaho 
za Policijsku upravu dubrovačko-nere-
tvansku, fra Stipan Klarić.
Na ovoj svetoj misi, uz članove obitelji 
i suborce poginulih, nazočili su i brojni 
predstavnici Udruge specijalne jedini-
ce policije Grof i Policijske uprave du-
brovačko-neretvanske.

4. Memorijalni turnir GROF
U organizacije Udruge, već četvrtu 
godinu zaredom na malonogomet-
nom igralištu Župne crkve sv. Mihajla 
u Lapadu, organiziran je MEMORIJAL 
GROF, malonogometni turnir.
U seniorskoj kategoriji su nastupile 
ekipe svih ustrojstvenih jedinica Poli-
cijske uprave dubrovačko-neretvan-
ske i ekipa djece Grofova.
Na pobjedničkom tronu je zasjala ma-
lonogometna ekipa Postaje prometne 
policije Dubrovnik, na drugom mjestu 
ekipa Policijske postaje Dubrovnik, 
a na trećem ekipa Policijske postaje 
Ston.
U veteranskoj kategoriji pobjedu je od-
nijela ekipa Veterana GOŠK-a, drugo 
mjesto je pripalo ekipi veterana pra-
vosudne policije, a treće ekipi veterana 
Grofova.
Čestitamo pobjednicima i svim sudio-
nicima!

Novac prikupljen od dobrovoljnih su-
dionika turnira biti će doniran  Domu 
Maslina u Dubrovniku.
Ovaj turnir je bio prilika za druženje 
policijskih službenika iz cijele županije 
i još jedno prisjećanje na ulogu ratne 
SJP Grof i njene poginule pripadnike.
Na svim obljetnicama i druženjima, 
kao izaslanik ministra hrvatskih bra-
nitelja, nazočio je, sada umirovljeni 
Dinko Tandara, veliki prijatelj Udruge.
Osim njega, na druženje se odazvao i 
gradonačelnik Dubrovnika Mato Fran-
ković.
Ovim putem želimo uputiti i javnu za-
hvalu Ministarstvu hrvatskih branite-
lja, Županiji dubrovačko-neretvanskoj, 
Gradu Dubrovniku, Crkvi sv. Mihajla , 
Policijskoj upravi dubrovačko-nere-
tvanskoj i svim drugima koji podupiru 
rad Udruge.
O sudjelovanju Specijalne jedinice po-
licije Grof u Domovinskom ratu već se 
puno toga zna. Osnovani su 5. svibnja 
1991. i brzo se postrojba popunjavala 
dragovoljcima spremnim za obranu 
Dubrovnika i Domovine. Osim djelova-
nja na dubrovačkom području, naši su 
specijalci bili i na Papuku, Velebitu, dr-
žali položaje u sklopu operacija Poskok 
1 i 2, sudjelovali u operacijama Masle-
nica, Medački džep i Oluji.
Danas su 152 Grofa okupljena u Udrugu 
SJP Grof. Strukturu članstva čine vete-
rani SJP Grof i pripadnici Interventne 
jedinice policije. Predsjednik udruge 
je Nikica Lazarević, aktivni pripadnik 
Interventne jedinice policije Policijske 
uprave dubrovačko-neretvanske.
Ono što ovu Udrugu izdvaja od ostalih 
su stalne aktivnosti s posebnim nagla-
skom na prenošenje istine o Domovin-
skom ratu na mlađe generacije.

PU DNŽ
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JAVNA USTANOVA 
ZA UPRAVLJANJE 
ZAŠTIĆENIM 
DIJELOVIMA PRIRODE 
DUBROVAČKO-
NERETVANSKE 
ŽUPANIJE

Bijela roda 
privukla 
veliku pažnju 
javnosti 
u Župi 
dubrovačkoj
Početkom listopada 2025. godine na 
dubrovačkom području, točnije u Op-
ćini Župa dubrovačka, mnogi su su-
građani primijetili neobičnog gosta – 
strogo zaštićenu vrstu ptice bijelu rodu 
(Ciconia ciconia) koja je sletila u našu 
Županiju uslijed nepovoljnih vremen-
skih prilika uzrokovanih jakim naleti-
ma vjetra, odnosno bure.
Roda je primijećena na parkingu trgo-
vačke kuće Lidl, gdje je našla pogodno 
stanište za svoj odmor i hranjenje u 
okolnim poljima i vlažnim livadama te 
se, umjesto da odleti na jug, zadržala u 
našoj Županiji.
Terenskim obilaskom djelatnika Jav-
ne ustanove za upravljanje zaštićenim 
dijelovima prirode Dubrovačko-ne-
retvanske županije utvrđeno da roda 
nema ozlijede koje bi zahtijevale vete-
rinarsku skrb, međutim jedinka roda je 
oslabila, tako da hvatanje i zatvaranje 
jedinke rode nije potrebno. Javna usta-
nova nastavit će i dalje kontinuirano, 
u suradnji sa stručnom zajednicom, 
pratiti rodu te osigurati potrebnu skrb 
ukoliko se ukaže potreba za istom.
Nadalje, opaženo je da roda nisko leti, 
što znači da nema dovoljno snage da 
dosegne veću točku leta, odnosno da 
leti visoko, tako da je i to jedan od ra-
zloga njenog privemenog boravka u 
našoj Županiji, oporavak i skupljanje 
snage za daljnji let, odnosno seobu.
Ponekad neke jedinke roda pauziraju 
svoju selidbu ili čak ostanu zimovati u 
našim krajevima, ukoliko nisu sposob-
ne za selidbu ili na nekom mjestu nađu 
dovoljno hrane za oporavak. Ptice koje 
svojim rođenjem ili raznim klimat-
skim promjenama nisu u dovoljno do-
broj kondiciji za izdržati dugu selidbu, 

mogu ostati te u većini slučajeva mogu 
preživjeti zimu.
Kako su zime kod nas sve toplije, a 
snježni pokrivač sve rjeđi, sve veći broj 
roda prezimi kod nas. Zimi, kad padne 
snijeg, a vode se zalede, rodama pone-
kad treba pomoć oko pronalaska hra-
ne. U tim slučajevima može im se po-
nuditi svježe meso ili ribu. Osim toga, 
rode trebaju pomoć samo ako se radi o 
očitoj ozljedi. 
Riječ je o ptici selici koja najčešće mi-
grira između Europe i Afrike, a njezin 
prolazak ili kraći boravak u južnim di-
jelovima Hrvatske može biti povezan 
s promjenama vremenskih uvjeta, kli-
matskim promjenama, migracijskim 
rutama ili čak postupkom prirodne 
selekcije. Rode često prezimljuju u Za-
grebu, borave najčešće u blizini sme-
tlišta Jakuševac jer su tu našle pogod-
no stanište za svoj odmor i pripremu 
za daljnje putovanje.
Bijela roda u Republici Hrvatskoj gni-
jezdi se pretežno na sjeveru zemlje, 
dok su zabilježena gnijezda u južnim 
krajevima iznimno rijetka. Vrsta pre-
ferira otvorena područja s plitkim 
vodenim površinama, gdje pronalazi 
hranu — pretežno kukce, vodozemce, 
manje sisavce i ribe. Rode preferiraju 
otvoreni tip staništa budući da u nje-
mu pronalaze sve što je potrebno za ži-
vot, tako da bi eventualno zbrinjavanje 
u zatvoreni tip privremenog skloništa 
narušilo njihovu prirodnu ravnotežu. 

Prilikom svoje selidbe nemaju pticu 
vodiča, pasivni su letači, što znači da 
koriste zračne struje da se vinu na veće 
visine, a zračne struje koriste i za spu-
štanje na odredište. Zbog velikog inte-
resa javnosti, ovim putem podsjećamo 
građane da ne uznemiravaju rodu te da 
je ne hrane kruhom i ostacima hrane, 
već, ukoliko žele, mogi osigurati vodu i 
hranu koja uključuje sirovo meso (pile-
tinu i iznutrice) i sirovu ribu te uživaju 
u ovoj rijetkoj prirodnoj pojavi. Budući 
da je rodi potreban mir, kako bi se mo-
gla odmoriti prije nastavka putovanja, 
ne treba joj se približavati. 
Budući da je roda strogo zaštićena vr-
sta u Republici Hrvatskoj prema Pravil-
niku o strogo zaštićenim vrstama (Na-
rodne novine, broj 144/13.), to znači da 
je tu vrstu ptice nezakonito namjerno 
hvatati, ubijati, uznemiravati (poseb-
no tijekom gniježđenja), uzimati jaja ili 
uništavati njihova gnijezda. Roda je ta-
kođer i ciljna vrsta europske ekološke 
mreže Natura 2000 temeljem Uredbe 
o ekološkoj mreži i nadležnostima jav-
nih ustanova za upravljanje područji-
ma ekološke mreže (Narodne novine, 
broj 80/19., 119/23. i 87/25.). 
Ovim putem Javna ustanova zahvalju-
je svim sugrađanima na kontinuiranoj 
brizi i skrbi za rodu te ukoliko primijete 
promjene u rodinom ponašanju doja-
ve na mail info@zastita-prirode-dnz.
hr ili telefon 020/411-533 te mobitel 
099 4411 533.
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OTVOREN PUT ZA  
RAZVOJ POSLOVANJA  
POD JEDNIM DRUŠTVOM  
U GRADSKOM VLASNIŠTVU

TUP pripojen 
društvu UTD 
Ragusa
Završen je proces pripajanja društva 
TUP d.d. društvu UTD Ragusa d.d.. Na-
ime, Trgovački sud u Dubrovniku do-
nio je 13. studenog rješenje kojim se i 
službeno u sudski registar upisuje pri-
pajanje društva TUP d.d. društvu UTD 
Ragusa d.d..
Upisom pripajanja u sudski registar 
društvo TUP prestaje postojati kao sa-
mostalno društvo, a sva njegova imo-
vina, prava i obveze prelaze na UTD 
Ragusu, koja time postaje njegov uni-
verzalni pravni sljednik.Konsolidaci-
jom upravljanja stvoreni su preduvjeti 
za dugoročni razvoj poslovanja i održi-
vi gospodarski rast jedinstvenog druš-
tva u većinskom vlasništvu Grada Du-
brovnika – UTD Raguse.

UDRUGA DUBROVAČKIH 
BRANITELJA HRM 
DUBROVNIK

Na obilježavanju 
34. obljetnice 
obrane Splita
U polaganju vijenaca na Središnjem 
križu na splitskom groblju Lovrinac 
čime je uz ostalo obilježena 34. obljetni-
ca obrane Splita od napada Jugoslaven-
ske ratne mornarice 15. studenog 1991. 
godine, sudjelovali su i predstavnici 
Udruge dubrovačkih branitelja HRM 
Dubrovnik.  Vijence su u spomen na sve 
poginule branitelje položili predstavni-
ci RH, Grada Splita, Splitsko-dalmatin-
ske županije, te niza udruga proisteklih 
iz Domovinskog rata. 
Članovi dubrovačke mornaričke udru-
ge predvođeni predsjednikom, boj-
nikom u mirovini Matom Barišićem, 
obišli su i grob prvog zapovjednika 
HRM-a stožernog admirala Sveta Leti-
ce Barbe, gdje su položili vijenac i upa-
lili svijeću. 

OPĆA BOLNICA DUBROVNIK

Kirurški zahvati 
u DB Metković
Tijekom pretprošlog tjedna kirurzi 
Odjela za plastičnu kirurgiju Kirurške 
službe Opće bolnice Dubrovnik izveli 
su u svojoj podružnici - Dnevnoj bol-
nici Metković, prve operativne zahvate 
kirurškog rješavanja sindroma karpal-
nog kanala, učestalog poremećaja u 
Neretvanskoj dolini obzirom na poljo-
privrednu djelatnost kao vodeću u tom 
području. Na inicijativu dr. Roberta 
Selmanija, voditelja Odjela za plastič-
nu i rekonstruktivnu kirurgiju OB Du-
brovnik, prve zahvate u operacijskoj 
dvorani DB Metković izvela je dr. Maja 
Maglić, specijalistica plastične kirur-
gije uz instrumentiranje kirurške in-
strumentarke, Stanke Tolić, mag. sest., 
a tom prilikom su educirane i medicin-
ske sestre DB Metković.

SVEUČILIŠTE U DUBROVNIKU

Zdravko Kedžo 
dobitnik HURIN-
ove Nagrade za 
životno djelo
Dr. sc. Zdravko Kedžo dobitnik je Na-
grade za životno djelo Hrvatske udruge 
radijskih nakladnika – HURIN. Nagra-
da mu je uručena na Danima HURIN-a, 
godišnjem okupljanju na kojem se raz-
mjenjuju iskustva, prate aktualnosti iz 
struke te sudjeluje na predavanjima i 
panelima.
Zdravko Kedžo je suradnik i predavač 
na Sveučilištu u Dubrovniku od nje-
govog osnutka u okviru studija Mediji i 
kultura društva na Fakultetu za medije 
i odnose s javnošću. Cijeli se život na 
razne načine bavi medijima, a posebno 
onim elektroničkim, radijom i televizi-
jom i to kao novinar, urednik, ravnatelj 
informativne kuće te kao ravnatelj re-
gulatornog tijela – Agencije za elektro-
ničke medije RH.
Medijske kolegije predaje i danas na 
Sveučilištu u Dubrovniku te još ne-
kim visokim učilištima u Hrvatskoj. U 
karijeri je obnašao dužnost zamjenika 

veleposlanika RH u Sjevernoj Makedo-
niji, a u dva mandata je bio predsjednik 
Programskog vijeća HRT-a.

UZ MEĐUNARODNI  
DAN BORBE PROTIV  
NASILJA NAD ŽENAMA

Projekcija filma 
‘Samo kad 
se smijem’
Povodom Međunarodnog dana borbe 
protiv nasilja nad ženama Obiteljski 
centar, Područna služba Dubrovač-
ko-neretvanska u suradnji s Kinemato-
grafima Dubrovnik i Gradom Dubrov-
nikom organizira besplatnu projekciju 
filma ‘Samo kad se smijem’. Film u reži-
ji Vanje Juranić socijalno je angažirana 
drama o obiteljskim odnosima, proble-
mima patrijarhata, ženske autonomi-
je, ali i šokantna priča o posljedicama 
nasilja kao i šutnje koja često okružu-
je nasilje. Priča je inspirirana istinitim 
događajima iz hrvatskih crnih kronika. 
Projekcija filma će se održati 25.stude-
nog 2025. u Dvorani Visia u 19:00 sati.

MLADEŽ HDZ-a KONAVLE 

Unutarstranački 
izbori
U subotu, 15. studenoga, održani su 
unutarstranački izbori Mladeži HDZ-a 
Konavle na kojima je izabran novi 
predsjednik, Nino Klečak.
Na konstituirajućoj sjednici za pot-
predsjednike su izabrani Pavo Lasić i 
Andro Mladošević, a za tajnika Andro 
Crvik. Također je konstituiran i novi 
Općinski odbor Mladeži HDZ-a Ko-
navle u kojem su: Pavo Lasić, Nino Kle-
čak, Ivona Trtoman, Andro Crvik, Nik-
ša Klečak, Andro Mladošević, Nikolina 
Mihaica, Josip Crvik i Đani Šmanjak.
Za izaslanike u Županijskom odboru 
Mladeži izabrani su Andro Crvik, Pavo 
Lasić, Ivona Trtoman, Nino Klečak i 
Andro Mladošević.
Na sjednici je predstavljen dvogodišnji 
plan i program rada Mladeži, uz nagla-
sak na važnost povećanog angažmana 
mladih u političkom i društvenom ži-
votu zajednice.

INFO VIJESTI



1077  21.11.2025.  glasgrada  17

CAVTAT

Na arheološkom 
lokalitetu Rat održan 
Arheo pop-up
Arheološki lokalitet Rat u Cavtatu prošle 
je subote na jedan dan preuzeo ulogu Ar-
heo pop-up muzeja, privremenog posta-
va na otvorenom, autorice Helene Puha-
re, koja je javnosti predstavila najnovije 
rezultate istraživanja antičkog Epidaura. 
Događaj je privukao iznimno velik broj 
posjetitelja svih uzrasta, a posebno se 
istaknulo oduševljenje djece koja su se, 
uz stručnu pomoć tima, okušala u jed-
nostavnim arheološkim zadacima i tako 
iz prve ruke doživjela kako izgleda rad na 
terenu.

EDUKACIJA U PRIDVORJU

Što je ključno 
za održivi razvoj 
konavoske 
poljoprivrede?
U organizaciji Udruge Agroturizam Ko-
navle, u subotu, 15. studenoga 2025., u 
samostanu sv. Vlaha u Pridvorju održana 
je edukacija na temu „Održiva poljopri-
vredna proizvodnja, ekološki pristup i 
konzervacijska obrada tla”, koju je vodio 
prof. dr. sc. Marko Karoglan.
Kroz edukativno predavanje, sudionici 
su imali priliku čuti o modernim i od-
govornim pristupima poljoprivrednoj 
proizvodnji, čiji je cilj očuvanje tla, sma-
njenje negativnog utjecaja na okoliš te 
postizanje veće kvalitete poljoprivrednih 
proizvoda. Posebno je naglašena važnost 
pravilne obrade i dugoročnog održava-
nja plodnosti tla, što je ključno za održivi 
razvoj konavoske poljoprivrede.
U drugom dijelu programa održano je 
kušanje mladih vina, na kojem je sudje-
lovalo 25 uzoraka konavoskih vinara. Ku-
šanje se provelo anonimno, a fokus je bio 
na prepoznavanju mogućih mana u vinu 
te njihovom pravovremenom otklanja-
nju, čime se izravno doprinosi podiza-
nju razine kvalitete vina u konavoskom 
vinogorju. Sudionici su kroz praktičan 
pristup mogli dobiti stručne komentare 

i smjernice za unapređenje te usporediti 
vlastita vina s ostalim uzorcima koji su se 
kušali.

STUDENTSKI CENTAR  
U DUBROVNIKU

Dokumentarac 
‘Kad smo bili 
dvadesetorica nas’
Prikazivanje dokumentarnog filma „Kad 
smo bili dvadesetorica nas“ održat će 
se 21. studenog 2025. (petak) u prostoru 
Studentskog centra u Dubrovniku (Mar-
ka Marojice 2b) s početkom u 12 sati.
Priča je to nastala iz pera članova Speci-
jalne jedinice policije Rijeka – “Ajkula” o 
20 specijalaca koji su tijekom Domovin-
skog rata od 1991. – 1996. godine sa svo-
jim rođenim bratom bili dio postrojbe.
U sklopu programa posjete Dubrovniku 
i svojim ratnim suborcima, danas prija-
teljima – članovima Udruge specijalne 
jedinice policije Grof, članovi Udruge 
specijalne policije iz Domovinskog rata 
„Ajkula“ će istog dana, 21. studenoga 
2025.g., u 9,30 sati položiti vijenac i za-
paliti svijeću na gradskom groblju Boni-
novo za sve poginule hrvatske branitelje 
i civile u Domovinskom ratu.
Specijalna jedinica policije Ajkule osno-
vana je 8. travnja 1991. Pripadnici speci-
jalne policije obišli su gotovo sva hrvat-
ska ratišta, od istočne Slavonije, preko 
Banovine, Like i Velebita, Maslenice do 
Dubrovnika. Sudjelovali su u obrani Do-
movine 1991. godine pa sve do Bljeska 
i Oluje. Na tom putu zauvijek su ostala 
srca osmorice policijskih specijalaca, 
članova ove postrojbe, a osim njih, pe-
desetak je pripadnika lakše, i 12 ih je teže 
ranjeno.

DUBROVAČKI MUZEJI

Radno vrijeme za 
Dane hrvatskog 
turizma
U sklopu Dana hrvatskog turizma, koji se 
održavaju u Dubrovniku od 19. do 21. stu-
denog 2025., Kulturno-povijesni muzej u 
Kneževu dvoru, Pomorski muzej u tvrđa-
vi sv. Ivana te Etnografski muzej u žitnici 

“Rupe” bit će otvoreni za posjetitelje, od 
9:00 do 18:00 sati.
Uz stalne postave, u Kneževu dvoru može 
se pogledati izložba „Povijest dubrovač-
kog tramvaja od 1910. do 1970.“, a u Etno-
grafskom muzeju izložba „Na mrkjenti 
života – tradicijska kultura otoka Mljeta“. 
U Pomorskom muzeju, uz stalni postav, 
posjetitelji mogu besplatno preuzeti i 
multimedijski vodič „Pomorski muzej u 
Dubrovniku“, a u Kulturno-povijesnom 
muzeju multimedijski vodič „Knežev 
dvor u Dubrovniku“.
Vodiči pružaju dinamično i edukativno 
iskustvo obilaska muzeja putem audio-
vodiča, obogaćeno interaktivnim sadr-
žajima, digitalnim prikazima i elemen-
tima proširene stvarnosti (AR). Na taj 
način, kulturna, povijesna i pomorska 
baština Dubrovnika postaje dostupna ši-
roj publici na moderan i interaktivan na-
čin, pružajući novo iskustvo muzeja kroz 
inovativne digitalne sadržaje.

SVEUČILIŠTE U DUBROVNIKU

Humanitarna 
akcija ‘Zajedno za 
svaku novu riječ’
UNIDU Alumni klub, u suradnji sa stu-
dentima i zaposlenicima Sveučilišta u 
Dubrovniku, pokreće humanitarnu ak-
ciju „Zajedno za svaku novu riječ“, s ci-
ljem prikupljanja sredstava za oprema-
nje komunikacijskog kabineta Udruge 
Dva skalina. Sam vizual akcije izrađen je 
od radova koje su crtala djeca iz Udruge 
kako bi njihova kreativnost i trud bili srce 
ove humanitarne priče.
Riječ je o prostoru u kojem podršku do-
bivaju djeca s teškoćama u razvoju koja 
otežano verbalno komuniciraju. Nova će 
oprema omogućiti korištenje alterna-
tivnih načina komunikacije te olakšati 
izražavanje, učenje i razvoj. Sam vizual 
akcije izrađen je od radova koje su crtala 
djeca iz Udruge Dva skalina, čime upravo 
njihova kreativnost postaje središte ove 
humanitarne inicijative.
Iako je akcija pokrenuta na inicijativu 
UNIDU Alumni kluba i zaposlenika Sve-
učilišta, donacije su otvorene za sve gra-
đane koji žele podržati rad Udruge Dva 
skalina. Svi zainteresirani mogu uplatiti 
svoj doprinos putem QR koda ili izravno 
na IBAN Udruge.
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PREDSTAVLJEN 
KATALOG IZLOŽBE

‘Na mrkjenti 
života – 
tradicijska 
kultura 
otoka Mljeta’
Dubrovački muzeji organizirali su u 
srijedu, 12. studenog 2025. u Etnograf-
skom muzeju u žitnici „Rupe“ promo-
ciju kataloga izložbe „Na mrkjenti ži-
vota – tradicijska kultura otoka Mljeta“, 
autorice Branke Hajdić.
Katalogom „Na mrkjenti života tradi-
cijska kultura otoka Mljeta“ se na 200 
bogato ilustriranih stranica govori o 
kulturnoj baštini otoka Mljeta, koja je 
na istoimenoj  izložbi predstavljena 
kroz predmete i dokumente priku-
pljene od polovine 19. stoljeća. Čitatelji 
imaju prilike upoznati se s načinom 
života otočana, tradicijskim odijeva-
njem, gospodarstvom, njihovim običa-
jima, vjerovanjima i vještinama koje su 
kroz stoljeća oblikovale lokalni identi-
tet.
Katalog je podijeljen u nekoliko temat-
skih poglavlja koji prate život zajedni-
ce: Mljet između predaje i povijesti; Po-
vijest stočarstva na Mljetu; Tradicijsko 
stočarstvo; Tradicijska zemljoradnja; 
Tragovi gusarenja u okolici otoka Mlje-
ta; Od londre do bracere; kratka povi-
jest brodarstva; Povijest ribarstva na 
Mljetu; Ribarski i morski krajolici oto-
ka; Tradicijsko ribarstvo i pučko naziv-

lje; Život mljetske obitelji od rođenja do 
smrti; Djeca i obitelj; Rođenje; Ženidba; 
Pogrebni običaji; Seoska svakodnevica; 
Manjatela starijeh Mljećana; Razvoj i 
kultura tradicijskog odijevanja; Tradi-
cijski (zavjetni) nakit Mljeta; Glazbena i 
plesna kultura otoka; Poklade na Mlje-
tu; Običaji i duhovna kultura; Molitva, 
magija i medicina; Legende, predaje i 
strašinate; Nacionalni park Mljet i lo-
kalna zajednica. 
Promocija kataloga održana je u sklo-
pu proslave 65. obljetnice osnutka Na-
cionalnog parka Mljet, a predstavili su 
ga voditelj Etnografskog muzeja i viši 
kustos Ivica Kipre, prof. Pavo Jančić 
te autorica izložbe i kataloga, viša ku-
stosica Branka Hajdić, dok je okupljene 
uvodno pozdravila ravnateljica Dubro-
vačkih muzeja dr. sc. Marija Šiša-Vivek. 

Ivica Kipre pozdravio je nazočne i če-
stitao autorici kataloga na cjelovitom 
prikazu tradicijske kulture otoka Mlje-
ta. 
Katalog i izložba posveta su mljetskom 
čovjeku, njegovu trudu i postojano-
sti, ali i svim onim znanstvenicima i 
stručnjacima, koji su znali prepoznati 
jedinstvenu prirodnu ljepotu i bogatu 
kulturnu baštinu Mljeta. 
U programu predstavljanja sudjelova-
li su mješovita klapa „Kurenat“ te čla-
novi Kulturno-umjetničkog društva 
„Natko Nodilo“. Izložba „Na mrkjenti 
života-tradicijska kultura otoka Mljeta“ 
u žitnici „Rupe“ostaje otvorena do 23. 
studenoga ove godine te pozivamo sve 
sugrađane da je posjete i otkriju jedin-
stvenu kulturnu baštinu našeg najze-
lenijeg otoka.

U ZAVIČAJNOM  
MUZEJU ČILIPI

Lutkarska 
predstava
Čilipski mališani iz DV Čilipi u utorak, 11. 11. 
imali su priliku uživati u maloj marionet-
skoj predstavi udruge Aster Djevojčica cr-
vene kapice na putu do bakice. Predstava je 
održana pod pokroviteljstvom Dubrovač-
ko-neretvanske županije u Zavičajnom mu-
zeju Čilipi. Tekst predstave prema motivima 
narodne bajki Crvenkapica napisala je Nina 
Čupić Vlahušić. Igrale su Carmela Grgure-
vić, Hana Čerimagić Sarić i Lucijana Pendo.
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STOLJETNI  
ALLEGRO VIVACE

Dokumentarni 
film o DSO-u 
na HRT3
Dokumentarni film o stogodišnjem 
životu Dubrovačkog simfonijskog or-
kestra prikazao se na HRT3 u petak 14. 
studenoga u 22.35 sati te u subotu 15. 
studenoga u 15.25 sati.
„Stoljetni Allegro vivace“ donosi inspi-
rativno putovanje kroz stoljeće glazbe 
Dubrovačkog simfonijskog orkestra. 
Redatelj Vedran Benić vodi nas kroz 
priču kako je Orkestar kroz desetlje-
ća oblikovao glazbeni identitet grada i 
postao simbol njegove kulturne izdr-

žljivosti i ljepote. Kroz priče bivših i sa-
dašnjih članova orkestra, uključujući i 
mnoge anegdote, te arhivske snimke 
ponajviše HRT-a, „STOLJETNI ALEGRO 

VIVACE“ oživljava sjećanje na sva raz-
doblja dugog trajanja orkestra, što uk-
ljučuje i brojne turneje diljem svijeta.

RENATA ROMAN DOBROSLAVIĆ

Nova knjiga “Mudrosnice II” dubro-
vačkog književnika Mara Jovića pred-
stavljena je 15. studenoga u Dvorani 
Ivana Pavla II. Knjigu, koja je objav-
ljena prošlog ljeta, predstavili su uz 
autora Katja Bakija i Darko Milošević. 
U prigodom dijelu programa sudjelo-
vala je Luce Ćatić.

Prije pet godina Jović je objavio 
“Mudrosnice” (urednik knjige bio je 
akademik Luko Paljetak), a sada je 
objavljen nastavak. Prva je imala 90-
ak mudrosnica odnosno poslovica, 
a nova, ima 106 novih mudrosnica. 
Grafički urednik izdanja je Boris Jo-
vić, a lektorica Katica Vidojević.

15 GODINA RADA 
KAZALIŠNE DRUŽINE 
KOLARIN U KAZALIŠTU 
MARINA DRŽIĆA

Ovoga petka 
predstava 
‘U sudnici’, 
ove subote 
koncert Ibrice 
Jusića
U četvrtak u 20 sati Amaterska kazališna 
družina Kušin iz Orebića izvest će pred-
stavu „Kušin“ nastalu prema tekstu Izvo-
ra Oreba i Emilije Karlavaris te u režiji 
Mire Orlić. 
U petak u 19 sati Kulturna umjetnička 
udruga „Mosor“ Gata izvest će predstavu 
„U sudnici“ nastalu prema Malom libru 
Marka Uvodića Splićanina te u režiji Trpi-
mira Jurkića. 
U subotu u 20 sati na Velikoj sceni legen-
darni šansonijer Ibrica Jusić, glazbenik 
čiji su glas, gitara i neponovljiva interpre-
tacija obilježili desetljeća domaće glazbe-
ne scene, izvest će koncert pod nazivom 
„Od Shakespearea do sevdaha... i natrag“.
Ulaznice se mogu kupiti na blagajni ka-
zališta ili putem web platforme ulaznice.
hr, a rezervacije su moguće telefonom 
na 020 321 088 ili mailom na blagajna@
kmd.hr.

NOVA IZDANJA

‘Mudrosnice II’ Mara Jovića
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Petkom od 8 
uživo s place



izron

foto by 

MARIJA BENIĆ

POSTANI I TI AUTOR NASLOVNICE MOZAIKA!
Poštovani čitatelji, šaljite nam svoje fotografije na mail: mozaikgg@gmail.com te tako 

kreirajte naslovnicu Mozaika.  Molimo imajte u vidu da, uz naziv fotografije i imena autora, 
pošaljete odgovarajuću dimenziju fotografije kao i odgovarajuću kvalitetu za tisak.

Uredništvo zadržava pravo kadriranja fotografije za objavu kao i promjenu naslova

broj 477
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  PETAK   SUBOTA   NEDJELJA

00:00	 GLAZBENA PANORAMA
01:00	 www.libertas.tv / www.

liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

05:00	 GLAZBENA PANORAMA
07:00	 VIJESTI, informativna 

emisija s prijevodom na 
znakovni jezik (R)

07:30	 STATUT 
07:31	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija (SO3) (R)
07:45	 GLAZBENE MINUTE
07:55	 HIT DANA
08:00	 UŽIVO IZ GRADA, 

mozaična emisija 
08:30	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
09:00	 JUTARNJI PROGRAM, 

koktel vijesti, servisnih 
informacija, zabave i 
glazbe

11:00	 JUTARNJI PROGRAM, 
koktel vijesti, servisnih 
informacija, zabave i 
glazbe

12:15	 GLAZBENI INTERMEZZO
13:00	 VREMENSKA PROGNOZA, 

dnevni meteorološki 
izvještaj

13:05	 INFORMATIVNA 
PANORAMA

14:00	 BLIC VIJESTI, kratka 
informativna emisija

14:15	 INFORMATIVNA 
PANORAMA

15:00	 BLIC VIJESTI, kratka 
informativna emisija (R)

15:10	 INFORMATIVNA 
PANORAMA

15:30	 HIT DANA
15:45	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija (SO3)
16:00	 VREMENSKA PROGNOZA, 

dnevni meteorološki 
izvještaj

16:01	 STATUT
16:02	 UZ ULICU NIZ ULICU,  

zabavno-dokumentarna 
emisija  (R)

17:00	 TREND,  (R)
17:30	 VIJESTI, informativna 

emisija
18:00	 STATUT 
18:01	 LIBERO PODCAST (R)
19:00	 GLAZBENE MINUTE 
20:00	 UŽIVO IZ GRADA, 

mozaična emisija (R)
20:30	 ULTRA AUTO MOTO 

PRAVILA, magazin (R)
21:00	 DOBRA  STRANA GRADA, 

blitz magazin  (R)
21:30	 VIJESTI, informativna 

emisija s prijevodom na 
znakovni jezik

22:00	 GALERIJA, emisija o 
umjetnosti i kulturi (R 2)

22:30	 FILMSKA VEČER 

00:00	 GLAZBENA PANORAMA
01:00	 www.libertas.tv / www.

liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

05:00	 GLAZBENA PANORAMA
07:00	 VIJESTI, informativna 

emisija s prijevodom na 
znakovni jezik (R)

07:30	 GLAZBENE MINUTE
07:55	 HIT DANA
08:15	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
09:30	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija (SO3) (R)
09:45	 VETERINARSKA 

ORDINACIJA , emisija o 
kućnim ljubimcima (ep. 
19) 

10:30	 UNIDU TV - AKADEMSKA 
ČETVRT (R)

11:30	 INFORMATIVNA 
PANORAMA

13:00	 VREMENSKA PROGNOZA, 
dnevni meteorološki 
izvještaj

13:05	 INFORMATIVNA 
PANORAMA

14:30	 INFORMATIVNA 
PANORAMA

15:30	 HIT DANA
15:35	 GLAZBENE MINUTE 
15:45	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija (SO2, ep. 
19)

16:00	 VREMENSKA PROGNOZA, 
dnevni meteorološki 
izvještaj

16:02	 AUTOSERVIS, emisija o 
automobilizmu

16:30	 KANTUN OD ZDRAVLJA, 
emisija o zdravlju (R)

17:00	 SPJEGAJ MI, nova 
sezona  (R)

17:30	 PREGLED TJEDNA, izbor 
tjednih događaja 

18:00	 IN MEDIAS RES, politički 
magazin (R 2)

19:20	 GLAZBENE MINUTE 
20:00	 PJATANCE, S05, emisija 

o tradicionalnoj kuhinji 
(R)

20:30	 KONO IGRE ep.2 
21:00	 VEČERNJA GAŽA, 

glazbena emisija  
22:30	 LIBERTAS GROOVES, 

glazbena emisija 

00:00	 GLAZBENE MINUTE
00:30	 GLAZBENA PANORAMA
01:00	 www.libertas.tv / www.

liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

05:00	 GLAZBENA PANORAMA
07:00	 GLAZBENA PANORAMA
07:55	 HIT DANA
08:15	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
09:00	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija (SO3)
09:15	 PJAT ZEMLJE - BOKUN 

MORA, zabavno-
dokumentarni serijal (R 
2)

10:00	 MIR VAMA, propovijed 
don Marinka Šljivića 

10:20	 DUBROVAČKE PRIČE , 
dokumentarno-zabavni 
serijal  (R)

11:00	 ZAJEDNO - S07, emisija 
za umirovljenike   (R 2)

11:30	  INFORMATIVNA 
PANORAMA 

13:00	 VREMENSKA PROGNOZA, 
dnevni meteorološki 
izvještaj

13:05	 INFORMATIVNA 
PANORAMA

14:00	 INFORMATIVNA 
PANORAMA

15:30	 MIR VAMA, propovijed 
don Marinka Šljivića  (R)

15:45	 MIRELICA PRIČALICA, 
dječja emisija (SO3)

16:00	 VREMENSKA PROGNOZA, 
dnevni meteorološki 
izvještaj

16:02	 PRESSTISIMO, (R)
16:45	 VETERINARSKA 

ORDINACIJA , emisija o 
kućnim ljubimcima (R)

17:15	 AUTOMOTO NAUTIC 
VISION, magazin DW (R)

17:30	 PREGLED TJEDNA, izbor 
tjednih događaja (R)

18:00	 LIBERO PODCAST 
19:00	 GLAZBENE MINUTE 
20:00	 GALERIJA, emisija o 

umjetnosti i kulturi 
20:35	 ŠETNJE DUBROVAČKIM 

KRAJEM, zabavno 
dokumentarni serijal (R)

21:35	 VEČERNJA GAŽA, 
glazbena emisija  (R)

23:00	 LIBERTAS GROOVES, 
glazbena emisija (R)

21.11. - 27.11.

LIBERTAS TELEVIZIJA ZADRŽAVA PRAVO IZMJENE 
PROGRAMA BEZ PRETHODNE NAJAVE

LIBERTAS TELEVIZIJA MOLI GLEDATELJE DA SVE SMETNJE 
U PRIJAMU SIGNALA PREKO ZEMALJSKIH ANTENA PRIJAVE 

KONTAKT CENTRU TVRTKE "ODAŠILJAČI I VEZE"  
NA TEL. 0800 0897 (OD 8 DO 20 SATI)  

ILI E-POŠTOM NA ADRESU problem_prijam@oiv.hr
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  PONEDJELJAK   UTORAK   SRIJEDA   ČETVRTAK

00:00	 GLAZBENE MINUTE
05:00	 GLAZBENA PANORAMA
07:00	 PREGLED TJEDNA, izbor 

tjednih događaja (R 2)
07:30	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija (SO3) (R)
07:45	 MIR VAMA, propovijed 

don Marinka Šljivića (R 2)
08:15	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
09:00	 JUTARNJI PROGRAM, 

koktel vijesti, servisnih 
informacija, zabave i 
glazbe

11:00	 JUTARNJI PROGRAM, 
koktel vijesti, servisnih 
informacija, zabave i 
glazbe

12:15	 GLAZBENI INTERMEZZO
13:00	 VREMENSKA PROGNOZA, 

dnevni meteorološki 
izvještaj

13:05	 INFORMATIVNA 
PANORAMA

14:00	 BLIC VIJESTI, kratka 
informativna emisija

14:30	 INFORMATIVNA 
PANORAMA

15:00	 BLIC VIJESTI, kratka 
informativna emisija (R)

15:10	 INFORMATIVNA 
PANORAMA

15:30	 HIT DANA
15:45	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija (SO3)
16:00	 VREMENSKA PROGNOZA, 

dnevni meteorološki 
izvještaj

16:02	 PJATANCE, S05, emisija 
o tradicionalnoj kuhinji 
(R)

16:30	 U DOBROJ FORMI, 
emisija o zdravlju DW 
televizije (R)

17:00	 DIJAGNOZA I TERAPIJA 
- S03, emisija o 
psihološkim fenomenima 
današnjice 

17:30	 VIJESTI, informativna 
emisija

18:00	 LIBERO PODCAST (R)
19:00	 GLAZBENE MINUTE
20:00	 JUŽNA TRIBINA, 

sportska emisija
20:30	 ICT BUSSINES, emisija o 

novim tehnologijama
21:00	 AUTOMOTO NAUTIC 

VISION, magazin DW 
21:30	 VIJESTI, informativna 

emisija s prijevodom na 
znakovni jezik

22:00	 UZ ULICU NIZ ULICU, 
zabavno-dokumentarni 
serijal      (R 2)

23:00	 GLAZBENE MINUTE

00:00	 GLAZBENA PANORAMA
01:00	 www.libertas.tv / www.

liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

05:00	 GLAZBENA PANORAMA
07:00	 VIJESTI, informativna 

emisija s prijevodom na 
znakovni jezik (R)

07:35	 MIRELICA PRIČALICA, 
dječja emisija (SO1) (R)

07:50	 GLAZBENE MINUTE
07:55	 HIT DANA
08:15	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
09:00	 JUTARNJI PROGRAM, 

koktel vijesti, servisnih 
informacija, zabave i 
glazbe

11:00	 JUTARNJI PROGRAM, 
koktel vijesti, servisnih 
informacija, zabave i 
glazbe

12:15	 GLAZBENI INTERMEZZO
13:00	 VREMENSKA PROGNOZA, 

dnevni meteorološki 
izvještaj

13:05	 INFORMATIVNA 
PANORAMA

14:00	 BLIC VIJESTI, kratka 
informativna emisija

14:30	 INFORMATIVNA 
PANORAMA

15:00	 BLIC VIJESTI, kratka 
informativna emisija (R)

15:10	 INFORMATIVNA 
PANORAMA

15:30	 HIT DANA
15:45	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija (SO1, ep. 
16)

16:00	 VREMENSKA PROGNOZA, 
dnevni meteorološki 
izvještaj

16:02	 OKUSI ZAVIČAJA, emisija 
o tradiciji i poljoprivredi 

17:00	 JUŽNA TRIBINA, 
sportska emisija (R)

17:30	 VIJESTI, informativna 
emisija

18:05	 AUTO MOTO NAUTIC 
VISION, magazin (R)

18:35	 ICT BUSSINES, emisija o 
novim tehnologijama (R)

19:00	 GLAZBENE MINUTE 
20:00	 IN MEDIAS RES, politički 

magazin
21:00	 PRESSTISIMO, 

aktualnosti i analize 
javne scene 

21:30	 VIJESTI, informativna 
emisija s prijevodom na 
znakovni jezik

22:00	 LIBERTAS GROOVES, 
glazbena emisija (R 2)

00:00	 GLAZBENA PANORAMA
01:00	 www.libertas.tv / www.

liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

05:00	 GLAZBENA PANORAMA
07:00	 VIJESTI, informativna 

emisija s prijevodom na 
znakovni jezik (R)

07:30	 STATUT
07:40	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija (SO1, ep. 
16) (R)

07:55	 GLAZBENE MINUTE
08:15	 HIT DANA
09:00	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
11:00	 JUTARNJI PROGRAM, 

koktel vijesti, servisnih 
informacija, zabave i 
glazbe

12:15	 GLAZBENI INTERMEZZO
13:00	 VREMENSKA PROGNOZA, 

dnevni meteorološki 
izvještaj

13:05	 STATUT
13:10	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
14:00	 BLIC VIJESTI, kratka 

informativna emisija
14:10	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
15:00	 BLIC VIJESTI, kratka 

informativna emisija (R)
15:10	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
15:35	 HIT DANA
15:45	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija 
16:00	 VREMENSKA PROGNOZA, 

dnevni meteorološki 
izvještaj

16:02	 STATUT
16:05	 PJATANCE, S03, emisija 

o tradicionalnoj kuhinji 
(R)

16:35	 PRESSTISIMO, 
aktualnosti i analize 
javne scene  (R)

17:30	 VIJESTI, informativna 
emisija

18:00	 MOZAIČNI PROGRAM
19:00	 GLAZBENE MINUTE 
20:00	 SPJEGAJ MI,  emisija o 

dubrovačkom govoru 
20:30	 GALERIJA, emisija o 

umjetnosti i kulturi 
21:00	 DIJAGNOZA I TERAPIJA  

- S03, emisija o 
psihološkim fenomena 
današnjice(R 1)

21:30	 VIJESTI 
22:00	 AUTOSERVIS , emisija o 

automobilizmu
22:30	 VEČERNJA GAŽA, 

glazbena emisija  (R2)

00:00	 GLAZBENA PANORAMA
01:00	 www.libertas.tv / www.

liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

05:00	 GLAZBENA PANORAMA
07:00	 VIJESTI, informativna 

emisija s prijevodom na 
znakovni jezik (R)

07:30	 MIRELICA PRIČALICA, 
dječja emisija (SO3) (R)

07:50	 HIT DANA
08:15	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
09:00	 JUTARNJI PROGRAM, 

koktel vijesti, servisnih 
informacija, zabave i 
glazbe

11:00	 JUTARNJI PROGRAM, 
koktel vijesti, servisnih 
informacija, zabave i 
glazbe

12:15	 GLAZBENI INTERMEZZO
13:00	 VREMENSKA PROGNOZA, 

dnevni meteorološki 
izvještaj

13:05	 INFORMATIVNA 
PANORAMA

14:00	 BLIC VIJESTI, kratka 
informativna emisija

14:30	 INFORMATIVNA 
PANORAMA

15:00	 BLIC VIJESTI, kratka 
informativna emisija (R)

15:10	 INFORMATIVNA 
PANORAMA

15:30	 HIT DANA
15:35	 KAKO SE SNIMAO FILM, 

dokumentarna emisija o 
filmu

15:45	 MIRELICA PRIČALICA, 
dječja emisija (SO1, ep. 
09)

16:00	 VREMENSKA PROGNOZA, 
dnevni meteorološki 
izvještaj

16:02	 VETERINARSKA 
AMBULANTA , emisija o 
kućnim ljubimcima (R 2)

16:30	 SPJEGAJ MI,  emisija o 
dubrovačkom govoru (R)

17:00	 KONO IGRE ep.1 (R)
17:30	 VIJESTI, informativna 

emisija
18:00	 MOZAIČNI PROGRAM
19:00	 GLAZBENE MINUTE 
20:00	 UZ ULICU NIZ ULICU, 

zabavno-dokumentarna 
emisija 

21:00	 TREND , mozaična 
emisija 

21:30	 VIJESTI, informativna 
emisija s prijevodom na 
znakovni jezik

22:05	  EUROMAXX, magazin 
22:30	 FILMSKA VEČER
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FOTO: DEJAN VUČIĆ

FOTO
GALERIJA
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Draga braćo i sestre, dragi čitatelji, dragi pri-
jatelji!

Neobičan je ovaj trenutak. Nalazimo se na 
kraju jedne liturgijske godine. Slavimo svet-
kovinu Isusa Krista Kralja svega stvorenja. 
Došašće nam je pred vratima, a Božić je za 
nešto više od mjesec dana. No, Evanđelje 
koje Sveta Majka Crkva stavlja pred nas ove 
nedjelje govori o posljednjim trenutcima Kri-
stove preslavne muke.

I tu u priču upada sv. Dizma. To je ime onog 
desnog razbojnika koji se spasio. To je ime pr-
vog kanoniziranog svetca u Katoličkoj Crkvi. 
Svetca kojeg je kanonizirao sam Isus rekavši 
mu riječi: »Zaista ti kažem: danas ćeš biti sa 
mnom u raju!«. Fenomenalan je ovo trenutak 
u kojem Dizma od lopova i kriminalca osuđe-
nog na smrt razapinjanjem na križu postaje 
„kradljivac neba“. No, što je to što je on pre-
poznao u Isusu što ga je dovelo do spozna-
nja istine o tome da je Isus Mesija? Možda je 
pročitao onaj natpis iznad Isusove glave na 
kojem je stajalo da je On kralj židovski, ako je 
znao čitati. No, prije će biti da je u Isusovom 
ponašanju, držanju i riječima prepoznao Me-
siju i Kralja židovskog. Ukoliko se vratimo na 
početak muke i uhićenje i pratimo kroz sva 
četiri Evanđelja Isusa, nigdje nećemo naći da 
se bunio, da je nekoga kleo ili da je rekao da 
neće na križ. Ne, ovaj Kralj se predaje za svoj 
narod. Kao nijedan kralj prije i nijedan poslije. 

Povijest nam je učiteljica života i ona svjedoči 
o raznim načinima na koje su kraljevi umirali. 
Od onih klasičnijih koji su umirali od godina 
ili atentata do onih nekih neobičnih. Napri-
mjer kralj Charles II. u Španjolskoj se razbolio 
i doktori su ga zamotali u posteljinu namo-
tanu destiliranim vinom misleći da će mu to 
pomoći. Dok je sluga donosio ogrjev da kralju 
bude toplo žar je pao u blizinu kreveta i zapa-
lio kraljevu posteljinu i kralja koji je na mjestu 
preminuo. Zanimljiv je i primjer Qin Shi Hu-
angdi, zapovjednika ‘Besmrtne vojske’, koji 
je vjerovao  da nikada neće umrijeti. I mislio 
je da je pronašao ono što bi mu omogućilo 

da postigne ovaj cilj: živu. Živa, koja se u to 
vrijeme smatrala “eliksirom života”, zapravo 
je izuzetno otrovna. Stoga nije iznenađujuće 
da je Qin Shi umro nakon što je neko vrijeme 
pio vino pomiješano s medom i živom.

Od kraljeva koji su mislili da su besmrtni, pre-
ko okrutnih kraljeva i kraljeva upitne inteli-
gencije do svetih kraljeva povijest je prepuna 
svakakvih zapisa. Tako nam povijest svjedoči 
o jednom svetom kraljevskom paru, blaže-
nom Karlu I. i službenici Božjoj Ziti. Blaženi 
Karlo I. bio je posljednji austrijski car i zadnji 
ugarsko-hrvatski kralj. Bio je obiteljski čo-
vjek i odani suprug. Zita i on bili su u braku 
11 godina prije njegove prerane smrti 1922., 
a odgojili su osmero djece. Dan prije njiho-
vog vjenčanja, Karlo je rekao Ziti: „Pomozimo 
sada jedno drugom da dođemo u nebo.“. 

Kaže priča da je bio jednom jedan katolički 
muž koji je svake nedjelje svojo supruzi go-
vorio: „Ti idi na Misu za nas oboje“. Jedne 
noći taj muž usne san: on i njegova supruga 
zajedno su došli pred nebeska vrata. Sveti 
ih Petar tada upita: „Jeste li gospodin i gos-
pođa Marić?“. Oboje kimnuše glavom, a sveti 
Petar reče: „Dobro. Gospođo Marić, vi možete 
ući za oboje.“

Ova šaljiva pričica zapravo je tužan pod-
sjetnik na ljudski odnos prema uzvišenom ili 
svetom, tj. Prema Ljubavi. Muž iz ove priči-
ce zacijeli ne bi propustio prigodu upoznati 
se i razgovarati s najboljim sportašem svoga 
vremena. Podsjeća nas ova zgoda i na ne-
znanje i nemar mnogih među nama koji na 
Misi ne vide ništa više od običaja iako zna-
ju da je Krist umro da bismo mi imali život 
vječni. Ima li ijedan kralj, osim Isusa Krista, 
koji svoj život daje ta svoje sluge? Utecimo 
se u zagovor našega jedinog i vječnog Kralja, 
da se i mi nađemo u društvu sv. Dizme. Da i 
mi doživimo iste riječi u posljednji dan svoga 
života koje je čuo i „kradljivac neba“: »Zaista 
ti kažem: danas ćeš biti sa mnom u raju!«.

Božji blagoslov i pozdrav s Pelješca!

KRIST KRALJ

Kradljivac neba

PIŠE: DON TONĆI ANTE PRIZMIĆ  DUHOVNI KUTAK

U ono vrijeme: Podrugivali 
se Isusu glavari s narodom: 

»Druge je spasio, neka spasi 
sam sebe ako je on Krist 

Božji, Izabranik!« Izrugivali 
ga i vojnici, prilazili mu i 

nudili ga octom govoreći: 
»Ako si ti kralj židovski, spasi 
sam sebe!« A bijaše i natpis 

ponad njega: »Ovo je kralj 
židovski.«

Jedan ga je od obješenih 
zločinaca pogrđivao: »Nisi 

li ti Krist? Spasi sebe i nas!« 
A drugi ovoga prekoravaše: 

»Zar se ne bojiš Boga ni ti, 
koji si pod istom osudom? Ali 
mi po pravdi jer primamo što 

smo djelima zaslužili, a on 
– on ništa opako ne učini.« 
Onda reče: »Isuse, sjeti me 

se kada dođeš u kraljevstvo 
svoje.« A on će mu: »Zaista 
ti kažem: danas ćeš biti sa 

mnom u raju!«

Lk 23,35-43
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  KINEMATOGRAFI

21. STUDENI 

KINO SLOBODA 

16.00 TAFITI: 
AVANTURA U 
PUSTINJI 
17.30 ZLICA : 
ZAUVIJEK 
20.30 MAJSTORI 
ILUZIJE 3 

KINO VISIA 

18.00 DRUGI 
DNEVNIK 
PAULINE P.  
20.00 TRKAČ 

22. STUDENI 

KINO SLOBODA 

14.30 TAFITI
16.30 BOŽIĆNA 
MIŠOLOVKA 
18.00 JUJUTSU 
KAISEN   
20.00 MAJSTORI 
ILUZIJE 3

KINO VISIA 

16.00 DRUGI 
DNEVNIK 
PAULINE P.  
17.30 ZLICA : 
ZAUVIJEK 
20.00 BUGONIA 

23. STUDENI 

KINO SLOBODA 

14.30 TAFITI: 
AVANTURA U 
PUSTINJI 
16.30 BOŽIĆNA 
MIŠOLOVKA 
18.00 JUJUTSU 
KAISEN   
20.00 MAJSTORI 
ILUZIJE 3

KINO VISIA 

17.00 ZLICA : 
ZAUVIJEK 
20.00 TRKAČ 

24. STUDENI 

KINO SLOBODA 

16.00 TAFITI: 
AVANTURA U 
PUSTINJI 
17.30 ZLICA : 
ZAUVIJEK 
20.00 MAJSTORI 
ILUZIJE 3 

KINO VISIA 

18.00 DRUGI 
DNEVNIK 
PAULINE P.  
20.00 TRI 
PRIJATELJICE 

25. STUDENI 

KINO SLOBODA 

16.00 ZLICA : 
ZAUVIJEK 
20.30 TRKAČ 

KINO VISIA 

19.00 SAMO KAD 
SE SMIJEM 

26. STUDENI 

KINO SLOBODA 

16.30 BOŽIĆNA 
MIŠOLOVKA 
18.00 JUJUTSU 
KAISEN : 
POGUBLJENJE  
20.00 MAJSTORI 
ILUZIJE 3 : SAD 
ME VIDIŠ, SAD ME 
NE VIDIŠ 

KINO VISIA 

18.00 FANFARE 
20.00 GODINA 
PROĐE, DAN 
NIKAKO 

  RIČETA TJEDNA POGLEDAJTE NOVU EPIZODU  
U SUBOTU U 20 SATI

��������
GULAŠ OD JUNEĆEG REPA

SASTOJCI:
1 juneći rep (narezan po zglobovima), 2 manje glavice 
luka (sitno narezane), 1 stabljika seleni (nasjeckana), 
2 velike mrkve (narezane), 4–5 pica česna u ljusci, 
2 kikare goveđeg temeljca, 2 kikare crnog vina, 2 
ožice konserve, 1 ožica slatkog senfa s medom (ili po 
ukusu), maslinovo ulje, komadić masla, 1–2 lovorova 
lista, grančica ružmarina, Sol i papar

PRIPREMA:
Juneći rep narežite po zglobovima na kolutove te 
sa svih strana dobro posolite i popaprite. U većoj 
teći zagrijte maslinovo ulje pa na jakoj vatri zapecite 
komade repa sa svih strana dok ne dobiju lijepu 
boju. Izvadite ih i ostavite sa strane. U istoj posudi 
dodajte još malo maslinova ulja i mali komad masla. 
Ubacite sitno narezani luk, mrkvu i selen. Dinstajte 
dok ne omekšaju. Zatim dodajte česan i kratko 
promiješajte da pusti aromu. Ulijte crno vino i kuhajte 
dok alkohol ne ishlapi (par minuta). Vratite juneći rep 
u teću, dodajte goveđi temeljac (ili vodu i goveđu 
kocku) toliko da gotovo prekrije meso. Dodajte lovor 
i ružmarin. Zakuhajte. Smanjite vatru, poklopite i 
kuhajte oko 3 sata, ili dok meso potpuno ne omekša i 
počne se odvajati od kosti. Nakon oko 2 sata kuhanja 
dodajte konservu i slatki senf. Pred kraj kuhanja po 
potrebi dodatno posolite i popaprite. Poslužite uz 
prilog po želji, preporuka je pire, pura ili riža. 
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Specijalizirana trgovina za izolacije  
III i IV generacije

OCINJE MARKETING d.o.o
Vukovarska 30 - Dubrovnik  

(Duhanska stanica)
Tel/: 020/ 411-779

info@ocinje-marketing.hr
www.ocinje-marketing.hr

SAVJETODAVNO 
PRODAJNI CENTAR

Zbog sve veće potražnje za pitkom vodom 
svjedoci smo česte obnove naših starih ot-
vorenih vodosprema ili ukopanih vodospre-
ma – gustjerni. Upravo se Westox CR-25 
pokazao kao nezamjenjiva trajno elastična 
polimer-cementna membrana za sve vrste 
vodosprema.
Zbog svoje otpornosti na negativni tlak CR-
25 se isključivo koristi kao hidroizolacijska 
zaštita gustjerni. Nanosi se četkom ili valj-
kom na sve stijenke u dva do tri sloja. Tako 

zaštićena cjelokupna unutrašnjost gust-
jerne bi se mogla uroniti do dubine od 25m 
u more i  ne bi došlo do nikakvog propuštan-
ja jer CR-25 ima otpornost na negativni tlak 
do 3,5 bara. Veoma važno je napomenut da 
je ovaj proizvod potpuno ekološki prihvatl-
jiv te se voda tako zaštićene vodospreme 
ili gustjerne može koristi kao pitka za sve 
ljudske potrebe.
Na slici je prikazana zaštićena gustjerna u 
Primorju

WESTOX CR-25
Hidroizolacijska zaštita gustjerni (vodosprema)
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U ZNAK SJEĆANJA NA 
DUBROVAČKOG BRANITELJA 
ZDRAVKA GAVRIĆA

Položeni vijenci 
u Mokošici

18. studenog 1991. godine od strane 
srpsko-crnogorskog agresora ubijen 
je dubrovački branitelj Zdravko Gavrić.
Tim povodom, na 34. godišnjicu njego-
ve pogibije, pročelnik Upravnog odjela 
za proračun, financije i naplatu Ante 
Vojvodić i gradski vijećnik Ilija Lučić 
kod Spomen ploče u Mokošici položili 
su vijence i zapalili svijeće u sjećanje 
na branitelja Gavrića koji je stradao 
prije točno trideset i četiri godine, po-
loživši time svoj život na Oltar Domo-
vine.
Branitelj Zdravko Gavrić rođen je u si-
ječnju 1966. godine, a u Domovinski rat 
dobrovoljno se priključio 1. listopada 
1991.

DANI HRVATSKOG TURIZMA 
U DUBROVNIKU

10. Nacionalni 
DMK forum
U sklopu Dana hrvatskog turizma, koji 
se u Dubrovniku održavaju od 19. do 21. 
studenoga, u srijedu 19. studenoga je 
održan 10. Nacionalni DMK forum.
Na Forumu su sudjelovali brojni struč-
njaci i predstavnici turističkog sekto-
ra kojima su se uvodno obratili Tonči 
Glavina, ministar turizma i sporta Re-
publike Hrvatske, Kristjan Staničić, 
direktor Hrvatske turističke zajednice 

i Tomislav Fain, predsjednik UHPA-e.
Poseban naglasak bio je na razmje-
ni iskustava i prikazu primjera dobre 
prakse, a ovogodišnje jubilarno izdanje 
posvećeno je budućnosti destinacij-
skih menadžment kompanija (DMK) i 
ulozi novih tehnologija u oblikovanju 
konkurentnijeg, održivog i personali-
ziranog turističkog doživljaja.
Forum je održan u organizaciji Hrvat-
ske turističke zajednice (HTZ) i Udruge 
hrvatskih putničkih agencija (UHPA). 
U Ime Dubrovačko neretvanske žu-
panije sudjelovao je zamjenik župana 
Joško Cebalo, a u ime Grada Dubrov-
nika zamjenik gradonačelnika Velibor 
Puzović.

PROJEKT HANDY

O stručnom 
osposobljavanju 
operativnih 
snaga sustava 
civilne zaštite
U Dubrovniku je održan drugi sastanak 
projektnih timova EU projekta HAN-
DY, a njegova tema je stručno ospo-
sobljavanje operativnih snaga sustava 
civilne zaštite. Radi se o aktivnostima 
koje obuhvaćaju održavanje stožerno 
zapovjedne vježbe, ali i pokazno teren-
ske vježbe. Tema stožerno zapovjedne 
vježbe, održane 19. studenoga, bio je 
rad s planskim dokumentima u sluča-
ju potresa, a u njezinoj realizaciji su-
djelovali su predstavnici partnerskih 
institucija.
Za četvrtak, 20. studenog je na područ-
ju Orašca planirano održavanje poka-
zno terenske vježbe tijekom koje će biti 
prikazan rad s nabavljenom opremom. 
Dubrovačko-neretvanska županija, 
podsjetimo, realizacijom EU projek-
ta HANDY nabavila je, bioradar, vi-
braskop, set hidrauličkih podupirača, 
šatore, agregate te drugu skupne i 
pojedinačne opreme. Oprema je vri-
jedna 260.000,00 EUR, a dodijeljena je 
operativnim snagama civilne zaštite s 
područja Dubrovačko-neretvanske žu-
panije.
Projektne aktivnosti teku sukladno 
planiranom vremenskom okviru te 

nema značajnijih problema u njegovoj 
provedbi. Zanimljivo je, radi se o pro-
jektu koji je prvenstveno usmjeren na 
osposobljavanje i opremanje opera-
tivnih snaga civilne zaštite, a zanimlji-
vo je što je projektni prijedlog pripre-
mljen temeljem preporuka Europskog 
foruma civilne zaštite održanom u lip-
nju 2022. godine u Bruxellesu.
Projekt se provodi do 30. rujna 2026. 
godine. Ukupna vrijednost projektnih 
aktivnosti je 2.531.880,00 EUR, a ak-
tivnosti koje provodi Dubrovačko-ne-
retvanska županija 493.880,00 EUR.  
Dubrovačko-neretvanska županija 
vlastitim proračunskim sredstvima 
sufinancira 20% vrijednosti proved-
benih aktivnosti dok se 80 % sufinan-
cira sredstvima Europskog fonda za 
regionalni razvoj putem Programa 
prekogranične suradnje Interreg Itali-
ja-Hrvatska.
Projektno partnerstvo, osim Dubro-
vačko-neretvanske županije, čine još 
4 partnera: Splitsko-dalmatinska žu-
panija, Regija Abruzzo, Općina Aquile-
ia s pridruženim partnerom Civilnom 
zaštitom Autonomne Regije Friuli Ve-
nezia Giulia i vodeći partner –  Regija 
Puglia.

GRADSKA DELEGACIJA U 
TRADICIONALNOM POSJETU 
DOMU SV. ANA  
U VINKOVCIMA

Uručena donacija
Gradonačelnik Mato Franković sa su-
radnicima posjetio je 17. studenoga 
Dječji dom sveta Ana u Vinkovcima te 
je i ovaj put u ime Grada Dubrovnika 
uručio donaciju za potrebe doma - ove 
godine uz prigodne poklone uručena 
je i potrebna kuhinjska oprema.
Grad Dubrovnik djeci Doma Sveta Ana 
sustavno pomaže još od 2016. godine 
kada se uključio u humanitarni pro-
jekt Zaklade Vaša pošta „Dobri ljudi 
- djeci Hrvatske“ i inicijativu „Ljubav 
na kvadrat - Grad Dubrovnik djeci Vu-
kovarsko-srijemske županije“. Od tada 
Dubrovnik u sklopu Mjera socijalnog 
programa izdvaja sredstva za police 
životnog osiguranja za djecu korisnike 
doma u dobi od 9 do 17 godina. Na ovaj 
način štićenicima se olakšava početak 
samostalnog života nakon napuštanja 
institucionalne skrbi.

INFO VIJESTI
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CRTICE IZ POVIJESTI
PRIREDIO: ĐIVO BAŠIĆ

Nasred Atlantika 
susret s brodom 
mog oca

‘DUBROVAČKI [POMORSKI I 
SNOVIDEĆI] RAZGOVORI’  
IVANA ĐAJE (1884. - 1957.) (9)

- Pa razumije se – reče Božo - da ste se utopili, ne bi se ni do-
znalo za vaš zavjet kao ni za tolike druge koji nijesu bili usli-
šeni. Milovan se raspitivao o brodolomu kapetanova oca koji 
se spasio samo s dvojicom drugova.
- Da li je i poslije toga putovao?
- E, kako ne. Naveg’o je sve do smrti, a bilo mu je tada preko 
šezdeset. Ja sam već bio škrivan kad je on još zapovijedao. 
Bili smo obojica na moru, i na moru smo se i rastali; a evo 
kako. Dvije godine se nijesmo bili viđeli. Tada sam pošao iz 
Triješća [Trsta] za Novajorku [New York], i nadao sam se da 
ću ga tamo zateći. Kad jednog dana nasred Atlantika opazi-
smo brod koji je burdi’žo i približavao nam se. Ubrzo dogle-
dom razaznah po puleni da je naš brod. Izmijenismo signale: 
to je bio brod moga oca. Približismo se koliko je uzburkano 
more dopuštalo.
Opazih svog oca na kasaru kako maše i traži me. Kad me 
opazi uze trubu i do mene doprije njegov glas: ‘Sinko moj, 
sinko moj!’ Bili smo se već mimoišli; još neko vrijeme ma-
hasmo jedan drugome; sve veća nas je daljina razdvajala i 
paralo mi se da moj otac nestaje u neku provaliju iz koje me 
očajno zove u pomoć. Pa se izgubismo iz vida, i nikad se više 
ne viđesmo.
Što bi bio dao stari da me je mogao zagrliti! Ono što bih i ja 
bio dao. Umro je iste godine od kolpa. Vijest o njegovoj smrti 
stigla mi je u Rangoonu, u Indiji [ex-Burma, Myanmar], po-
što je moj otac već četiri mjeseca bio u grobu. I još uvijek ču-
jem njegov glas nasred Atlantika: ‘Sinko moj, sinko moj!’. […]
Oko 11 sati stigoše širokim lapadskim putem na obalu gruške 
luke. Tu je more bilo mirno kao lokva. Nekoliko velikih bro-
dova na suprotnoj strani stajalo je uz kej [podzidanu obalu] 
prekrivenu žutim naslagama dasaka i crnim brdima ugljena. 
Bijeli pramenovi pare izvijali su se iz dizalica koje su uz lupu 
čekrka prenosile svoje tovare [terete]. […]

(NASTAVLJA SE)

LUČKA UPRAVA DUBROVNIK
DUBROVNIK PORT AUTHORITY
Obala Pape Ivana Pavla II, br. 1
20000 Dubrovnik
Tel: +385 20 313 333
Fax: +385 20 418 551
MB: 1317857

e-mail: padubrovnik@portdubrovnik.hr
www.portdubrovnik.hr

PREGLED TICANJA BRODOVA OD 14.11.2025. DO 27.11.2025.

LUČKA UPRAVA DUBROVNIK
DUBROVNIK PORT AUTHORITY
Obala Pape Ivana Pavla II, br. 1
20000 Dubrovnik
Tel: +385 20 313 333
Fax: +385 20 418 551
MB: 1317857

e-mail: padubrovnik@portdubrovnik.hr
www.portdubrovnik.hr

Najave dolaska su podložne promjenama. Više informacija na www.portdubrovnik.hr

14.11.2025 petak Ukupno 848

VIKING VESTA 07:00 18:00 Gruž 848

15.11.2025 subota Ukupno 44

ATHENA (+1d) 01:00 16.11.2025 23:59 Gruž 44

18.11.2025 utorak Ukupno 
2.404

COSTA DELIZIOSA 08:00 18:00 Gruž 2.404

23.11.2025 nedjelja Ukupno 44

ATHENA (+3d) 21:30 26.11.2025 04:30 Gruž 44

26.11.2025 srijeda Ukupno 2.192

MSC ARMONIA 07:00 17:00 Gruž 2.192

27.11.2025 četvrtak Ukupno 44

ATHENA 00:30 01:00 Gruž 44

Sveukupno 5.576

STATUT GRADA DUBROVNIKA

O drvenim građevinama

Stari je običaj da nijedna drvena građevina ne 
određuje stabilnu granicu posjeda.
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ORLANDOV STUP

Nakon 
rezanja vrha 
trna u stupu 
nastavlja se 
priprema 
završnih 
zahvata
U sklopu kontinuiranih konzerva-
torsko-restauratorskih aktivnosti na 
Orlandovom stupu, jednom od naj-
važnijih kulturnih simbola Dubrov-
nika, tijekom listopada 2025. godine 
obavljeni su zahvati koji predstavlja-
ju važan korak prema dovršetku cje-
lokupnog procesa obnove. Nakon 
uspješnog otpuštanja sile centralnog 
trna, koje je predstavljalo ključnu pre-
kretnicu u zaštiti konstrukcije, u ovoj 
fazi odrezan je i njegov vrh te prove-
dene konzultacije vezane uz daljnji 
monitoring stanja stupa.
Ovi zahvati predstavljali su pripre-
mnu fazu za nastavak konzervator-
sko-restauratorskih radova od kojih je 
dio trenutno u tijeku, a koji uključuju 
cjelovito čišćenje površine, ugradnju 
kamenog poklopca na mjesto uklo-
njene matice centralnog trna, obradu 
gornje plohe kapitela kako bi se spri-
ječilo zadržavanje oborinske vode te 
pripremu za ponovnu montažu ogra-
de koja je na samom početku projekta 
privremeno uklonjena s vrha stupa.
Do kraja studenoga u planu su i djelo-
mični restauratorski zahvati na tijelu 
stupa – sanacija manjih oštećenja po-
put lokalnih pukotina i ljuskanja ka-
mena, uređenje starijih rekonstruk-
cija koje su s vremenom dotrajale ili 
djelomično izgubljene.
U idućoj fazi, predviđenoj za proljeće 
2026., planirano je izvođenje radova 
na velikim strukturnim pukotinama 
– njihovo zapunjavanje i kiparski re-
tuš zapuna – te zamjena postojećeg 
sustava monitoringa naprednijim rje-
šenjem koje bi, prema dosadašnjim 
analizama, omogućilo praćenje bez 
potrebe za zaštitnom skelom. U istom 
će se razdoblju izvesti i restauracija 
ograde na vrhu stupa, sanacija koro-
diranih metalnih elemenata te uređe-
nje i stabilizacija mača.

Ako se sve planirano odvije prema 
predviđenoj dinamici, kroz proljeće 
2026. godine bit će ostvareni tehnički 
i konzervatorski preduvjeti za ukla-
njanje zaštitne skele oko Orlandova 
stupa. Zavod će u završnoj fazi pro-
jekta izraditi i preporuke za održava-
nje stupa – svojevrsni protokol budu-
ćeg postupanja s ciljem dugoročnog 
očuvanja postignutog stanja.
U suradnji Grada Dubrovnika i nadlež-
ne konzervatorske službe razmatraju 
se i moguća rješenja za reguliranje 
pristupa spomeniku, poput diskretne 
ograde, video-nadzora ili drugih obli-

ka psihološke barijere koji bi doprini-
jeli zaštiti prostora oko stupa. 
Konzervatorsko-restauratorski rado-
vi na Orlandovu stupu, koje provodi 
Hrvatski restauratorski zavod uz pot-
poru Ministarstva kulture i medija 
RH, u suradnji s Gradom Dubrovni-
kom, Konzervatorskim odjelom u Du-
brovniku i Zavodom za obnovu Du-
brovnika, i dalje se provode u skladu 
s najvišim stručnim standardima, s 
ciljem da ovaj iznimni spomenik du-
brovačke i hrvatske kulturne baštine 
bude trajno očuvan za buduće nara-
štaje.
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PRVO MEĐUNARODNO 
NATJECANJE NA NOVOJ 
ATLETSKOJ STAZI

Gradonačelnik 
Franković otvorio  
7. Otvoreno 
prvenstvo Dubrovnika

Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković otvorio 
je 15. studenoga 7. Otvoreno prvenstvo Dubrovnika u atletici 
koje se po prvi put održalo na novoizgrađenoj atletskoj stazi. 
Ovo je prva atletska staza u Dubrovniku, a atletičari je čekaju 
još od 1911. godine, odnosno od godine kada je AK Dubrovnik 
osnovan.
U prigodnom obraćanju okupljenima, gradonačelnik Fran-
ković istaknuo je važnost ove investicije.
Staza konačno ispunjava uvjete Atletskog saveza za treninge 
i određena natjecanja, a naglasak je na mogućnosti korište-
nja staze u svrhu natjecanja mlađih atletičara. U svom obra-
ćanju, predsjednik Veštić rekao je kako je riječ o trenutno 
najboljoj stazi u Hrvatskoj. Predsjednica AK Dubrovnik Ana 
Alamat zahvalila je svima koji su bili uključeni u realizaciju 
ove investicije, poglavito Gradu Dubrovniku i gradonačel-
niku, istaknuvši kako je prepoznao važnost ulaganja u bolje 
uvjete za budućnost dubrovačke atletike i sporta.
Ovo međunarodno prvenstvo okupilo je oko 700 natjecatelja 
iz pet zemalja, a natjecalo se u 74 discipline u svim uzrasnim 
kategorijama, a na natjecanju su sudjelovali i atletičari s teš-
koćama u razvoju.

Grad Dubrovnik 
proglašen ‘Green 
Pioneer of Smart 
Tourism 2026’
Grad Dubrovnik je osvojio prestižnu titulu Green Pioneer of 
Smart Tourism 2026, najviše europsko priznanje koje se do-
djeljuje malim turističkim destinacijama, predvodnicama 
održivog i pametnog turizma.
Nakon osvajanja prestižnog priznanja World Travel Awards 
(WTA), kojim je još jednom potvrđen status Dubrovnika kao 
vodeće održive turističke destinacije, ovaj uspjeh dodatno je 
okrunjen najvećim europskim priznanjem za održivi turi-
zam za manje gradove, dodijeljenim od strane Europske ko-
misije. U ime Grada Dubrovnika nagradu je preuzela pročel-
nica Upravnog odjela za kulturu, baštinu i turizam Julijana 
Antić Brautović.
Nagrada „Green Pioneer of Smart Tourism“ prepoznaje eu-
ropske gradove koji se ističu izvrsnošću u održivosti, digital-
noj transformaciji, pametnoj mobilnosti, energetskoj učin-
kovitosti te očuvanju kulturne i prirodne baštine. Dubrovnik 
je osvojio ovo priznanje zahvaljujući nizu strateških projeka-
ta i pionirskih rješenja, od kojih je mnoge Europska komisija 
istaknula kao primjere najbolje prakse.
Grad Dubrovnik zahvaljuje svim partnerima, institucijama, 
stručnjacima i građanima koji su pridonijeli ovom velikom 
uspjehu te će i dalje provoditi projekte koji osiguravaju du-
goročnu održivost i razvoj turizma u skladu s najvišim eu-
ropskim standardima.
U kategoriji velike turističke destinacije iznad 100 tisuća 
stanovnika, nagradu je dobio finski grad Tampere.

NAJVEĆE EUROPSKO PRIZNANJE ZA 
ODRŽIVE I PAMETNE DESTINACIJE
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VATERPOLO

EUROKUP – SKUPINA ‘A’

Jug AO – 
Solaris 12:10
Jugaši su bili uspješni i u 3. kolu Euro-
kupa. U četvrtak, 13. studenoga, su u 
Gružu pobijedili ekipu šibenskog Sola-
risa s 12:10 (4:1, 3:2, 3:5, 2:2) te su jedina 
ekipa u skupini sa stopostotnim učin-
kom.
JUG AO PROTIV SOLARISA: Toni Popa-
dić (11 obrana), Kulaš, Bogdan Djerko-
vić, Toni Mozara 1, Maro Joković, Vlaho 
Pavlić 4, Maro Šušić 3, Andro Bušlje, 
Filip Kržić 1, Toni Bušić, Branimir Her-
ceg, Marko Žuvela 1, Ivan Jurišić i Ante 
Jerković 2. Trener: Vjekoslav Kobeščak, 
pomoćni treneri: Igor Računica i Pavo 
Marković.
U drugom susretu 2. kola u skupini „A“: 
Terrassa – ASC Duisburg 14:13.
Poredak: 1. Jug Adriatic osiguranje 9 
bodova (46:31), 2. CN Terrassa 6 (42:41), 
3. Solaris 3 (37:38), 4. ASC Duisburg bez 
bodova (32:47).
Raspored 4. kola, 20. studenoga: CN 
Terrassa - Jug Adriatic osiguranje i ASC 
Duisburg – Solaris.

PLIVANJE

PRESTIŽNA TITULA

Bruno Tošović 
osvajač juniorskog 
Grand Prixa za 
2025. godinu
Plivač Plivačkog kluba Jug, Bruno Tošo-
vić, osvajač je juniorskog Grand Prixa 
za 2025. godinu. Za ovu prestižnu titulu 
zbrajali su se rezultati s četiri natjeca-
nja koja su u Grand Prix sustavu: Victo-
ria, Zlatni Medvjed, Jadran i Mladost.
Tošović je bio najbolji na ukupnoj lje-
stvici svih natjecanja Grand Prixa s 
2521 bodom, ispred Mihaela Kolareka 
s 2327 i Jana Pulića s 2309 bodova. Za 
ovaj uspjeh pripala mu je i novčana 
nagrada. Na ovom iznimnim prizna-
nju Brunu Tošoviću i PK Jugu čestitao 

je dubrovački gradonačelnik Mato 
Franković.

MITING ‘SVETI  
KRŠEVAN’ ZADAR

Jugu 16 medalja
Mladi plivači i plivačice Juga su na tra-
dicionalnom plivačkom mitingu „Sveti 
Krševan“, održanom 15. i 16. studenoga 
2025. u Zadru, pokazali izvrsnu formu i 
dokazali da se mogu nositi s najjačom 
konkurencijom. Osvojili su 4 zlatne, 9 
srebrnih i tri brončane medalje. I to u 
konkurenciji 478 plivača iz 23 kluba., 
Jug je predstavljao 21 natjecatelj.
Ekipa u sastavu: Mia Solomun, Karla 
Zorić, Drago Ulaga, Vito Šegović, Mia 
Glavinić, Toni Nonveiller, Maroje Ma-
tić, Ivan Šimić, Maris Ćuk, Toni Kolun-
đija, Marija Franić, Lovro Ljubišić, Ivan 
Soče, Domonik Penzo, Teo Čupić, Maris 
Tokić, Ivana Puljić, Bruno Kulišić, Leon 
Lambeta, Vito Arapović i Teo Đurić, 
nastupila je pod vodstvom trenera An-
dreja Stojanovskog i Antonia Marića.
Medalje po kategorijama:
Zlatne medalje (4) - Marija Franić – 50 
m prsno, Mia Solomun – 100 m prsno, 
Maris Tokić – 50 m delfin, Karla Zorić – 
100 m slobodno
Srebrne medalje (9) - Mia Solomun – 
100 m mješovito, Toni Kolunđija – 50 
m slobodno, Toni Kolunđija – 100 m 
mješovito, Maris Tokić – 100 m delfin, 
Maris Tokić – 50 m slobodno, Karla Zo-
rić – 200 m slobodno, Karla Zorić – 50 
m prsno, Karla Zorić – 100 m prsno, 
Teo Đurić – 200 m slobodno
Brončane medalje (3) - Teo Đurić – 50 
m leđno, Mia Solomun – 50 m prsno, 
Karla Zorić – 100 m mješovito.
Pred ekipom je već novi izazov – na-
stup na mitingu „Zlatni dupin“ u Splitu.

KOŠARKA

SUPERSPORT PREMIJER LIGA

Zabok zaustavio 
pobjednički niz 
Dubrovnika
Košarkaši Zaboka su u prošlim sezo-
nama bili neugodan protivnik košar-

kašima Dubrovnika. To su potvrdili 
i prošle subote, kada su u okviru 8. 
kola prekinuli niz od pet uzastopnih 
pobjeda dubrovačke ekipe u najelit-
nijem razredu hrvatske muške ko-
šarke, pobijedivši ih u Gospinom po-
lju, pred oko 250 gledatelja, sa 82:74 
(35:42). Odlučujuća je bila četvrta če-
tvrtina koju su košarkaši Zaboka do-
bili s 27:13.
DUBROVNIK PROTIV ZABOKA: Mati-
ja Bačić, Lovre Klarić, Jamari Wheeler 
18, Luka Frančešević 4, Petar Dubelj 
16, Marko Gašparac, David Pavin 8, 
Marko Loncović 7, Ivan Vodopija 8, 
Mateo Tomašević, Lukša Andrić 6 i 
Ivan Gulin 7. Trener: Goran Gunjević, 
pomoćnik: Željko Vreća.
Ostali rezultati 8. kola: Dinamo Za-
greb – Dubrava 97:90, Alkar – Cibo-
na 66:73, Cedevita Junior – Kvarner 
65:73, Split – Zadar 88:82 i Samobor 
– Šibenka 87:85.
Poredak nakon 8. kola: Vode Zadar i 
Split sa po 15 bodova (7-1), Zabok, Sa-
mobor i Dubrovnik imaju po 13 (5-3), 
Alkar 12 (4-4), Cibona (utakmica ma-
nje) i Dinamo Zagreb (utakmica manje) 
po 11 (4-3), Cedevita Junior, Kvarner i 
Dubrava po 10 (2-6) i Šibenka 8 (0-8).
U 9. kolu Dubrovnik je 23. studenoga 
gost Zadra. Ostali parovi su: Šibenka 
– Dinamo Zagreb, Cibona – Samobor, 
Zabok – Cedevita Junior, Dubrava – 
Split i Kvarner – Alkar.

KUP HRVATSKE ‘RUŽICA 
MEGLAJ RIMAC’

Ragusa u 
četvrtfinalu
Pobjedom u osmini finala Kupa Hr-
vatske u Splitu, 15. studenoga, nad 
Košarkaškom akademijom „Žana 
Lelas“ sa 64:43 (36:24), košarkašice 
Raguse su izborile prolaz među osam 
najboljih. Za prolaz na završni turnir 
četiri najbolje ekipe Ragusa će u če-
tvrtfinalu igrati 17. prosinca s boljim 
iz susreta Zadar Plus – Šibenik.
RAGUSA PROTIV KA ŽL: Dora Čipčić 
9, Lina Strilić 6, Nevena Vučković 11, 
Andrea Milat, Una Majstorović, Car-
men Miloglav 7, Iva Todorić 11, Jelena 
Zorić 2, Iva Tokić, Marija Đuranović 2, 
Jovana Mandić 10 i Ella Majstorović 
6. Trenerica: Simona Šoda, pomoćni 

SPORT
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trener Miran Lipovščak. Ragusa se 
sad okreće domaćem prvenstvu. U 7. 
kolu 22. studenoga dočekuje Plamen 
Požegu. Ostali parovi su: Šibenik - 
KA ŽL Split, Trešnjevka Dinamo Ltd. 
- Zadar Plus, Split – Medveščak, FSV 
Rijeka – Brod na Savi i Studio Zagreb 
–Zadar.
Poredak: Trešnjevka Dinamo Ltd. 12 
bodova (6-0), Brod na Savi, Šibenik i 
Ragusa imaju po 11 bodova (5-1), Stu-
dio Zagreb 10 (4-2), Plamen Požega i 
FSV Rijeka po 9 (3-3), Zadar i Zadar 
Plus po 8 (2-4), KA ŽL Split 7 (1-5), 
Medveščak i Split po 6 (0-6).

RUKOMET

PAKET 24 PREMIJER LIGA 
(SKUPINA B)

Sesvete iz 
Metkovića kući 
pjevajući
Metković-Zalmo je u 10. kolu, proš-
le subote, u Metkoviću ugostio ekipu 
Sesveta Triglav osiguranja, poslije 
Zagreba i Nexea, zasigurno najkvali-
tetniji sastav u Hrvatskoj. Metkovčani 
su vodili na poluvremenu, ali je ekipa 
iz Sesveta potvrdila kvalitetu i na kra-
ju slavila s 32:28 (13:15).
METKOVIĆ-ZALMO PROTIV SESVETA 
TRIGLAV OSIGURANJA: Ante Granić 
(8 obrana), Vahid Halilović 5, Borna 
Mažurana 3, Dario Zloić 2, Josip Čutu-
ra 3, Luka Prlić, Jure Romić (1 obrana), 
Željko Ereš (2 obrane), Josip Prusac, 
Antonio Cvitanović 4, Domagoj Ma-
slać 3, Luka Čupić 2, Aleksa Veseli-
nović 6, Petar Vatović i Karlo Vrnoga. 
Trener: Filip Romić, ostale službene 
osobe: Hrvoje Batinović, Joško Jukić i 
Danijel Arapović.
Ostali rezultati 10. kola: Nexe – Po-
reč 32:27, Dugo Selo – Osijek 29:22 i 
Moslavina – Zamet 23:23.
Poredak: Nexe 18 bodova, Sesvete 
Triglav osiguranje 16, Poreč 12, Dugo 
Selo 10, Osijek 9, Metković-Zalmo 7, 
Zamet 6 i Moslavina 2.
U 11. kolu Metković-Zalmo je 22. stu-
denoga gost Moslavine. Ostali parovi 
su: Osijek – Nexe, Zamet – Dugo Selo 
i Poreč – Sesvete Triglav osiguranje

I. HRVATSKA RUKOMETNA 
LIGE ZA ŽENE

Odgođen susret 
Dalmatinka - 
Podravka
Zbog europskih obveza i Dalmatinke 
i Podravke odgođen je susret 9. kola 
između ove dvije ekipe, te će biti na-
knadno odigran u Pločama. 
Ostali rezultati 9. kola: Rudar – Bjelo-
var 32:27, Dugo Selo ’55. – Split 2010. 
(odgođeno), Sesvete – Brod 37:28, 
Zrinski – Sinj 33:29, Koka – Zamet 
26:14 i Lokomotiva Zagreb – Osijek 
37:16.
Poredak: Lokomotiva Zagreb 18 bo-
dova, Podravka (utakmica manje) 
16, Zrinski 14, Dalmatinka (utakmica 
manje) 13, Bjelovar 11, Sesvete 9, Ru-
dar 8, Koka (utakmica manje), Zamet 
i Osijek po 6, Sinj 5, Split 2010. (dvije 
utakmice manje) i Brod po 4 i Dugo 
Selo ’55. bez bodova.
U 10. kolu, koje je na rasporedu 11. 
siječnja 2026., Dalmatinka dočekuje 
ekipu Rudara. Ostali parovi su: Po-
dravka – Split 2010., Zamet – Dugo 
Selo ’55., Brod – Koka, Sinj – Sesvete, 
Osijek – Zrinski i Bjelovar – Lokomo-
tiva Zagreb.

EHF EUROPSKA LIGA: 
KVALIFIKACIJE, 3. KOLO

Oproštaj 
Dalmatinke 
od Europe
Rukometašice Dalmatinke poražene 
su u oba susreta EHF-a od njemač-
kog Oldenburga, a koji su zbog sma-
njenja troškova ekipe iz Ploča igrani 
u Njemačkoj. U prvom susretu 3. kola 
kvalifikacija za EHF Europsku ligu 
u petak, 14. studenoga Oldenburg je 
slavio 36:14 (15:8), a u uzvratnom 16. 
studenoga bilo je 39:21 (19:11).
DALMATINKA U PRVOM SUSRETU: 
Bebić, Prusac, Jelčić, Gustin 1, Špe-
har, Batinić, Jerković 4, Zelić, Bule 3, 
En. Barbir, Oršulić, Kežić, Em. Barbir 
1, Sušak 3, Petrović 2 i Lovrić. Trener: 
Ivan Jerković.

DALMATINKA U DRUGOM SUSRE-
TU: Jelčić, Bebić, Prusac, Gustin, Ba-
tinić, Jerković 4, Zelić 2, Bule 8, En. 
Barbir, Oršulić, Kežić, Em. Barbir 2, 
Sušak 2, Ćulum, Petrović 1 i Lovrić 2. 
Trener: Ivan Jerković.

II. HRVATSKA RUKOMETNA 
LIGA – JUG

Ardiaei izgubio 
u Karlovcu, 
Opuzen uvjerljiv 
protiv Rovinja
U 7. kolu Ardiaei je prošle subote go-
stovao u Karlovcu te je minimalno 
poražen s 29:28 (15:12), dok je Opu-
zen u Opuzenu bio uvjerljiv protiv 
Rovinja s 32:20 (14:11).
Ostali rezultati 7. kola: Ribola Kašte-
la – Vodice 36:29, Zadar 1954. – Senj 
28:26, Dubovac-Gaza – Poreč II. 
29:18 i Kozala – Split 40:32.
ARDIAEI PROTIV KARLOVCA: Zvo-
nimir Hrka, David Stipetić 9, Ajdin 
Zahirović 2, Teo Putica 1, Petar Baz-
dan, Roko Purić 1, Bruno Ugrin 1, 
Paolo Bašica, Luka Morović, Hrvoje 
Hladilo, Marino Gabrieri 4, Rumen 
Angelov 7, Hrvoje Lončarica, Marino 
Knez 2 i Irfan Kovač 1. Trener: Damir 
Batinović, ostale službene osobe: 
Nikša Bušlje, Aldin Hajarović i Maro 
Dabelić.
OPUZEN PROTIV ROVINJA: Josip 
Milas, Luka Vučić 2, Julio Jelavić 7, 
Martin Butigan 6, Bruno Bošković 5, 
Mirko Žuvelek, Mario Mustapić, Ni-
kola Bartolović 3, Dorian Butigan 4, 
Nedjeljko Jurković, Karlo Crnčević, 
Vladimir Koncul i Damir Mataga 5. 
Trener: Ante Franić, ostale službene 
osobe: Daniel Jarić i Vedran Drlje-
pan.
Poredak: Zadar 1954. 12 bodova, Ri-
bola Kaštela i Karlovac po 11, Ardia-
ei i Kozala po 10, Opuzen 9, Dubo-
vac-Gaza i Split po 6, Vodice 5, Senj 
i Rovinj po 2 te Poreč II. bez bodova.
U 8. kolu, koje je na rasporedu 22. 
studenoga, Ardiaei,dočekuje ekipu 
Ribola Kaštela, dok je Opuzen gost 
Vodica. Ostali parovi su: Senj – Poreč 
II., Zadar 1954. –Kozala, Split – Kar-
lovac i Rovinj – Dubovac-Gaza.
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ODBOJKA

KUP HRVATSKE ‘SNJEŽANA 
UŠIĆ’

Dubrovnik u 
četvrtfinalu
Odbojkašice Dubrovnika su prošlo-
nedjeljnom pobjedom u gostima nad 
trećeligašom Petrinjom s 3:0 (26:24, 
25:16, 25:16) izborile četvrtfinale Kupa 
Hrvatske. Biti među osam najboljih je 
vrijedan uspjeh izabranica Leonarda 
Barića.
DUBROVNIK PROTIV PETRINJE: Brigita 
Prkoča, Jolie Beth Rasmussen, Josipa 
Drobac, Lorena Smojver, Matea Vu-
letić, Laura Prkačin, Andrea Butigan, 
Ann Matsumoto Piper, Doris Buzolić, 
Milica Đukić i Mina Dragović. Trener: 
Leonardo Barić, pomoćnica: Maja Ereš.
Četvrtfinale, koje je na rasporedu 6. 
i 7. prosinca, su još izborili: Dinamo, 
HAOK Mladost, Ribola Kaštela, Nebo, 
Brda, Marina Kaštela i Olimpik. Ždrijeb 
četvrtfinala je u petak, 21. studenog.
Dubrovkinje se sada okreću nastavku 
prvenstva. U 7. kolu, 23. studenog, do-
čekuju ekipu Ribola Kaštela. Ostali pa-
rovi su: Marina Kaštela – Mladost, Brda 
– Kelteks, Nebo – Dinamo i Veli Vrh – 
Osijek.
Poredak: Mladost 12 bodova, Nebo 10, 
Marina Kaštela 8, Kelteks i Osijek po 6, 
Brda, Dinamo, Ribola Kaštela i Dubrov-
nik po 4, Veli Vrh 2.

PRVA ‘B‘ HRVATSKA 
ODBOJKAŠKA LIGA – JUG

Dubrovkinje vodile 
s 2:0 u setovima, 
ali… Trogirke slavile
Druga ekipa Dubrovnika je prošle ne-
djelje u 7. kolu ugostila ekipu Trogira, a 
susret je završio pobjedom Trogirki 2:3 
(25:16, 25:21, 18:25, 25:27. 12:15). Vodile 
su Dubrovkinje s 2:0 u setovima, ali su 
na kraju ipak ispustile pobjedu.
DUBROVNIK II. PROTIV TROGIRA: 
Nika Stražičić, Marina Kukavičić, Ena 
Vranješ, Nika Čupić, Karla Krešić, Mia 
Vranješ, Petra Paula Rajčević, Petra 
Kulaš, Luna Županović, Rafaela Plećaš, 

Lana Vreća, Nikoleta Vukas, Nina Prka-
čin i Gabrijela Rizzi. Trenerica: Marina 
Radić, pomoćnica: Paulina Prkačin.
Ostali rezultati 7. kola: Split - Kaštel 
Lukšić 3:0, Vodice – Zadar 3:2, Makar-
ska – Gusar 2:3, Brda II. - Marina Ka-
štela II. 3:2 i Šibenik ’91. - Ribola Kaštela 
II.3:0.
Unaprijed odigrana utakmica 9. kola: 
Vodice – Kaštel Lukšić 3:0.
Poredak: Split 14 bodova, Brda II. i Vodi-
ce po 12, Zadar 10, Šibenik ’91. 8, Ribola 
Kaštela II., Gusar i Trogir po 6, Marina 
Kaštela II., Dubrovnik II. i Kaštel Lukšić 
po 4, Makarska bez bodova.
U 8. kolu Dubrovnik II. je 23. studenoga 
gost Zadra. Ostali parovi su: Split – Vo-
dice, Kaštel Lukšić - Ribola Kaštela II., 
Marina Kaštela II. - Šibenik ’91., Trogir 
- Makarska i Gusar -Brda II.

II.HRVATSKA LIGA – JUG (Ž)

Župa dubrovačka 
na drugom mjestu
Odbojkašice Župe dubrovačke upisa-
le su dvije pobjede te skočile na drugo 
mjesto prvenstvene ljestvice. Nakon 
što su u posljednjem susretu 3. kola u 
Benkovcu prošle nedjelje pobijedile 
Benkovac s 3:1 (25:21, 25:18, 17:25, 25:19), 
u unaprijed odigranom susretu 4. kola 
su u dvorani OŠ Župa Dubrovačka13. 
studenoga pobijedile i Novu Mokošicu 
s 3:1 (25:14, 23:25, 25:16, 25:15).
Poredak: Šibenik i Župa dubrovačka po 
6 bodova, Split II. i Mladost 2000. po 4, 
Žnjan i Nova Mokošica po 2, Bibinje i 
Benkovac bez bodova.
4. kolo je na rasporedu 22. i 23. stude-
nog, a parovi su: Benkovac – Split II., 
Žnjan - Mladost 2000. i Šibenik – Bibi-
nje. 

NOGOMET

SUPERSPORT - II. 
HRVATSKA NOGOMETNA 
LIGA

Jadran LP – 
Lučko 2:0
U 13. kolu Jadran Luka Ploče je Plo-
čama, prošle subote, pobijedio Luč-

ko s 2:0 (Karlo Antunović u 30 i Ma-
rin Vučković u 69. minuti), te i dalje 
ostao u utrci za najveći plasman.
JADRAN LP PROTIV LUČKOG: Ivan 
Kešina, Emin Spahić, Nikola Šunjić 
Luka Matanović, Marin Vučković (od 
88. Petar Brajković), Antonio Rado-
nić, Karlo Antunović (od 70. Mladen 
Blažević), Nikola Rodin, Frane Bo-
banović (od 88. Krešo Granić), Šime 
Erceg (od 63. Šime Galov) i Teo Erceg. 
Trener: Darko Cvijanović.
Ostali rezultati 13. kola: Kustošija – 
Trnje 1:0, Đakovo Croatia – Varteks 
2:1, Segesta – Solin 1:3, Bjelovar – 
Mladost Ždralovi 1:1, Uskok – Uljanik 
1:2, Radnik Križevci – Hrvatski drago-
voljac 4:0 i Grobničan – Dugo Selo 1:1. 
Zaostala utakmica iz 7. kola: Radnik 
Križevci – Grobničan 1:0 (odigrano 
12. studenoga).
Poredak: Kustošija 28 bodova, Mla-
dost Ždralovi 27, Uskok 25, Jadran 
LP i Segesta po 24, Solin 23, Uljanik i 
Radnik Križevci po 22, Varteks i Luč-
ko po 19, Đakovo Croatia 17, Trnje 11, 
Bjelovar 9, Grobničan i Dugo Selo po 
7 te Hrvatski dragovoljac 6.
U 14. kolu Jadran LP 22. studenoga 
dočekuje Đakovo Croatiju. Ostali pa-
rovi su: Mladost Ždralovi – Uskok, 
Uljanik – Kustošija, Trnje - Grob-
ničan, Lučko – Dugo Selo, Hrvatski 
dragovoljac – Segesta, Solin – Bjelo-
var i Varteks - Radnik Križevci. Poče-
tak utakmica u 13:30 sati.

III. HRVATSKA 
NOGOMETNA LIGA – JUG

Neretvi samo bod
Trinaesto kolo za sva tri kluba iz Du-
brovačko neretvanske županije nije 
bilo sretno što se golova tiče. Osta-
li su bez pogodaka, a što se bodova 
tiče samo je Neretva u Ivanbegovini 
osvojila bod, odigravši s Kamenom 
0:0. GOŠK Dubrovnik 1919. je u gosti-
ma izgubio od Vala s 1:0, a Neretva-
nac u Omišu od Omiša s 3:0.
NERETVA PROTIV KAMENA: Filip 
Vasilj, Marko Ravlija, Branimir Višti-
ca, Petar Dodig, Eduard Raguž, Mario 
Marić, Antonio Raguž, Petar Miliće-
vić, David Barišić, David Ivanković 
i Filip Brekalo (još su igrali: Petar 
Šetka, Mate Crnčević i Ante Vidović). 
Trener: Goran Galov.

SPORT
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GOŠK DUBROVNIK 1919. PROTIV 
VALA: Dalibor Kristić, Luka Matić, 
Đino Milić, Hrvoje Šijaković, Marin 
Tapalović, Ivan Perković, Vlaho Ska-
ramuca, Antoan Kušar, Antonio De-
levski, Patrice Zoungrana i Maro Ma-
tić (još su igrali: Maro Letunić i Ivan 
Matić). Trener: Ante Ivanišević.
NERETVANAC PROTIV OMIŠA: Lo-
vro Maslać, Emir Rebac, Bepo Franić, 
Dino Deak, Mario Popić, David Šu-
njić, Marin Romić, Nikica Bošnjak, 
Enzo-Eloi Pougoue Ngalamou, Petar 
Mikulić i Mateo Bevanda (još su igra-
li: Luka Odak, Roko Ančić, Mile Puljić, 
Taid Husejnović i Kenan Đuliman). 
Trener: Josip Tošić.
Ostali rezultati 13. Primorac (B) – Vo-
dice 0:0, Zadar – Junak 1:1, Sloga – 
Zagora 0:1, Hrvatski vitez – Šibenik 
0:2 i GOŠK Kaštela – Jadran (KS) 2:1. 
Poredak: Zagora 29 bodova, Šibenik 
28, Neretva 24, Sloga Mravince 22 
i GOŠK Kaštela po 22, Zadar 21, Vo-
dice, Jadran (KS) i Junak po 20, Val 
18, Primorac (B) 16, Neretvanac 14, 
GOŠK Dubrovnik 1919. 12, Omiš 11, 
Hrvatski vitez 10 i Kamen 3.
U 14. kolu 22. studenoga GOŠK Du-
brovnik 1919. dočekuje Kamen, a Ne-
retva Slogu iz Mravinaca, dok će dan 
kasnije Neretvanac u Opuzenu ugo-
stiti Zadar. Ostali parovi su: Primo-
rac (B) – Omiš, Vodice - Jadran (KS), 
Junak – Val, Zagora - Hrvatski vitez 
i Šibenik - GOŠK Kaštela. Početak 
utakmica u 13:30 sati.

I.ŽUPANIJSKA 
NOGOMETNA LIGA

Konavljanin 
slavio u Blatu
U najzanimljivijem susretu 8. kola 
Konavljanin iz Čilipa je u Blatu po-
bijedio Zmaja, te ostao u utrci za na-
slov. Gusar i nakon osmog kola ima 
stopostotni učinak, i vodeći je.
Rezultati 8. kola: BŠK Zmaj – Konav-
ljanin 0:2 (Marko Trtoman u 13. i 74. 
minuti), Sokol – Maestral 1:0 (Nikša 
Dragić u minuti), Gusar – Orebić 2:0 
(Nedjeljko Kešina u 76. i 89. minuti), 
Metković – Hajduk 1932. 4:2 (Josip 
Plećaš u 23., Dragan Brečić u 34., Ivan 
Šutalo u 55. i Jure Ereš u 87.; Boris Tu-
lić u 17. i Goran Rubeša u 82. minuti) 

Croatia Gabrili – Slaven 1:5 (Domagoj 
Ljubišić u 84.; Dominik Zglav u 26., 
Antun Šmanjak u 34.,Ivo Mostahinić 
u 42. i 66., te Paulo Opušić 56. minuti) 
i Omladinac Lastovo – Župa dubro-
vačka(odgođeno).
Poredak: Gusar 24 boda, Konavlja-
nin 22, Zmaj Blato 16, Slaven Gruda 
14, Orebić (utakmica manje) 11, Župa 
dubrovačka (utakmica manje) i Haj-
duk 1932. po 10, Metković 9, Sokol 
(utakmica manje) 7, Croatia Gabrili 
6, Omladinac Lastovo (utakmica ma-
nje) 4 i Maestral -3.
U 9. kolu u nedjelju, 23. studenoga, 
igraju: Slaven - BŠK Zmaj, Konavlja-
nin – Sokol, Maestral - Omladinac 
Lastovo, Župa dubrovačka – Gusar 
(14:15 sati), Hajduk 1932. - Croatia 
Gabrili i Orebić - Metković. Početak 
utakmica u 13:30 sati.

II. ŽUPANIJSKA 
NOGOMETNA LIGA

Grk nazdravio 
u Popovićima
U 8. kolu Grk je u gostima prebrodio 
teško gostovanje u Popovićima, a 
Ponikve su bile uspješne i u Trpnju. 
Putniković je bio uvjerljiv protiv NA 
Libertas dok je Jadran Smokvica u 
gostima bio bolji od Rata.
Rezultati 8. kola: Putniković – NA 
Libertas 4:0 (Josip Jeić u 12., Darko 
Jerković u 31. i 56. te Domagoj Cvje-
tanović u 42. minuti), Enkel – Grk 
1:3 (Luka Kipre u 15.; Jure Lovrić u 
10., Ante Mihaljević u 30. i 43. minu-
ti), Faraon – Ponikve 1:4 (Luka Kolu-
drović u 35.; Hrvoje Franković u 18., 
Maro Kalauz u 62., Mirko Petković u 
77. i Ivan Milić u 86. minuti) i Rat – Ja-
dran Smokvica 1:2 (Zoran Curić u 52.; 
Connor Neil Simpson u 42. i Goran 
Šunjić u 77. minuti), slobodno je bilo 
Žrnovo.
Poredak: Žrnovo 18 bodova, Grk 12, 
Ponikve 11, Enkel i Putniković po 9, 
Jadran Smokvica (-2) 8, NA Libertas 
i Rat po 7 i Faraon 1.
U 9. kolu u nedjelju, 23. studenoga, 
igraju: Putniković – Ponikve,  NA Li-
bertas – Rat (11:00 sati), Faraon – Grk 
i Žrnovo – Enkel, slobodan je Jadran 
Smokvica. Početak utakmica u 13:30 
sati.

MALI NOGOMET

HRVATSKA ML

Squareu bod 
iz Vrgorca
U derbiju začelja 5. kola Vrgorac i Squa-
re su prošle nedjelje u Vrgorcu odigrali 
3:3 (Josip Cikojević u 6., Josip Bošković 
u 24. i 27.; Maro Đuraš u 13. i 38., te Ivo 
Čengić u 20. minuti). -Na kraju treba 
posebno čestitati svim igračima na ka-
rakteru te istaknuti hrabrost Marka Ku-
raje, Antonia Langa i Iva Čengića, koji 
su igrali pod ozljedama, bez odrađenih 
trenažnih procesa tijekom cijelog tjed-
na do utakmice – ističu u Squareu.
SQUARE PROTIV VRGORCA: Zoran 
Prizmić, Marko Kuraja, Matej Pero-
vić, Anderson de Souza Santos, Maro 
Đuraš – Lujo Jurišić, Eduardo Marcos 
Nascimento Barbosa, Ivo Čengić, An-
tonio Konsuo, Jakov Rešetina i Antonio 
Lang. Trener: Ivo Jukić.
Ostali rezultati 5. kola: Crnica – Torcida 
Biberon 3:6, Olmissum – Novo vrijeme 
2:0, Osijek – Futsal Dinamo 2:1 i Futsal 
Istra – Rijeka 2:3.
Poredak: Futsal Dinamo i Olmissum po 
12 bodova, Torcida Biberon 10, Rijeka 9, 
Osijek Kandit 8, Futsal Istra Pula i Cr-
nica po 7, Novo vrijeme i Square po 2, 
Vrgorac 1.
U 6. kolu Square 23. studenoga doče-
kuje Futsal Istru iz Pule. Ostali parovi: 
Crnica – Osijek, Torcida Biberon - Rije-
ka, Futsal Dinamo – Olmissum i Novo 
vrijeme – Vrgorac.

II. HMNL - JUG

Prvi bod Porto 
Tolera
Porto Tolero je napokon došao do pr-
vog boda. U 4. kolu je prošle subote u 
Pločama odigrao sa Solinom 1980. 2:2 
(0:1). Gosti su vodili od 21. minute s 2:0. 
Oba pogotka za Pločane postigao je 
Ante Žderić, i to oba u 37. minuti.
PORTO TOLERO PROTIV SOLINA 1980: 
Vedran Kaleb, Ante Sršen, Žarko Vi-
sković, Josip Stjepanović, Tomislav Do-
mić – Domin Alić, Ivan Čotić, Roko Vo-
larević, Duje Žderić, Frane Sokol i Josip 
Sušac. Trener: Saša Burđelez.
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Ostali rezultati 4. kola: Murter – Hr-
vatski dragovoljac 2:1, Bačvice – Heroji 
2007. 7:3 i Kijevo – Gauni 9:1, slobodni 
su bili Mejaši.
Poredak: Murter 9 bodova, Solin 1980. 
7, Bačvice, Kijevo i Heroji 2007. po 6 
bodova, Hrvatski dragovoljac, Mejaši i 
Gauni po 3, Porto Tolero 1.
U 5. kolu Porto Tolero je 22. studeno-
ga gost Mejaša. Ostali parovi su: Solin 
1980. – Murter, Hrvatski dragovoljac – 
Bačvice, Heroji 2007. – Kijevo, slobodni 
su Gauni.

ŽUPANIJSKA 
MALONOGOMETNA LIGA

Jadran iz Ljute 
iznenadio Čibaču
Rezultati 3. kola: Ponta – Pridvorje 2:4, 
Čibača – Jadran Ljuta 3:5, Hajduk Mo-
košica – Plat 3:2, Dunave – Vitoš 2:2, 
Riva – Ombla 1:1 i Čilipi – Lumbarda 6:3.
Poredak: Pridvorje i Čilipi po 9 bodo-
va,Riva 7, Ombla 5, Ponta, Lumbarda i 
Hajduk Mokošica po 4, Čibača i Jadran 
Ljuta po 3, Vitoš i Dunave po 1, Plat i bez 
bodova.
U 4. kolu igraju: Ombla – Plat, Jadran 
Ljuta – Dunave, Pridvorje – Čilipi, Vitoš 
– Ponta, Lumbarda - Hajduk Mokošica 
i Riva – Čibača.

JUDO

IJF WORLD TOUR GRAND 
PRIX ZAGREB 2025.

Na krilima navijača 
Iva Oberan osvojila 
brončanu medalju
Drugi dan, 15. studenog, IJF World Tour 
Grand Prix Zagreb 2025 donio je još 
razloga za slavlje za hrvatski judo. Lara 
Cvjetko (do 70 kg) i Iva Oberan (do 63 
kg) plasirale su se u finalni blok, a Obe-
ran je pobjedom dodatno razveselila 
domaću publiku te osvojila brončanu 
medalju. 
Glasno navijanje “Iva, Iva! Lara, Lara!”, 
povici “Ajmooo” i brojni savjeti bili su 
vjetar u leđa hrvatskim judašicama i 
judašima u subotnjem programu. Već 

dobro poznata podrška reprezentativ-
nih kolega, bivših i sadašnjih judoka, 
navijača i poznanika odveli su Ivu Obe-
ran (do 63 kg) do brončane medalje. Na 
tribinama je bila i olimpijska pobjedni-
ca Barbara Đinović (djevojački Matić), 
koja je spremno pozirala s brojnim na-
vijačima.
Prve nositeljice, Oberan i Cvjetko, u 
svojim kategorijama željele su biti i u 
završnim borbama svoje kategorije, što 
bi značilo da su u finalima. Međutim, 
Cvjetko je zaustavila Francuskinja Eme 
u posljednjih 40 sekundi četvrtfinala, 
dok je Oberan došla stepenicu dalje, 
ali u polufinalu protiv Poljakinje Szy-
manske presudio je jedan yuko 20tak 
sekundi prije kraja. U oba poraza hr-
vatske judašice su bile aktivnije, agre-
sivnije i bliže prilikama da povedu, ali 
su na kraju protivnice iskoristile svoje 
šanse i otišle sve do finalnih borbi. 
Oberan je svoju broncu zaslužila po-
bjedom protiv Carlotte Avanzato, pro-
tivnice koju jako dobro poznaje. Tali-
janka je na početku svladala Katarinu 
Krištu, tako da je Oberan imala i do-
datan motiv. Avanzato je krenula bolje 
u borbu i povela wazarijem. Međutim, 
Dubrovkinja je ubacila u “brzinu više”, 
podigla agresivnost i dočekala priliku 
da baci Talijanku, uhvati ju u zahvat i 
ipponom dođe do vrijedne bronce u 
Zagrebu!
- Repriza Europskog prvenstva. Avan-
zato u prvom kolu pobijedi Katarinu i 
onda ide na mene - uz smijeh se bron-
čana Iva prisjetila Europskog prven-
stva u Podgorici:
- Samo ovaj put je bio drugačiji zavr-
šetak, puno sretniji! Jako je neugod-
na, dobro se poznajemo i s priprema, 
ali sam iskoristila priliku za koju mi 
je trener u pripremi borbe rekao da bi 
se mogla otvoriti. Uz ovakve navijače, 
nije moglo biti drugog ishoda. Izlazim 
na tatami, ne vidim da su tribine Are-
ne pune i onda tako glasno navijanje. 
Evo, i sad se naježim! - presretna je bila 
Oberan koja uspješnu sezonu i vjeroja-
tan ulazak među pet najboljih na svi-
jetu u svojoj kategoriji završava u Abu 
Dhabiju.
- Odlična sezona i još jedan iskorak 
nakon prošle godine u kojoj je bila na 
iznimno mali korak do Olimpijskih 
igara. Sada je Iva još stabilnija, još kva-
litetnija, a ja vidim još uvijek iznimno 
veliki prostor za rast. Danas je u dva 

navrata nadoknadila zaostatak pro-
tiv ozbiljnih protivnica, bila mirna u 
teškim trenucima i zasluženo osvojila 
broncu - zadovoljno je sumirao trener 
Mateo Semiz.
U prvom nastupu zaustavljeni su Ro-
bert Klačar i Luka Katić (obojica do 
73 kg), Luka Zorotović (do 81 kg), Nina 
Cvjetko i Katarina Krišto (obje do 63 kg) 
i Anđela Violić (do 70 kg).
Na tatamiu je bilo i još troje dubrovač-
kih judoka: Josip Bulić (Fortitudo) u 
kategoriji do 90 kilograma, Petrunjela 
Pavić (Dubrovnik 1966.) u kategoriji do 
78 kilograma i Ivana Šutalo (Dubrov-
nik) u kategoriji preko 78 kilograma, ali 
ovaj put bez medalja.
Na velikom uspjehu Ivi Oberan, nje-
nom treneru Mateu Semizu, kao i ci-
jeloj ekipi Judo kluba Dubrovnik 1966, 
čestitao je i dubrovački gradonačelnik 
Mato Franković.

IZVOR: MARIO KRVAVAC, HJS

TENIS

FESTIVAL CARLOSA MOYE  
U ŠPANJOLSKOJ  
(UZRAST DO 12 GODINA)

Polina Car s 
Ana Marijom 
Rebić osvojila 
turnir parova
Tenisačica Raguse 12-godišnja Polina 
Car je u paru s Ana Marijom Rebić iz 
Zagreba osvojila turnir parova na Fe-
stivalu Carlosa Moye u Španjolskoj.
Na ovom turniru natjecale su se 32 
najuspješnije tenisačice Europe do 12 
godina. Pozivnicu za nastup na turniru 
dobile su sve igračice koje su u 2025. 
godini osvojile turnir iz prve kategorije 
Tennis Europe, a to je uspjelo i Dubrov-
kinji Polini Car.
U finalu su Polina Car i Ana Marija Re-
bić pobijedile par Milicu Ćapin i Zanu 
Perić, tenisačice iz Srbije, sa 2:0 (6:3, 
6:0).
Polina Car je u pojedinačnoj konku-
renciji izgubila od Francuskinje Victo-
rie Koko u zadnjem kolu natjecanja u 
skupini te je tako ostala bez plasmana 
u četvrtfinale.

SPORT
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STOLNI TENIS

EUROPSKI KUP

Libertas Marinkolor 
treći u Rumunjskoj
Libertas Marinkolor (Tomislav Japec, 
Miho Simović i Luka Zlatkov) osvojio 
je treće mjesto u skupini C Europskog 
kupa, koji se prošlog vikenda igrao u 
rumunjskom Odorheiu Secuiescu.
Pituri su turnir otvorili uvjerljivom 
pobjedom 3:0 nad španjolskom Irun 
Leka Eneom, no u preostala dva su-
sreta upisali su poraze od austrijskog 
Linza (3:1) i poljskog Energa Manekina 
Toruna (3:0). 
Dvjema najboljim momčadima iz 
svake skupine osiguran je plasman u 
drugi krug Europskog kupa, dok tre-
ćeplasirane i četvrtoplasirane ekipe 
natjecanje nastavljaju u drugom kru-
gu ETTU Europa Trophyja. Tako će i 
Dubrovčani svoj europski put nasta-
viti u tom natjecanju.
Skupina C
Irun Leka Enea - Libertas Marinkolor 
0:3; Linz - Libertas Marinkolor 3:1; 
Energa Manekin Torun - Libertas 
Marinkolor 3:0 
Poredak: 1. Energa Manekin Torun 
3-0, 2. Linz 2-1, 3. Libertas Marinkolor 
1-2, 4. Irun Leka Enea 0-3

IZVOR: HSTS

48. PRVENSTVO 
DUBROVNIKA  
U STOLNOM TENISU

Montovjerna bolja 
od Marinkolora
Rezultati 2. kola Prve lige: Srđ – Ara-
gosa travel 4:3, Konavljanin – M3D 6:1, 
Lapad kolor - Dodo beach 5:2 i Monto-
vjerna – Marionkolor 5:2.
Nakon 2. kola vode Montovjerna, Ko-
navljanin i Lapad kolor sa po 4 boda.

Ceresit i Hladnica 
u vodstvu
Rezultati 2. kola Druge lige: Ceresit 
– Monta I. 4:3, Hladnica – Gruda 6:1, 

Monta II. – Cavtat 5:2 i JUB – Čokolino 
5:2.
Nakon 2. kola vode Ceresit i Hladnica 
sa po 4 boda.

JOSIP SUDAREVIĆ

BRIDŽ

SARAJEVO OPEN BRIDŽ 
FESTIVAL

Joško Đilović i 
Ante Mijić treći po 
Mitchell obračunu
Protekli vikend u Sarajevu je održan 
Sarajevo Open bridž festival. U petak, 
14. 11., igrao se turnir po Butler obraču-
nu. Nastupilo je 29 parova, od čega je 
sedmero igrača članova Bridge kluba 
Dubrovnik. Najuspješniji su bili Joško 
Đilović i Ante Mijić koji su osvojili še-
sto mjesto, te Dubravka Elizabeta i Teo 
Tomšić na osmom mjestu.
U subotu i nedjelju igrao se turnir od 
dvije sjednice po Mitchell obračunu. 
Na tom je turniru nastupilo 49 paro-
va. Od dubrovačkih bridžista, i ovdje 
su briljirali Joško Đilović i Ante Mijić, 
osvojivši treće mjesto. 

BOĆANJE PRIPREMIO: LUKO HENDIĆ

HB SUPERLIGA

Metković poražen 
u Poreču
Boćari Metkovića poraženi su na go-
stovanju kod Istre Poreč. Pula je bila 
uvjerljiva protiv Otoka, baš kao i Rijeka 
od Naklica.
Rezultati 3. kola: Pula – Otok 22:4, Zri-
njevac – Sveti Jakov (odgođeno), Istra 
Poreč – Metković 20:6 i Rijeka  – Nakli-
ce 21:5.
Trenutni poredak: 1. Istra Poreč 9 bo-
dova, 2. Pula 9, 3. Zrinjevac (-1) 6, 4. 
Sveti Jakov (-1) 3, 5. Rijeka 3, 6. Otok 3, 7. 
Metković 0, 8. Naklice 0 bodova.
Raspored 4. kola, igra se 22.11.2025. u 
15,00 sati: Otok – Naklice, Metković – 
Rijeka, Sveti Jakov – Istra Poreč i Pula 
– Zrinjevac.

I. HBL – JUG

Postranje bolje 
od Slivna
Boćari Postranja ostvarili su pobjedu 
na gostovanju u Metkoviću kod Sliv-
na. Hajduk je poražen na domaćem 
terenu od Debeljaka, dok je Župa Du-
brovačka izgubila na gostovanju kod 
Sokol Orbica. U derbiju kola Imotski je 
osvojio bodove kod Nade u Splitu.
Rezultati 4. kola: Sokol Orbico – Župa 
Dubrovačka 19:7, Nada – Imotski 8:18, 
Slivno – Postranje 11:15 i Hajduk – De-
beljak 8:18.
Trenutni poredak: 1. Imotski 9 bodova, 
2. Debeljak 9, 3. Sokol Orbico 9, 4. Sliv-
no 6, 5. Postranje (-1) 6, 6. Nada (-1) 6, 
7. Hajduk 0, 8. Župa Dubrovačka 0 bo-
dova.
Raspored 5. kola, igra se 22.11.2025. u 
15,00 sati: Debeljak – Sokol Orbico, Po-
stranje – Hajduk (23.11.2025.), Imotski 
– Slivno i Župa Dubrovačka – Nada.

II.HBL-DUBROVNIK-
NERETVA

Rijeka izgubila, 
Slaven neriješeno
U ovome kolu odigrane su samo dvije 
utakmice, dok su tri odgođene. U odi-
granim utakmicama Rijeka je poraže-
na na domaćem terenu od Pruda, dok 
je Slaven na Grudi odigrao neriješeno 
protiv Umčana. Nakon odigranih zao-
stalih utakmica slijedi pauza do pro-
ljeća.
Rezultati 9. kola: Mokošica – Komolac 
Ombla (odgođeno), Torcida Osojnik – 
Omladinac (odgođeno), Rijeka – Prud 
10:14, Gromača – Sokol (odgođeno) i 
Slaven – Umčani 12:12.
Trenutni poredak: 1. Mokošica (-1) 24 
boda, 2. Torcida Osojnik (-1) 18, 3. Prud 
18, 4. Slaven 13, 5. Rijeka 13, 6. Umčani 
11, 7. Komolac Ombla(-1) 11, 8. Gromača 
(-1) 10, 9. Omladinac (-1) 4, 10. Sokol (-1) 
0 bodova.
Raspored 10. kola, igra se 11.04.2026. u 
16,00 sati: Komolac Ombla – Umčani 
(12.04.2026.), Slaven – Sokol, Gromača 
– Prud (12.04.2026.), Rijeka – Omladi-
nac (12.04.2026.) i Torcida Osojnik – 
Mokošica.
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BZK ‘PREPOROD’ 
DUBROVNIK 
OBILJEŽIO 90 GODINA 
POSTOJANJA I RADA

Ništa se ne 
može stvoriti 
bez ljudi, a 
očuvati bez 
institucija
Bošnjačka zajednica kulture “Prepo-
rod” Dubrovnik je obilježila 90 godina 
svog postojanja i djelovanja impresiv-
nom manifestacijom pod nazivom „90 
godina bošnjačke kulture u Dubrov-
niku – u tragovima i zapisima prepo-
roda“, koja je otvorena 14. novembra 
2025. Tom prilikom je privukla veliki 
broj učesnika, gostiju i ljubitelja kul-
turne baštine.
Manifestaciji su prisustvovali župan 
Dubrovačko neretvanske županije Blaž 
Pezo, gradonačelnik Grada Dubrov-
nika, Mato Franković i mnogi drugi 
ugledni gosti, što je dodatno naglasilo 
značaj i ulogu bošnjačke nacionalne 
manjine u kulturnom i društvenom ži-
votu grada i regije.
Svečano otvaranje održano je u pre-
punoj dvorani “Vile Čingrije”, gdje su 
predstavljena tri važna književno-na-
učna djela, koja na poseban način 
osvjetljavaju povijest, identitet i kul-
turno naslijeđe Bosne i Hercegovine i 
potresnu autobiografsku priču. Odno-
sno, te večeri su promovirana tri djela, 
i to:
„Semantika Bosne“ – prof. dr. Senadin 
Lavić,
„Milenijsko trajanje Bosne – Drugo iz-
mijenjeno i dopunjeno izdanje“ - au-
torskog para kojeg čine: dr. sc. Nermin 
Tursić, doc. i akademik Omera Ibrahi-
magić, prof. dr.,
„Preživjet ću“ – Kemal Tursunović – 
Zmaj.
Tijekom promocija naglašena je važ-
nost očuvanja bosanske državnosti i 
kulturnog identiteta, kao i uloga pisa-
ne riječi u izgradnji mostova između 
prošlosti i izvjesnije budućnosti suvre-
menog bosanskohercegovačkog druš-
tva. Publika je čula snažne poruke o in-
dividualnom i kolektivnom pamćenju 
te o značaju ovih djela u razumijevanju 
bosanske povijesti i sadašnjosti.
Poseban dojam na publiku ostavilo je 

djelo „Preživjet ću“, autobiografski ro-
man Kemala Tursunovića-Zmaja, u 
kojem autor potresno, ali istovremeno 
i nadahnjujuće prikazuje stanje duha u 
teškoj borbi protiv opake bolesti karci-
noma. Kroz intimno i iskreno svjedo-
čanstvo, Tursunović otkriva unutraš-
nju snagu čovjeka suočenog s najtežim 
životnim izazovima, potvrđujući da 
hrabrost, dostojanstvo i volja za živo-
tom mogu pobijediti i u najtamnijim 
životnim trenucima.
Drugog dana manifestacije program je 
nastavljen raznovrsnim umjetničkim 
sadržajima. U prostorijama “Student-
skog centra Dubrovnik” održana je li-
kovna kolonija „Od dubrovačkih dana 
do Kulina bana“, otvorena za djecu i 
odrasle. Učesnici su kroz likovno stva-
ralaštvo istraživali historijske veze Du-
brovačke Republike i srednjovjekovne 
Bosne, te svojim aktivnim učećem ne-
imarski počeli iznova graditi mostove 
sadašnjosti koji bi trebali poslužiti za 
ljepšu i izvjesniju budućnost dvije pri-
jateljske države i njihove građane.
Kulturna atmosfera dodatno je oboga-
ćena koncertom “Simfonijskog komor-
nog orkestra Zenica”, nakon kojeg je 
uslijedila svečana XIX Smotra folklora, 
koja je oživjela bogatu tradiciju pjesme 
i igre, okupljajući folklorne ansamble 
iz cijele regije.
Posebnu pažnju treba posvetiti radu 
rukovodstva BZK “Preporod” Dubrov-
nik, predvođenog Izetom Spahovićem, 
Kemalom Tursunovićem-Zmajem, 
Ademirom Panjetom, Džehvom Mu-
stajbašić, Seadom Ramčićem, Almi-
rom Mustajbašićem, Ševkijom Zulo-
vićem i drugim istaknutim članovima 
društva.

Njihov predani angažman omogućava 
da se kulturna baština ne samo nje-
guje, već aktivno stvara i dokumen-
tira. Na taj način spomenute osobe 
stvaraju povijest, bilježe je i čuvaju od 
zaborava, ostavljajući neizbrisiv trag 
u kulturnom životu Grada Dubrov-
nika, ali i šire regije. Posebno treba 
istaći činjenicu, da su Bošnjaci kao 
nacionalna manjina tijekom desetlje-
ća života u Dubrovniku svojim radom, 
stvaralaštvom i društvenim angažma-
nom duboko obogatili ovaj Grad, ali 
i čitavu Republiku Hrvatsku, u kojoj 
žive kao integralni dio hrvatskog de-
mokratskog društva. Njihov doprinos 
posebno se ogleda u znanosti, kulturi, 
umjetnosti, obrazovanju, sportu i jav-
nom životu, gdje kontinuirano grade 
mostove međusobnog poštovanja i 
zajedničkih vrijednosti.
Cijela manifestacija ujedno je pokaza-
la koliki je značaj institucija, potvrđu-
jući čuvenu misao Roberta Schumana 
da se „ništa ne može stvoriti bez ljudi, 
a ništa očuvati bez institucija“. Upravo 
institucije poput BZK „Preporoda“ Du-
brovnika, garant su očuvanja kultur-
ne memorije, identiteta i kontinuiteta 
bošnjačke zajednice.
Manifestacija „90 godina bošnjačke 
kulture u Dubrovniku“ još jednom je 
potvrdila da kulturno naslijeđe živi 
onoliko koliko ga zajednica njeguje i 
prenosi. Dubrovnik je tih dana bio mje-
sto susreta tradicije, znanja i umjet-
nosti — grad u kojem BZK „Preporod“ 
Dubrovnik, nastavlja svoj misijski put 
čuvara identiteta i kulturne baštine 
ove etničke zajednice u Republici Hr-
vatskoj.

DOC. DR. SC. NERMIN TURSIĆ
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INFO VIJESTI

KAZALIŠTE MARINA DRŽIĆA

‘U očekivanju 
oca’ i u Sisku
“U očekivanju oca” predstava nastala u 
koprodukciji s Domom kulture Kristal-
na kocka vedrine, Gradskog kazališta 
Sisak, nakon dubrovačke, imala je i pre-
mijernu izvedbu 14. studenoga u Sisku 
u sklopu 18. Festivala regionalnih ka-
zališta Prolog. Također je bila još jedna 
izvedba dan iza u Gradskom kazalištu 
Sisak u sklopu manifestacije “Noć ka-
zališta”.
Predstava je nastala prema drami Mira 
Gavrana, jednog od naših najizvođeni-
jih pisaca kako u Hrvatskoj tako i u ino-
zemstvu te u režiji Paola Tišljarića.
Igraju: Areta Ćurković, Branimir Vidić 
Flika, Boris Matić, Nikola Radoš, Nika 
Matušić, Srđana Šimunović, Bojan Be-
ribaka i Hana Hegedušić.

PETNAEST GODINA 
KOLARINA

Gostujuće 
predstave iz 
Orebića i Gata
Predstave dragih kolega i prijatelja AKU 
Kušin iz Orebića i Kulturno umjetničke 
udruge “Mosor” Gata izvest će se u sklo-
pu obilježavanja programa 15 godina 
rada Kazališne družine Kolarin u Kaza-
lištu Marina Držića
20.11. u 20 sati na programu je predsta-
va “Kušin” prema tekstu Izvora Oreba i 
Emilije Karlavaris, u režiji Mire Orlić. 
21.11. u 19 sati očekuje nas predstava 
“U sudnici”, prema Malom libru Marka 
Uvodića Splićanina u režiji Trpimir Jur-
kića.

U GALERIJI  
DULČIĆ MASLE PULITIKA

Subotnja kava 
uz ‘Nebo iznad 
Dubrovnika’
Umjetnička galerija Dubrovnik u su-
botu, 22. studenog u 10 sati organizira 

stručno vodstvo kroz aktualnu izložbu 
„Nebo iznad Dubrovnika“ dubrovačke 
slikarice Mihaele Rašica u sklopu pro-
grama „Subotnja kava u Galeriji“.
Posjetitelje će kroz izložbu provesti au-
torica izložbe, Jelena Tamindžija Don-
nart, kustosica UGD i slikarica Mihaela 
Rašica s kojom ćemo održati i umjet-
nički razgovor. 
Nakon stručnog vodstva i umjetničkog 
razgovora, svi posjetitelji moći će se 
osvježiti kavom te razgovoru s umjetni-
com.
Izložba ostaje otvorena do 30. studenog 
2025. 

CENTAR ZA DJECU, MLADE I 
OBITELJ DUBROVNIK

‘Kreativna 
pričaonica’, 
tehnike slikanja…
Centar za djecu, mlade i obitelj Dubrov-
nik u suradnji s Aster Dubrovnik, Art 
studijem Kantunić i Histeria Concept 
Storeom do kraja mjeseca provodi niz 
zanimljivih besplatnih programa za 
djecu.
U četvrtak, 20. studenog je na progra-
mu “Kreativna pričaonica” Tanje Baletić 
i Matilde Perković, a potom će Giovanna 
Kličan i Ivana Gille 21. i 21. studenog po-
laznike provesti kroz raznovrsne teh-
nike slikanja i približiti umjetnost dje-
vojčicama i dječacima u dobi od 6 do 15 

godina. Prostor održavanja za sve radi-
onice je CDMOD TUP (Andrije Hebran-
ga 95 - poviše Love Bara).

U DUBROVNIKU ODRŽAN

14. kongres 
Hrvatskog 
društva za 
otorinolaringologiju 
i kirurgiju
U Dubrovniku je od 13. do 15. studeno-
ga održan 14. kongres Hrvatskog druš-
tva za otorinolaringologiju i kirurgiju 
glave i vrata u hotelu Valamar Lacro-
ma. Otvorio ga je gradonačelnik Gra-
da Dubrovnika Mato Franković koji je, 
uz ostalo, u svom obraćanju naglasio 
kako je Dubrovnik kroz svoju povijest 
uvijek bio grad otvoren znanju, huma-
nosti i napretku te kako mu je iznimna 
čast i zadovoljstvo što se najveći struč-
ni i znanstveni događaj koji Hrvatsko 
društvo za ORL i kirurgiju glave i vrata 
organizira upravo u našem Gradu.
Prisutnima su se prigodnim govorom 
uz gradonačelnika Frankovića obrati-
li i predsjednik Hrvatskog društva za 
ORL i kirurgiju glave i vrata, Tomislav 
Baudoin i specijalistica otorinolarin-
gologije sa subspecijalizacijom foni-
jatrije i gradska vijećnica, Katarina 
Doršner.

“UZ ULICU – NIZ ULICU”
UREDNIKA BORISA NJAVRA

ČETVRTAK, 20. 
STUDENOGA  

OD 20,00 SATI

GOST U EMISIJI  
KREŠO GLAVINIĆ 
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KORČULA

Jubilejsko 
dekanatsko 
hodočašće
Jubilejsko hodočašće Korčulanskog 
dekanata održano je u subotu 15. stu-
denog uz sudjelovanje velikog broja 
vjernika iz devet korčulanskih i jedne 
lastovske župe.
Program je počeo u crkvi sv. Antuna Pa-
dovanskog, gdje je dobrodošlicu svima 
poželio dekan Korčulanskog dekanata, 
don Željko Kovačević. O značenju jubi-
lejskog hodočašća i oprosta vjernicima 
govorio je mons. Toma Lučić, koji je ta-
kođer predvodio pokorničko bogosluž-
je i tako pripremio vjernike za osobnu 
ispovijed. Velik broj vjernika pristupio 
je sakramentu pomirenja, a svećenici 
iz cijelog dekanata bili su na raspola-
ganju za sakrament u samoj crkvi ili 
dvorištu crkve. Vjernicima je pročitana 
i papinska bula o proglašenju Jubile-
ja. Za vrijeme ispovijedi predstavnici 
župa su predmolili deseticu krunice, a 
župni zborovi otpjevali prigodnu pje-
smu. Uslijedila je duga procesija od 
Pastoralnog centra sv. Antuna do crkve 
sv. Marka u središtu starogradske jez-
gre Korčule. U procesiji su nošene re-
likvije zaštitnika i suzaštitnika župa u 
dekanatu te slika Gospe od Otoka.
Svećenici, vjernici, obitelji, djeca, mla-
di, čitači, zborovi, ministranti, redovni-
ce, vjeroučitelji, molitvene zajednice, 
neokatekumeni, članovi župnih vijeća 
i drugi vjernici ispunili su ulice staroga 
grada, stvarajući prizor za pamćenje. 
Među redovnicama bila je i poglavari-
ca Sestara dominikanki provincije Sv. 
Anđela Čuvara, koje sjedište imaju u 
Korčuli, časna majka s. Jaka Vuco. Bra-
timi bratovština s otoka su sudjelovali 
u procesiji u svojoj odjeći, noseći barja-
ke i svijeće, a puhački orkestar HGU Sv. 
Vicenca iz Blata sviranjem je pridonio 
svečanom ozračju dekanatskog hodo-
čašća.

Središnji dio događaja bilo je misno 
slavlje u jubilejskoj crkvi sv. Marka, 
koje je predslavio mons. Lučić u za-
jedništvu sa svećenicima dekanata. 
Čitanja i zazive molitve vjernika pro-
čitali su predstavnici župnih zajednica 
iz dekanata. Pjevanjem zborova iz svih 
župa ravnala je s. Danijela Škoro, uz or-
guljsku pratnju s. Blaženke Rudić.
Korčulanima dobro ide, ali kad dođe 
stani-pani, oni skoče i ne padnu, ka-
zao je uvodno propovjednik Lučić, 
opisujući tim riječima svoj dojam o 
brojnosti dekanatskog hodočašća. Tu-
mačeći evanđeoski ulomak o najve-
ćim zapovijedima u židovstvu, među 
njih 613, mons. Lučić je istaknuo kako 
to nije bilo lako živjeti, pa nije čudno da 
je mladić pitao Isusa o tome. Ni Deset 
zapovijedi nije ljudima jasno, primije-
tio je.
Potom je istaknuo samo jednu zapo-
vijed, zapovijed ljubavi prema Bogu i 
čovjeku, koja počinje riječima:  Slušaj, 
Izraele…  Predvoditelj slavlja je po-
drobnije govorio o važnosti slušanja. 
Naveo je primjer Majke Terezije koja 
je svaki dan imala sat klanjanja pred 
Presvetim, u kojem je 45 minuta šu-
tjela i slušala Gospodina, a onda bi ono 
malo vremena od 15 minuta govorila o 

onome što je tišti i o nevoljama koje je 
vidjela.
„Mi kada dođemo u crkvu, odmah poč-
nemo nešto govoriti u molitvi. Ma, sje-
di i slušaj. To je najvažnije. Bog ti uvijek 
ima nešto šapnuti, kazati, reći, zapo-
vjediti…“, kazao je mons. Lučić i obja-
snio kako tog jednog i jedinog Gospo-
dina Boga treba poštivati i voljeti. Naš 
Bog je dobar, a „njegovu dobrotu mo-
žemo prepoznati po njegovu milosr-
đu i praštanju, što smo danas vidjeli“, 
ustvrdio je propovjednik te to potkrije-
pio biblijskom mišlju o tome kako Bog 
daje da njegovo sunce sja i zlima i do-
brima, da njegova kiša pada jednako i 
pravednicima i nepravednicima.
Na kraju mise izmoljene su molitve 
Vjerovanja, Očenaša, Zdravo Marije i 
Slava Ocu na nakanu Svetog Oca za do-
bivanje oprosta kojeg su vjernici mogli 
namijeniti za sebe i za pokojne.
Na misi je otpjevana i Pjesma jubileja, 
a hodočasnici su za uspomenu dobili 
prigodne magnete sa slikom zvonika 
korčulanske katedrale i naznačenim 
logom Jubileja te datumom održavanja 
ovog veličanstvenog hodočašća.

KORČULANSKI DEKANAT/A.T.

FOTO: TOMO SAMOŠĆANEC,  

DIMITRI MEDVEDEV I ŽUPNE ZAJEDNICE
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NAŠE MISLI
PRIREDILA: ANA VESELIĆ

Težački korak prema 
osobnoj slobodi 
i ravnopravnijem 
položaju

DOPISI IZ DUBROVNIKA NARODNOM LISTU 
TIJEKOM 19. STOLJEĆA (110)

Dopisnik iz Dubrovnika donosi Zakon o pitanju težaka, kojeg 
prenosimo u cjelini i na kraju dajemo kratki komentar.
„Zakon kojim se utvrđuju odredbe o odnosu između Raguse, 
Cavtata, Stona i Orebića u Krunovini Dalmaciji.
Uz odobrenje oba doma Carskog vijeća, smatram priklad-
nim narediti sljedeće:
Članak 1. Ukida se obveza obavljanja radnih dana, koja je u 
sadašnjim sudskim okruzima Ragusa, Cavtat, Ston i Orebić 
Krunovine Dalmacije dužna platiti seljaku kao takvom.
Članak 2. Kao naknadu za ovaj rad, ukoliko je u skladu s do 
sada važećim propisima, seljak, osim ako se stranke nisu 
drugačije dogovorile, mora platiti gospodaru zaostatak u 
godišnjem iznosu od 5 fiorina (pet fiorina) te u budućno-
sti mora iz vlastitih sredstava osigurati uredno održavanje 
kuće, kao i plaćati redovne popravke. Također mora u svim 
slučajevima vratiti sve javne poreze koje duguje seljačka 
kuća, a u pogledu vraćanja tih poreza provodi se administra-
tivno utvrđeni postupak za naplatu seljačkih poreznih kvota.
Članak 3. Ako se na zahtjev bilo koje stranke raskine seljački 
odnos u onim slučajevima u kojima, prema važećim 
propisima, seljak ima pravo na naknadu za poboljšanja 
imovine koja predstavlja predmet seljačkog odnosa, 
vrijednost poboljšanja, osim ako se ne postigne dogovor, 
moraju utvrditi čak i prije deložacije vještaci koje imenuje 
vlast ili, ako dođe do kašnjenja, obveza plaćanja mora se 
izreći u obliku konačne arbitražne odluke. Isto vrijedi i za 
utvrđivanje vrijednosti štete uzrokovane propadanjem i na-
knade koja se isplaćuje iz tog razloga. 
Članak 4. Ostali sporovi između zemljoposjednika s jedne 
strane i seljaka s druge strane, koji proizlaze iz seljačkog od-
nosa, kao i sporovi između zemljoposjednika i njihovih zaku-
paca koji proizlaze iz zakupničkog odnosa, uključujući spo-
rove oko posjeda, podliježu nadležnosti građanskog suda. To, 
međutim, ne utječe na obvezu političkih vlasti da prikupljaju 
porezne prijave (čl. 2.), a aktivnost političkih vlasti u skladu s 
dužnošću zakupca da ne prekida žetvu bez prethodne najave 
i odobrenja zemljoposjednika ostaje netaknuta.
Članak. 5. Odluke koje donesu političke vlasti u sporovima 
koji su, prema čl. 4, od sada podložni sudskoj reviziji i postaju 
pravomoćni do stupanja na snagu ovog zakona, kao i sporovi 
koje su političke vlasti zaključile u takvim sporovima, treti-
raju se kao sudske odluke i sporazumi prema čl. 385 Sudskog 
pravilnika za Dalmaciju.
Članak 6. Ovaj zakon stupa na snagu 1. siječnja godine koja 
slijedi nakon njegove objave, a njegovim donošenjem ukida-
ju se sve prethodne odredbe koje nisu u skladu s njim.

NASTAVLJA SE

Na temelju članka 132. Zakona o komunalnom gospodarstvu 
(“Narodne novine” broj 68/18, 110/18, 32/20 i 145/24), te članka 

84. stavak 3. Zakona o državnoj izmjeri i katastru nekretnina 
(“Narodne novine” broj 112/18, 39/22 i 152/24) objavljuje se

OBAVIJEST
Ovom obavijesti obavještavamo o započinjanju postupka 

evidentiranja komunalne infrastrukture JAVNE PROMETNE 
POVRŠINE NA KOJIMA NIJE DOPUŠTEN PROMET MOTORNIH 

VOZILA  na k.č. 2553/3 u naselju DUBROVNIK u k.o. DUBROVNIK 
u katastarski operat i zemljišnu knjigu.

Evidentiranje predmetne komunalne infrastrukture će se izvršiti 
sukladno članku 132. Zakona o komunalnom gospodarstvu 

(“Narodne novine” broj 68/18, 110/18, 32/20 i 145/24), temeljem 
kojeg se komunalna infrastruktura evidentira u katastru i upisuje 
u zemljišnu knjigu kao - javno dobro u općoj uporabi u vlasništvu  

odnosno suvlasništvu jedinice lokalne samouprave Grad Dubrovnik.

Geodetski elaborat izvedenog stanja komunalne infrastrukture 
JAVNE PROMETNE POVRŠINE NA KOJIMA NIJE DOPUŠTEN 

PROMET MOTORNIH VOZILA izradit će tvrtka GEO PIXEL d.o.o. za 
geodetske djelatnosti i usluge, ČILIPI, ČILIPI 34.

U okviru izrade geodetskog elaborata osobe upisane u 
katastarski operat katastra zemljišta, osobe upisane u zemljišnu 

knjigu i druge osobe koje imaju pravni interes za predmetne 
i susjedne katastarske čestice pozvati će se na obilježavanje 

granica katastarskih čestica pojedinačnim pozivima.

Nositelji stvarnih prava mogu izvršiti uvid u geodetski elaborat 
izvedenog stanja kao i zatražiti eventualna dodatna pojašnjenja 1. 
prosinca 2025. god. u vremenu od 09:00h u na adresi predmetne 
k.č. 2553/3 - Vladimira Nazora (kraj kućnog broja 2) u Dubrovniku. 

Kontakt telefon: 0989373081 – Paolo Miljanović

GEO PIXEL d.o.o.
Čilipi 34, 20215 Gruda

Na temelju članka 123. - 133. Zakona o cestama  
(“Narodne novine” broj 84/11, 22/13, 54/13, 148/13, 92/14, 110/19 
i 144/21), te članka 73. i 75. Pravilnika o geodetskim elaboratima 

(“Narodne novine” broj 59/18) objavljuje se

JAVNI POZIV
Ovim pozivom obavještavaju se nositelji stvarnih prava na 

nekretninama koje graniče sa zemljištem (u nastavku: nositelji 
stvarnih prava) na kojem je izvedena nerazvrstana cesta SINJSKA 
ULICA koja prolazi kroz k.o. DUBROVNIK, o započinjanju postupka 
evidentiranja predmetne nerazvrstane ceste u katastarski operat 

i zemljišnu knjigu.

Evidentiranje će se izvršiti sukladno članku 123. - 133. Zakona 
o cestama (“Narodne novine” broj 84/11, 22/13, 54/13, 148/13, 

92/14, 110/19 i 144/21), temeljem kojeg se NERAZVRSTANE CESTE 
evidentiraju u katastru i upisuju u zemljišnu knjigu kao - javno 

dobro u općoj uporabi u vlasništvu Grad Dubrovnik.

Geodetski elaborat izvedenog stanja nerazvrstane ceste izradit će 
tvrtka GEO PIXEL d.o.o., Čilipi 34, Čilipi.

Obilježavanje granica zemljišta na kojem je izgrađena 
predmetna nerazvrstana cesta započelo je dana 16.7.2025. 
godine, uz stručnu pomoć ovlaštenog inženjera geodezije 

koji se brine da lomne točke granica zemljišta budu ispravno 
stabilizirane i obilježene.

Nositelji stvarnih prava mogu izvršiti uvid u geodetski elaborat 
izvedenog stanja kao i zatražiti eventualna dodatna pojašnjenja 
1. prosinca 2025. god. u vremenu od 09:00h – 10:00h u uredu 

tvrtke Geo Pixel d.o.o., Vukovarska 17/II, 20000 Dubrovnik. 
Kontakt telefon: 0989373081 – Paolo Miljanović

GEO PIXEL d.o.o.
Čilipi 34, 20215 Gruda
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PRODAJA

Kantafig – trosoban 
dvoetažni stan, 82,05 m² 
Izvrsna prilika za život, 
turistički najam ili kao 
odlično rješenje za smještaj 
radnika!

Čibača – trosoban stan, 
133,39 m² 
Prostran stan u novijoj 
gradnji s parkingom, 
spremištem, velikim 
dvorištem i zatvorenim 
vanjskim kominom – 
idealan za ugodan obiteljski 
život!

Štikovica – novogradnja, 
apartman 46,06 m² 
Moderno opremljen 
apartman s parkingom i 
predivnim pogledom na 
more, spreman za turistički 
najam!

Plat – građevinsko zemljište, 
977 m² 
S lokacijskom dozvolom i 
idejnim projektom za kuću 
s dva dvoetažna stana – 
izvrsna investicijska prilika, 
spremno za gradnju!

POTRAŽNJA – KUPNJA

Dubrovnik – HITNO!  Garaža 
ili skladište 

Dubrovnik - kuća za 
renovciju ili kuća u izgradnji.

Lapad –traži se dvosoban 
stan.

Gruž – traži se parking ili 
garaža.

Gruž – poslovni prostor od 
min. 15 m².

Gruž – traži se trosoban 
stan.

Stari grad – poslovni prostor 
oko 15 m² (kupnja ili najam).

Stari grad – kuća s 
apartmanima i poslovnim 
prostorom u prizemlju ili 
mogućnošću prenamjene.

Okolica grada (Župa 
dubrovačka, Zaton, Orašac) 
– kuća za renovaciju, može 
biti i ruševina.

Orašc - građevinsko 
zemljište ili stan

Grad / Mokošica – dvosoban 
stan min. 55 m², s balkonom 
ili terasom, do €300.000.

Župa dubrovačka – Čibača, 
Mlini, Plat i Cavtat  - traži se 
kuća do  €600.000

Cavtat – dvosoban stan blizu 
mora, s terasom/balkonom, 
bez potrebe za renovacijom, 
do €350.000.

Pelješac / Konavle / Trsteno 
– kamena kuća na osami, do 
€500.000.

POTRAŽNJA – NAJAM

HITNO! – trosoban stan 
za dugoročni najam na 
području Lapada.

Stari grad – poslovni prostor 
oko 50 m².

POTRAŽUJEMO KUPUJEMO 
stanove Ploče, Šipčine, 
Lapad, Mokošica, Župa,

0913210244, 0911170577 
Agencija DMP,www.
dubrovnikrealestate.info

NOVO ZAGREB Kaptol-Nova 
Ves, 3 sobni komforni stan, 
parking,330.000€

LAPAD ,stan,80m2 podijeljen 
u 2 apartmana uredjen za 
turističko iznajmljivanje, 
460.000€ 

LAPAD SOLITUDO 
NOVOGRADNJA više stanova 
41,50,89,99m2 cijena 
6.500€/1m2

ILIJINA GLAVICA, 2 sobni 
stan, 47m2 pogled na more, 
330.000€

NOVO ŠIPČINE KONO 
prizemlje 60m2, taraca i vrt 
120m2, parking, 340.000€

STARI GRAD, dvoetažni 
uredjeni 3 sobni stan blizu 
zidina 490.000€

STARI GRAD stan 60m2, 
uredjen, 450.000€

STARI GRAD CENTAR stan od 
2 apartmana, poseban ulaz, u 
funkciji turizma 650.000€

NOVO ŽUPA BRAŠINA 
SAMOSTOJNA KUĆA sa 
vrtom, parking, ostave, 
420.000€

NOVO KOLOČEP građevno 
zemljište 500m2 s 
lokacijskom dozvolom 
,95.000€

NUNCIJATA, NOVO 
U PONUDI luksuzna 
novogradnja, stan 110m2 
luksuzno uredjen, 2 
parkinga,480.000€

KNEŽICA KUĆA 130m2, 
parking,garaža + građ.
zemljište 650m2 , 250.000€ 
,moguća zamjena za manji 
noviji stan uz doplatu

CAVTAT 2 sobni uređeni stan 
72m2 u prizemlju sa taracom 
i parkingom,pogled na more, 
275.000€

ZATON VELIKI kuća za 
renoviranje100m2 sa 
okućnicom 210m2 ,parking, 
120m od mora,310.000€

POTRAŽNJA:

Potražujemo manji stan 
,Lapad,Peyton, Čokolino, 
Grad, Ploče, Šipčine, Gruž s 
liftom.

Stari Grad Potražujemo kuću 
kao i poslovni prostor za 
poznatog kupca 

Lapad, Šipčine, Boninovo 
stan do 60m2 uz pristup 
autu,

Vukovarska 22, 1.kat, Dubrovnik
M: +385 91 615 4092 +385 92 367 3790

M: info@respublica-realestate.com 
W: https://www.respublica-realestate.com

DUBROVNIK MARKETING PLUS d.o.o.
za nekretnine i konzalting

Dr. Ante Starčevića 20, Dubrovnik
+385 (0)91 321 0244; +385 (0)91 117 0577

www.dubrovnikrealestate.info
e-mail: dubrovnik.marketing.plus@gmail.com

Uz brijeg 21, 20236 Mokošica, OIB: 97497283626 
E-mail: tatajetata.dubrovnik@gmail.com

PODRŽITE RAD NAŠE UDRUGE



1077  21.11.2025.  glasgrada  45

NEKRETNINE

Iznajmljuje se stan u Zagrebu-Srednjaci, 
Hećimovićeva ulica, 45 m2, cijena na upit. 
098 428 060. 

Hitno!!! Kupujem garažu na potezu od R.K. 
Srđ do O.Š. Gruž, može i na većoj udaljenosti, 
također može i ispod R.K. Srđ do iza Place u 
Gružu..., može i dalje u toj zoni. 091 530 4910

Prodajem novu obiteljsku grobnicu na 
muslimanskom groblju Boninovo. 098 747 
183

Prodaje se kuća u Cavtatu na Prijekome, 80 
m2 sa taracom i terenom 098 169 1106

VOZILA/PLOVILA

Prodajem Toyota Auris 144 d dizel, 2014.g. 
u super stanju, prvi vlasnik, dva seta guma 
(ljetne i zimske). cijena 7 700 €. 091 461 
8889.

Prodajem Golf 2 dizel registriran 1 godinu, 
098 345 776

Kupujem barku ili gliser sa vanjskim 
motorom mob:098 166 8966

Prodajem Renault Clio 1,2 TCE, godina 
proizvodnje 2009., reg, do 25.5.2026., 
prešao 96 000 km, benzinac, 74 ks, radni 
obujam 1149 cm3, mehanički mjenjač, broj 
stupnjeva 5, lokacija Dubrovnik, cijena 4.500 
€. 098 947 9726

POSAO

Vršimo tapiciranje unutrašnjost i krova 
automobila. 098 989 4211

Uređujem vrtove i đardine, dajem stručne 
savjete (orezivanje maslina, agruma, 
ukrasnog bilja, zelene ograde, poslovi 
hortikulture, gnojidba, zaštita, zaštita palmi 
od bolest i i štetočina itd.) i dr. Dipl. inž. 

agronomije 098 958 1993

Zaštita od sunca, izrada vanjskih roleta, 
rolo i plise komarica, rolo zavjesa, žaluzina, 
trakaste zavjese, servis, 091 147 2794

Uređujem okućnice, vrtove, đardine rezidba 
maslina, agruma,loze, košnja trave i slično. 
091 614 3946

Čistila bih i uređivala kuće ili stanove. Tel. 
00387 65 848 207 Email: zkovacevic209@
gmail.com

RAZNO

Prodajem vrlo povoljno vanjska ulazna vrata 
od pvc-a bijele boje dim. 205x100 cm, mini 
retro pečnicu Klaristen, kapaciteta za šest 
osoba, ugradbeno kuhalo sa dvije ploče 
od rostfraja i televizor LG ekran 140 cm. 
prigodno za apartmane ili kuće za odmor. 
Za detaljne informacije nazovite, 098 285 
355

Prodajem domaće patate crvene i bijele sa 
dostavom. 099 507 4000

Kupujem starije automobile. 098 166 8966

Prodajem škrinje -par komada, i komode 
– par komada. Drvo: hrast i trešnja. 092 113 
3181.

Mali oglasi za sljedeći broj, primaju se zaključno s UTORKOM DO 12 SATI i objavit će se samo jednom. 

POŠALJITE TEKST MALOG OGLASA ISKLJUČIVO  
SMS-om NA BROJ: 666 999 

(upišite GLAS, vaš tekst te OIB i adresu koji neće biti javno objavljeni), količina teksta u jednoj poruci  
ne smije preći uobičajen broj znakova za poruku (cijena poruke 0,49 €, PDV uključen).  

IT Jedan d.o.o., Selska cesta 90A, 10000 Zagreb, OIB:75235737688.  
Za sve dodatne informacije stojimo na raspolaganju na broju telefona 01/3477-900 radnim danom  

od 08:00 do 16:00 sati ili na info@it1.hr.

GLAS GRADA NE ODGOVARA ZA SADRŽAJ MALIH OGLASA. 

Prilikom predaje oglasa, potrebno je priložiti sljedeće podatke:
PRAVNE OSOBE: ime tvrtke, sjedišta, OIB, ime i prezime odgovorne osobe 

FIZIČKE OSOBE: ime i prezime naručitelja, OIB, njegovo prebivalište, odnosno boravište.
Prilikom predaje oglasa obvezni ste navesti svoje identifikacijske podatke kako bi oglas bio objavljen, u 

protivnom, Zakon nam zabranjuje objavu Vašeg oglasa. Identifikacijski podaci neće biti objavljeni, neće biti 
dostupni drugim korisnicima, niti će se koristiti u druge svrhe od strane Tele 5 d.o.o.

MALI OGLASI

KOMBI PRIJEVOZ / 
SELIDBE / DOSTAVE

ODVOZ  
GLOMAZNOG OTPADA
DOSTAVE IZ TRGOVAČKIH 

CENTARA, ČIŠĆENJA PROSTORA 
I ODVOZ MATERIJALA I 

SVE OSTALE VRSTE KOMBI 
PRIJEVOZA. 

098 765 757

RASPORED  
MISNIH SLAVLJA  
U DUBROVNIKU

Župa Velike Gospe – 
Dubrovnik
Katedrala Gospe Velike 
	- Radni dan: 7:30, 18:00 sati
	- Nedjelja: 9:00, 10:00 i 18:00 
sati

Zborna crkva sv. Vlaha 
	- 	Radni dan: 7:30 sati
	- 	Nedjelja: 8:00 i 12:00 sati

Samostan sv. Dominika 
(dominikanci)
	- Radni dan: 7:00 sati
	- 	Nedjelja: 8:30 i 19 sati

Crkva sv. Ignacija (isusovci)
	- 	Radni dan: 18:00 sati
	- 	Nedjelja: 8:00 i 18:00 sati

Crkva Male braće (franjevci)
	- 	Radni dan: 7:00 i 19:00 sati
	- 	Nedjelja: 7:00, 9:30, 11:00 i 
19:00 sati

Župa sv. Andrije – Pile
Crkva sv. Andrije
	- Radni dan: 18:00 (četvrtkom i 
petkom)

	- Nedjelja: 11:00 sati
Crkva sv. Jakova
	- 	Radni dan: –
	- 	Nedjelja: 11:30 sati

Crkva Svetog Spasa – Bosanka
	- 	Radni dan: –
	- 	Nedjelja: 10:00 sati (svake 
druge nedjelje)

Župa sv. Petra – Boninovo
	- Radni dan: 19:00 sati
	- Nedjelja: 8:30, 10:00, 11:30 i 
19:00 sati

Župa sv. Mihajla – Lapad
Crkva sv. Mihajla 
	- Radni dan: 7:00 i 19:00 sati
	- Nedjelja: 8:00, 10:00, 11:30 i 
19:00 sati

Biskupijsko svetište Gospe od 
Milosrđa u Gospinom polju
	- Radni dan: 19:00 sati
	- Nedjelja: 9:00, 10:00 i 19:00 
sati

Župa Svetog Križa – Gruž
Crkva Svetog Križa
	- Radni dan: 7:00 sati i 19:00 sati
	- Nedjelja: 8:00, 10:00, 11:30 i 
19:00 sati

Župe i samostani zadržavaju 
pravo na  promjenu nekog 

termina zbog posebnih 
okolnosti.
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UDRUGA RINA MAŠERA
Od srca zahvaljujemo gđi Ljubici Predovan na plemenitoj 
donaciji u spomen na svoju preminulu majku pok. Mirjanu 
Urban koja je nekad bila učenica gđe Rine Mašere.

UDRUGA SLIJEPIH
U spomen na Hermana Grčića, Mješoviti zbor Libertas Du-
brovnik prilaže 50,00 €.

UDRUGA DVA SKALINA
Umjesto cvijeća za za pok. Hermana Grčića, 50 € donira Bla-
ženka Pakušić Prkačin;
U spomen na rodicu Maru Juričić, 30 € prilaže Ana Rabađija;
Obitelj Anke i Balda Mojašs - donacija 30 €;
Nikica Antunica donacija 35 €;
Pendo Maria donacija 20 €;
Mara Vlašić donacija 50 € za „Zajedno za svaku novu riječ“
Renata Celić Bulčić donacija 10 €;
Antonija Uljević donacija 100 €;
Vojvodić Katija donacija 100 €;
Kelleher Vedrana donacija 50 €.

UDRUGA ZA DOWN SINDROM
IBAN: HR9823400091110343594
downdnz@gmail.com
091 475 3582

UDRUGA DVA SKALINA
IBAN: HR7924070001100305036
udruga@dvaskalina.hr
095 368 9227

UDRUGA RINA MAŠERA
IBAN: HR0624070001100021364
020 414 168, 099 4742188

UDRUGA SLIJEPIH DUBROVNIK
IBAN: HR5024070001100021348
udruga.slijepih.du@du.t-com.hr
020 323 753

UDRUGA POSEBAN PRIJATELJ
IBAN: HR7623600001102283431
posebanprijatelj@yahoo. com
098 608 742

CARITAS DUBROVAČKE BISKUPIJE
IBAN: HR8024070001100367971
karitativni.rad.caritas@db.hr

UDRUGA SLATKI ŽIVOT
IBAN: HR8824840081102653928
slatkizivotudruga@gmail.com
099 380 67 63

DRUŠTVO MULTIPLE SKLEROZE
IBAN: HR6824070001100312315
dms_dubrovnik@sdmsh.hr
098 709 536

HUMANITARNI PRILOZI

PREMINULI  www.boninovo.hr

Đuro Prkačin 1941
Pave Metković 1935
Baldo Skance 1937
Marija Dedović Rozić 1939
Branko Kovačić 1951
Ratko Tomić 1941

Antun Radić 1930
Pavo Tapalović 1945
Kate Sutić 1936
Mira Todorović 1956
Tonći Rossetti 1975

MJESEC BORBE 
PROTIV SVIH 
OVISNOSTI

Trebaš pomoć?
Zavod za javno zdravstvo Dubrovnik
Odjel za mentalno zdravlje   
tel. 020 341-082

15. 11. - 15. 12. 2025.

Atlant centar
Ul. dr. Ante Starčevića 24         

 020 550 090
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tjednik s najvećom nakladom u županiji

NE VJERUJ ONIMA KOJI 
MNOGO GOVORE  

O SVOJOJ PRAVEDNOSTI

FRIEDRICH WILHELM NIETZSCHE

MISAO TJEDNA

Dječji izlet na Stražišće polako, ali 
sigurno postaje tradicionalni dio 
volonterskih aktivnosti Sniježni-
čarki i Sniježničara. Nešto poput 
uspona Stotinu žena na Sniježnici.
Tako je ove godine izlet za najmlađe 
planinare u subotu, 15. studenoga 
okupio rekordna 124 sudionika. Re-
kli bi - stotinu djece na Stražišću i s 
pogledom na Sniježnicu. Najmlađi 
je bio Erik sa svega dvije i po godi-
ne, a popriličan je bio broj sinjorina 
i mladića s četiri, pet ili šest godina. 
Planine i volontiranje za njih i oko 
njih će očito imati na kome ostati.
A dan za poželjeti. Sunčano i bez 
imalo vjetra. Tek pokoji oblačić za 
što bolju dekoraciju na fotografi-
jama. Laganim korakom tako smo 
krenuli na kružnu turu od Veljeg 
dola do 701 metar visokog Stražišća. 
Dječica su pokazala iznimnu volju 

za šetnju prema vrhu, a kondicije 
i snage tek je rijetkima nedostaja-
lo. Tu su roditeljska naručja ili tek 
ruka pomagali. Polusatni predah 
na vrhu, fotografiranje s pogledom 
na Sniježnicu i Orjen, na Konavle, 
Župu i Grad - i krenuli smo se spu-
štati drugom stranom brda. Iako 
je staza bila mokra i na mjestima 
skliska, najmlađim planinarima taj 
izazov nije bio naporan. Uspješno 
smo se spustili na makadamsku 
cestu i njome krenuli natrag u Ve-
lji do. Do livade koju nam je za igre 
i zabavu ustupio gospar Jako Đur-
ković. A na livadi dječica razigrana 
kao da nisu ni metra propješačila. 
A ne dva kilometra po planinskim 
putevima. Utrke u vrećama, ho-
danje na štulama, a tek potezanje 
konopa. Oko njega su se okupili svi. 
I djevojčice i dječaci i mame i tate. 

Dok su djevojčice bile uspješnije 
od svojih vršnjaka, tate se, možda 
taktički time pogriješivši, nisu dale 
mamama. Svakako, smijeha pritom 
i zabave nije nedostajalo.
Uz prigodne poklone i okrjepu te 
uz brojne igre, tako je došao kraj još 
jednom druženju s najmlađima.
Hvala svim sudionicima - sinjo-
rinama i mladićima, mamama i 
tatama te nonama. Hvala svim vo-
lonterima dubrovačkog HGSS-a i 
HPD Sniježnice jer bez vas bi bilo 
nemoguće ovakvo divno druženje 
organizirati. Hvala i pokroviteljima 
- Turističkoj zajednici Općine Ko-
navle.
Nema toga što zajedničkim snaga-
ma i volontiranjem nismo u stanju 
učiniti, pa ako treba i u tradiciju 
pretvoriti!

MARIJA ALFIREVIĆ

HPD SNIJEŽNICA

DJEČJI IZLET NA STRAŽIŠĆE


